

“அவர் எல்லாராலும் நேசிக்கப்படத்தக்கவராக இருந்தார்.”

• • •

“கர்த்தாவே, வானங்கள் உமது மகிமையை வெளிப்படுத்துகிறது; எல்லையற்ற விண்வெளியின் அனைத்து பகுதியின் மூலமாக. எழும்பிய உள்ளம் வெளியே சுற்றித்திரிகிறது, அங்கே உமது வல்லமையையும் ஞானத்தையும் காண்கிறது.

“இயற்கையின் அதிசய பிரமாணங்களின் ஆசானே, அதன் மகிமையான கிருபைகளின் பாதுகாவலரே, எல்லாவற்றிற்கும் ஆதிகாரணராகிய உம்மை நாங்கள் வாழ்த்துகிறோம். உமது வழிகளை இங்கே காண்பதில் சந்தோஷம் கொள்கிறோம்.

“இப்போது உமது மகிமையை விசுவாசத்தால் நாங்கள் காண்கிறோம்; உமது ஞானத்தையும், அன்பையும் கிருபையையும் நாங்கள் காண்கிறோம்; குனிந்து, உம்மை புகழ்ந்து, ஆராதிப்பதில் உமது மகிமையான முகத்தைக் காண ஆவலாயிருக்கிறோம்.

“கிறிஸ்துவுக்குள் எல்லாம் பூரணப்படும்போது - பூலோகத்திலுள்ளவைகளும், பரலோகத்திலுள்ளவைகளும் - வானங்களும் பூமியும் பூரணப்பட்டிருப்பதாக என்றென்றைக்கும் கொடுக்கப்பட்ட உமது மகா புகழ்ச்சியினால்.”

அ அ

அத்தியாயம் 8

ஒப்புரவாகுத-ன் மார்க்கம் தேவனுடைய பரிசுத்தஆவி

பரிசுத்த ஆவியின் கிரியை-இப்பொழுதும் ஆயிர வருட யுகத்திலும்-பரிசுத்த ஆவிக்கு பலவிதமான விளக்கப் பெயர்கள், “அன்பின் ஆவி,” “சத்திய ஆவி” முதலானவை - எதிர் மாறாக, “அசுத்த ஆவி,” “வஞ்சக ஆவி,” “பயத்தின் ஆவி” முதலானவை-பிரதிப்பெயர்ச் சொல் பயன்படுத்துதல்-ஆவி என்ற வார்த்தையின் உட்பொருள்- “தேவன் ஆவியாயிருக்கிறார்”-“பரிசுத்த ஆவி இன்னும் அருளப்படவில்லை”-பரிசுத்த ஆவியின் வரங்கள்-வல்லமையை அல்லது பரிசுத்த ஆவியை மாற்றுதல்-ஆவி அளவுடனும், ஆவி அளவில்லாமலும்-உலகத்தின் ஆவி, அந்திகிறிஸ்து-இதற்கும் பரிசுத்த ஆவிக்கும் உள்ள போராட்டம்-ஆவியின் போராட்டங்கள் பரிசுத்த வான்களுக்குள்ளேயும் புறம்பேயும்-பொறாமையை இச்சிக்கிற ஆவி-ஆவியின் போதனை-தேற்றரவாளன், பாரகிளேடோஸ்-அவர் உங்களை எல்லா சத்தியத்துக்குள்ளும் முழு ஒப்புரவிற்குள்ளும் வழிநடத்துவார்-அற்புத வரங்கள் நின்றவுடன் ஆவியின் மேற்பார்வை இராது.

“எவர்கள் தேவனுடைய ஆவியினாலே நடத்தப்படுகிறார்களோ, அவர்கள் தேவனுடைய புத்திரராயிருக்கிறார்கள்... அப்பா, பிதாவே என்று கூப்பிடப்பண்ணுகிற புத்திர சமீகாரத்தின் ஆவியைப் பெற்றீர்கள். நாம் தேவனுடைய பிள்ளைகளாயிருக்கிறோமென்று ஆவியானவர்தாமே நம்முடைய ஆவியுடனே கூடச் சாட்சிகொடுக்கிறார்.” ரோம 8:14-16

“அதற்குப் பின்பு நான் மாம்சமான யாவர் மேலும் என் ஆவியை ஊற்றுவேன்.” - யோயேல். 2:28.

மா பெரும் பணியாகிய ஒப்புரவாகுதலை சரியாக பரிசுத்தாவியின் துணையில்லாமல் ஒருக்காலும் சிந்திக்கவோ, நிதானிக்கவோ முடியாது. விசுவாசிகளுக்கு, ஒப்புரவாகுத-ன் வேலையாகிய, தேவ மன்னிப்பை வெளிப்படுத்துகிற வேலையையும், அவர்களுடைய இருதயத்தை தேவனோடு இசைவுள்ளதாக்க வழிநடத்துகிற வேலையையும் பரிசுத்த ஆவி செய்கிறது. தமது ஊழியத்தின் ஆரம்பத்தில், கர்த்தராகிய இயேசு பெற்ற ஞானஸ்நானத்தின் மூலம் பெற்ற பரிசுத்த ஆவியின் ஜெநிப்பித்த-னால், உடன்படிக்கை செய்யப்பட்ட அவரது இருதயம், தேவனுடைய சித்தத்தையும், சரியான மார்க்கத்தையும், ப-யின் குறுகலான பாதையையும் தெளிவாக அறிந்து கொள்ளவும், மகா மேன்மையும் அருமையுமான வாக்குத்தத்தங்களை மேன்மை பாராட்டவும், இந்த வாக்குத்தத்தங்களை நிறைவேற்ற மிகமிகத் தாழ்மையான நிலைக்குச் சென்று கல்வாரி மரணம் வரை எல்லாவற்றையும் சகிக்கவும் முடிந்தது. பிதாவுக்கு பிரியமான வழியிலே பிதா ஏற்றுக் கொள்ளத்தக்க இந்த ஒப்புரவாக்குதலை நிறைவேற்ற பரிசுத்த ஆவியின் வழி நடத்துத-னால் நிறைவேற்ற முடிந்தது. அதனால் அனைத்து மனுக்குலத்திற்கும் ஈடுப-செலுத்தப்பட்டது. அதுபோலவே பரிசுத்தஆவி திருச்சபையை இயக்கி வழி நடத்துவதற்கும் காரணமாயிருக்கிறது. இந்த சுவிசேஷ யுகத்திலே கிறிஸ்துவின் ஈடுப-யை ஏற்றுக்கொண்டு, தங்களை ஜீவ ப-யாக ஒப்புக் கொடுத்து, குமாரனுடைய ப-யினாலே பிதாவினண்டைக்கு வரவழைக்கப்படுகிற யாவரும், பரிசுத்தஆவியிலே இந்த பரம அழைப்புக்கு பங்குள்ளவர்களாகி கிறிஸ்துவுக்குண்டான எல்லா மகிமையிலும் பங்கடைகின்றனர். தேவனுடைய பரிசுத்தஆவியினால் ஜெநிப்பிக்கப்பட்டவர்கள் மட்டுமே பிதாவோடும் குமாரனோடும் ஒப்புரவாகி மகிமைப்படுத்தப்படுவார்கள். இப்படிப்பட்டவர்களே, “தேவனுடைய நன்மையும் பிரியமும் பரிபூரணமான சித்தம் இன்னதென்று” பகுத்தறிந்து அதன்படி செய்யக் கூடியவர்களாக இருப்பார்கள். தேவனுடைய சாட்சியாகிய வேத வசனத்திற்கு எழுத்தின்படி பொருள் கொள்ளாமல், பரிசுத்தஆவியின் வழிநடத்துதலால் வழிநடத்தப்படுகிறோம். தேவனுடைய

மறைபொருளான இரகசியமான தேவ ஞானத்தையெல்லாம் பரிசுத்தஆவியினால் நாம் விளங்கிக் கொள்கிறோம். “தேவன் தம்மில் அன்பு கூறுகிறவர்களுக்கு ஆயத்தம் பண்ணினவைகளாகக் கண் காணவுமில்லை, காது கேட்கவுமில்லை, அவைகள் மனுஷனுடைய இருதயத்தில் தோன்றவுமில்லை.” | கொரி. 2:9,10

புதிய உடன்படிக்கையினாலும், அருமையான மீட்பருடைய ஈடுப-யினாலும் தேவனோடு மனுக்குலம் ஒப்புரவாக்கப்படும் ஆயிர வருட அரசாட்சியின் எல்லாப் பணிகளிலும் கூட பரிசுத்தஆவியின் பங்குண்டு. நமது கர்த்தர் தீர்க்கதரிசி யோயே-ன் மூலமாக சுவிசேஷ யுகத்தில் தமது ஊழியக்காரர், ஊழியக்காரிகளின் மேல் மட்டும் பரிசுத்தஆவியை ஊற்றியது போலவே (யோயேல் 2:28,29) இறுதியில் “மாம்சமான யாவர்” மேலும் தமது ஆவியை ஊற்றுவதாகக் கூறியிருக்கிறார். (“மாம்சமான யாவர் மேலும்” என்பதை சிலர் ஏற்கனவே நடந்து முடிந்துவிட்டது என்று தவறாக எண்ணுகின்றனர். ஆனால் அது இன்னும் நடந்து முடியவில்லை. இந்த தேவனுடைய மறைபொருள் அதனுடைய நீள அகல உயரங்கள் உரிய காலத்தில், உரிய நேரத்தில் தேவனால் தெரிந்து கொள்ளப்பட்டவர்களுக்கு மட்டுமே விளக்கமாக வெளியரங்கமாகக் கூறப்படும்). பிறகு ஆயிர வருட அரசாட்சியின் போது உலகத்தின் முன்னேற்றங்களெல்லாம் தேவனுடைய சித்தத்திற்கு இசைவாக பரிசுத்தஆவியினால் நிறைவேற்றப்படும். ஆயிர வருட அரசாட்சியிலும் கூட யார் யார் தங்களை தேவ சித்தத்திற்கு முழுமையாக ஒப்புக் கொடுத்தார்களோ அவர்களுக்கு மட்டுமே பரிசுத்தஆவியின் வழிநடத்துத-ருக்கும். இவர்கள் ஆயிர வருட அரசாட்சியின் முடிவில் நித்திய ஜீவனையும் ஆசீர்வாதத்தையும் மகிழ்ச்சியையும் நிரந்தரமாகப் பெறுவார்கள். மகிமையடைந்த திருச்சபையாரோடு உலகத்தையே முழுவதுமாக முந்தின சீருக்குக் கொண்டு வரும் பணியில் பரிசுத்தஆவியின் கிரியை இருக்கும் என்பதை நமது கர்த்தர் சாட்சியாகக் கூறியுள்ளார். ஆயிர வருட அரசாட்சியைப் பற்றியும், அக்காலத்தில் சுத்தமான சத்தியத்தைப் பற்றியும், அது வல்லமையுள்ள வற்றாத ஜீவநதியாக கண்ணாடி போலத் தெளிந்து பெருக்கெடுத்தோடுவதை சித்திர விளக்கமாக நம் கண்முன் நிறுத்தி இவ்வாறு கூறுகிறார். “ஆவியும் மணவாட்டியும் வா

என்கிறார்கள், கேட்கிறவனும் வா என்பானாக; தாகமாயிருக்கிறவன் வரக் கடவன்; விருப்பமுள்ளவன் ஜீவத் தண்ணீரை இலவசமாய் வாங்கிக் கொள்ளக் கடவன்.” - வெளி. 22:17

பரிசுத்தஆவியின் நிலைமையையும், வல்லமையையும் அதன் கிரியைகளையும் தேவனுடைய பிள்ளைகள் பல நூற்றாண்டுகள் தவறாகப் புரிந்து கொண்டுள்ளனர். நீதியின் சூரியனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் இரண்டாம் பிரசன்னத்தின்போது, அதாவது மனிதகுமாரனின் நாட்களில், இந்த மறைபொருள் தெளிவாகக் காரண காரியத்துடன் அனைவருக்கும் விளக்கப்படும். ஆதி சபையில் விளங்கியது போல இந்தக் கடைசி காலத்தில் உள்ள திருச்சபையாருக்கு விளங்கிக் கொள்ளப்படும். நாம் காணுகிறபடி திருத்துவக் கொள்கையானது இரண்டாம் நூற்றாண்டி-ருந்து படிப்படியாக அதிகரித்து நான்காம் நூற்றாண்டில் உச்சக்கட்டத்தை அடைந்து, இன்று வரை பெரிய குழப்பத்தை ஏற்படுத்திக் கொண்டிருக்கிறது. அது அநேக கிறிஸ்தவ மனங்களில் இது குறித்த உண்மைச் சத்தியத்தை இருட்டடிப்புச் செய்து, நம்பிக்கையையும் விசுவாசத்தையும் கவிழ்த்துப் போட்டது.

நாம் இதுவரை பார்த்தபடி, வேத வாக்கியங்கள் தெளிவாக பிதாவும் குமாரனும் நோக்கத்திலும் செயலும் முழுவதுமாக இசைந்திருப்பதாக காண்பிக்கின்றன. இதைப்போலவே, பரிசுத்த ஆவியைக் குறித்து வேதம் போதிப்பது மிகவும் இசைவாக இருக்கிறது. அதாவது பரிசுத்த ஆவி ஒரு கடவுள் அல்ல என்றும், அது பிதாவும் குமாரனும் பயன்படுத்துகிற ஆவி, பலம், வல்லமை என்றும், இதனிமித்தமே பிதாவும் குமாரனும் எல்லாவற்றிலும் ஒருமைப்பட்டு இருக்கிறார்கள் என்றும் வேதம் கூறுகிறது. பிதா, குமாரன், பரிசுத்த ஆவியின் இந்த ஒருமைப்பாடு எப்படி திருத்துவ உபதேசக்காரர்களால் போதிக்கப்படுகிறது பாருங்கள். பெயர் சபையாருடைய ஞான உபதேச குறிப்புப் புத்தகங்களில், 5-ம், 6-ம் பிரிவில் ஒரே கடவுள், மூன்று நபர்களாக இருக்கிறார்கள் என்றும், அவர்கள் முறையே, பிதா, குமாரன், பரிசுத்த ஆவி என்றும், “இம்மூன்று கடவுள்களும் ஒருவரே, எப்படியெனில் இம்மூவரும் சம வல்லமையுடையவர், சம மகிமையுள்ளவர்” என்றும் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. இது இருண்ட காலத்திற்கு பொருத்தமாகக்

காணப்பட்ட தப்பறையான கொள்கையாகும். அந்த இருள் காலத்தில் அறியப்படாத புரியாத புதிராய் இருப்பவற்றையெல்லாம் தொழுதனர். இந்தக் கொள்கையின்படி எது முற்றிலும் புரியாத புதிராய் இருக்கிறதோ அதை வழிபடத் தலைப்பட்டனர். அவைகள் எல்லாமே காரண காரியங்களுக்கு புறம்பாக இருப்பதோடல்லாமல், வேதாகமக்கருத்துக்கு ஒவ்வாமல் இருக்கின்றன. மூன்று பொருள்கள் எப்படி ஒரே ஒரு பொருளாக இருக்க முடியும்? அதைப் போலவே மூன்று நபர்கள் எப்படி ஒரே நபராக ஆக முடியும்? ஒரே ஆளாக இருக்கும்போது எப்படி சமமாக இருக்கமுடியும்? எனவே கூர்மையான அறிவுள்ளவர்கள் எவரும் கடவுள் ஒருவராகவே இருக்கிறார், மூவராக இருக்க முடியாது என்று எளிதில் ஏற்றுக் கொள்வார்கள். ஆகையால் மூன்று நபர்கள் ஒரே நபராக இருக்க முடியாது. அதுபோல ஒரு நபர் மூன்று பேராக இருக்க முடியாது. ஒருவகையில் பார்க்கும்போது நோக்கத்தில், திட்டம், சித்தம், கூட்டுறவு செயல்பாடு ஆகியவற்றில் ஒரு மனப்பட்டு இருக்க முடியும். இப்படிப்பட்ட திருத்துவ தப்பறைகள் சிறுவயது முதலே மிகுந்த வயதான, நரைத்த தாடியுடைய பாதிரிமார்களால் வேதாகம வகுப்புகளில் வற்புறுத்தி திணிக்கப்பட்டன. ஆனால் யாரும் ஒரு கணம் கூட சிந்தித்துப் பார்க்கவில்லை. மாபெரும் எதிராளியான சாத்தான் கர்த்தருடைய பிள்ளைகள் பலரை தப்பறையான, விபரீதமான, சத்தியத்திற்கு விரோதமான இந்தக் கருத்தையும் அவர்கள் நம்ப வேண்டும் என்பதற்காக அதை தேவ இரகசியம் என்று சொல்-, அவன் கொள்கையில் எப்போதுமே வெற்றி பெற்று வந்தான். இப்படியாக தேவனுடைய வசனங்கள் ஒவ்வொன்றையும் பொருளற்றதாக, பயனற்றதாகச் செய்துவிட்டான். சாத்தானை விசுவாசிக்கிற எவருக்கும் இது தேவ இரகசியமாகவே இருக்கும். “நான் அறியப்பட்டபடியே அறிந்து கொள்ளவேன்” என்ற காலம் வரையில் (மகிமையுடைய நான் வரை) அறிந்து கொள்ள மாட்டார்கள்.

இதுவரை வாசித்த அத்தியாயங்களைக் கூர்ந்து கவனித்த வாசகர்கள், சர்வ வல்லமையுள்ள ஒரே தேவன் - யேகோவா என்று அறிந்து கொள்ள ஏராளமான வேத ஆதாரங்கள் எடுத்துக் காட்டப்பட்டுள்ளதை அறிவார்கள். அதோடுகூட தனது ஒரே பேரான

குமாரனை உன்னதத்திற்கும், தன்னுடைய தெய்வீக சபாவத்திற்கும், தன்னுடைய வல்லமையின் சிங்காசனத்திற்கும் உயர்த்தினார். இதற்கு அடுத்தபடியான வரிசையில் வருகிறவர்கள் யாரெனில், கிறிஸ்துவுக்கு உடன் சுதந்திரராகும் சகோதரர்களாக மகிமையடைந்த திருச்சபையாராக, மணவாட்டியாக, ஆட்டுக்குட்டியானவரின் மனைவியாக வருணிக்கப்படுகிறவர்களே. தற்காலத்தில் அவருடைய பாடுகளுக்கு பங்குள்ளவர்களானதால் அவர்களே அக்காலத்தில் அவருடைய ஆளுகையிலும், ஆசீர்வாதத்திலும் பங்குபெறும் உடன் சுதந்திரவாளிகளாகின்றனர். மேற்சொன்ன செய்திகள் யாவற்றிற்கும் திரளான வேத ஆதாரங்கள் உண்டு. இந்த சத்தியத்திற்கு எதிராக, நேரடியாகவோ, மறைமுகமாகவோ, தோற்றமளிக்கக் கூடியதாகவோ, எந்த ஒரு ஆதாரமும் இல்லை. அப்படியானால் பரிசுத்தஆவி யார்? அதை எப்படி என்னவென்று விசுவாசிப்பது என்ற கேள்வி எழுகிறது.

இந்த வினாவுக்கான விடையை இதற்கு சம்பந்தப்பட்ட அநேக காரியங்களோடு தீவிரமாக ஆழமாக பரிசீ-ப்போம். நமக்கு எந்த ஐயத்தையும் தீர்க்கக்கூடிய தேவனுடைய சாட்சியும் சட்டமுமாகிய வேதவாக்கியங்களை ஆராய்வோம். மனித நீதியை தேடாதிருப்போமாக. நல்லவர்களாக வாழ்ந்து மரித்தவர்கள், நல்லவர்களாக வாழ்ந்து கொண்டிருப்பவர்கள் ஆகியோரின் பரிசுத்த ஆவியைப் பற்றிய ஐயத்தோடு கூடிய கருத்தையும் வேறே எந்தக் கருத்தையும், நமது சொந்தக் கருத்தையும் நாம் ஏற்றுக் கொள்ளாமல், வேதம் என்ன கூறுகிறது என்ற கருத்தையே சிந்திப்போமாக. அவ்வாறு நாம் ஆராயும்போது அப். பவு-ன் புத்திமதிகளைக் கூர்ந்து கவனிப்போம். “தேவனுடைய மனுஷன் தேறினவனாகவும், எந்த நற்கிரியையும் செய்யத் தகுதியுள்ளவனாகவும் இருக்கும் படியாகவும்...” (II தீமோத்.3:17) இந்த வசனங்கள் இதற்காகவே கொடுக்கப்பட்டுள்ளன. பரிசுத்தஆவியைக் குறித்து எந்தெந்த இடங்களில் எவ்விதமாக வேத வசனங்கள் குறிப்பிட்டிருந்தாலும், அவற்றின் சம்பந்தத்தை ஒருங்கிணைத்து, கர்த்தரிலும், கர்த்தருடைய வார்த்தையிலும் முழுமையாக விசுவாசம் வைத்து சிந்திப்போமாக. இப்படி ஆராயும்போது சத்தியமே நிலை நாட்டப்படும். இவ்வாறு ஜெபசிந்தனையோடும், ஜாக்கிரதையோடும் செய்கின்ற

ஆராய்ச்சிக்குத் தக்க பலன் பெறுவோம். தட்டுகின்ற எவருக்கும் அறிவின் கதவு திறக்கப்படும். தேடுகிறவர்களுக்கு தேவ ஆவியின் ஞானம் வெளிப்படுத்தப்படும். - ஏசா. 8:20; மத். 7:7-8

பரிசுத்த வேதாகமத்தில் பரிசுத்த ஆவியைக் குறித்து பல்வேறு விளக்கங்கள் கொடுக்கப்பட்டிருந்தாலும் அவை ஒவ்வொன்றையும் இடம் பொருள் ஏவலுடன் பொருத்தி ஒவ்வொரு வசனமும் காட்டுகிற வெளிச்சத்தில் வெளிச்சம் காணும்போது தெளிவான விளக்கம் பெறலாம். வேதாகமத்தில் பரிசுத்த ஆவியை பல்வேறு வகையாக குறிப்பிட்டுள்ளதைக் கவனிப்போமாக. “தேவனுடைய ஆவி,” “கிறிஸ்துவின் ஆவி,” “பரிசுத்தப்படுத்துகிற ஆவி,” “சத்திய ஆவி,” “புத்தியைத் தெளிவிக்கிற ஆவி,” “விடுதலையின் ஆவி,” “பிதாவின் ஆவி,” “வாக்குத் தத்தத்தின் பரிசுத்த ஆவி,” “எளிமையும் தாழ்மையும் உள்ள ஆவி,” “புரிந்து கொள்ளும் ஆவி,” “ஞான ஆவி,” “மகிமையின் ஆவி,” “ஆலோசனையின் ஆவி,” “கிருபையின் ஆவி,” “புத்திர சுவீகாரத்தின் ஆவி,” “தீர்க்க தரிசன ஆவி.”

இந்த சிறப்புப் பெயர்கள் பன்முறை உபயோகப் படுத்தப்பட்டிருந்தாலும், ஒருமுறை ஒருமாதிரி சொல்லப்பட்ட ஆவி வேறுபல சிறப்புப் பெயர்களாக மாறி மாறி சொல்லப்பட்டிருந்தாலும், அவைகள் அனைத்தும் ஒரே பரிசுத்தஆவியின் வல்லமையைக் குறிப்பதற்காகவே சொல்லப் பட்டவை என்பதை எளிதில் கண்டு கொள்ளலாம். பொதுவாக பல இடங்களில் “பரிசுத்த” என்ற அடைமொழி சேர்த்தே சொல்லப் பட்டிருக்கிறது. உதாரணமாக “பரிசுத்த தேவ ஆவி,” “வாக்குத்தத்தத்தின் பரிசுத்த ஆவி” போன்றவைகளே. இவைகளில் நாம் புரிந்து கொள்ள ஆராய்ச்சி தேவை, அப்போது இந்த வேற்றுமையான அடைமொழிகள் பட்டங்களல்ல, மாறாக ஒரே கருத்தை வ-யறுத்த சொல்லப்பட்ட வித்தியாசமான சிறப்புப் பெயர்களே என்பதை புரிந்து கொள்ளலாம். ஆனால் எப்படிப் பார்ப்பினும் இந்த அடைமொழிகள் எந்த ஒரு மூன்றாவது கடவுளுக்கும் பொருந்தாது. இவையனைத்தும் பிதாவாகிய ஒரே தேவனுடைய வல்லமையை, அவருடைய ஆவியை, அவருடைய குணநலன்களைப் பற்றி வெவ்வேறு வார்த்தைகளால் வடிவமைக்கப் பட்டவை. அதேபோல் நமது கர்த்தராகிய இயேசு

கிறிஸ்துவினுடைய ஆவி, வல்லமை, குணநலன்கள் பற்றிய வெவ்வேறு வார்த்தைகளாலும் வடிவமைக்கப்பட்டவை. ஏனெனில் அவர் பிதாவோடு ஒருமனப்பட்டவராயிருக்கிறார். அதுபோல அவருடைய தூதர்கள், பரிசுத்தவான்கள், யார் யார் அவருடன் ஒருமனப் பட்டிருக்கிறார்களோ, அவர்களையும் குறிக்க இவ்வார்த்தைகள் பயன்படுத்தப்பட்டுள்ளன.

இதற்கு எதிரிடையான பொருளிலும் வேறு வகையான ஆவிகளைப் பற்றி பல்வேறு இடங்களில் கூறப்பட்டுள்ளதைக் கவனிப்போமாக: “பயத்தின் ஆவி,” “அடிமைத்தனத்தின் ஆவி,” “உலகத்தின் ஆவி,” “தப்பறையான ஆவி,” “வஞ்சக ஆவி,” “அந்தி கிறிஸ்துவின் ஆவி,” “சோம்ப-ன் ஆவி.” சாத்தானின் ஆவியைக் குறித்து பல்வேறு வகையான அடைமொழிகளிருப்பதினாலே எவரும் பல்வேறு சாத்தான்கள் இருப்பதாக சொல்வதில்லை. இவைகளெல்லாம் இயல்பாகவும், சரியாகவும் புரிந்து கொள்ளக்கூடிய சாத்தானின் இயல்பு, வல்லமை, குணம் ஆகியவற்றை பிரதிப-க்கிறது. இவைகளெல்லாவற்றிலும் ஒட்டுமொத்தமாக, சாத்தானின் குணங்களையெல்லாம் ஒன்றாகத் திரட்டி உருவான பொல்லாத ஆவி என்றும், பாவத்தோடும் சாத்தானோடும் இசைவாக இருப்பவர்கள் எல்லாரிடத்திலும் காணப்படுகின்ற தீமையான ஆவி - தீமையை வெளிப்படுத்துகிற சாத்தானின் ஆவியே ஆகும் என்றும் புரிந்து கொள்ளலாம். இவைகளையெல்லாம் வாசிக்கிற எவரும் இதை ஒரு ஆள் தத்துவமாகக் கருதுவதில்லை. பல்வேறு அர்த்தத்தில் பயன்படுத்தப்பட்டுள்ள “ஆவி” என்ற வார்த்தை பலவித ஆவியின் ஜீவிகளைக் குறிப்பதாகவோ, அல்லது இவைகளெல்லாம் ஒன்று சேர்ந்து வேறொரு கடவுளைக் குறிப்பதாகவோ நினைக்கக்கூடாது. இவைகள் ஆவியின் குணநலன்களையும், யேகோவா தேவனின் சிறப்பியல்புகளையும் செயல்பாடுகளையும் குறிப்பிடுவதற்காகவும் கூறப்பட்டுள்ளது. எந்தளவு தேவ ஆவியைப் பெற்றிருக்கிறார்களோ அந்தளவு தேவனுடைய குணநலன்களைப் பெறுவதோடு, தேவ சித்தத்தின்படி ஒருமனப்பட்டு தேவ குணமுள்ளவர்களாயிருப்பார்கள்.

இப்போது பெரும்பாலும் பரவியிருக்கிற பரிசுத்த ஆவியைப்

பற்றிய தப்பறையான கருத்துக்கள் வேதத்திற்கு சற்றும் ஒவ்வாத கருத்துக்கள். மனிதனுடைய ஆவியைப் பற்றியும், பின்வரும் அத்தியாயத்தில் காண்போம். தேவ ஆவி, மனித ஆவி என்ற சொற்றொடர்களில் இந்தத் தவறான கருத்து பிரபலமடைய தவறான மொழிபெயர்ப்பும் காரணமாயிருக்கிறது. பொதுவான மொழிபெயர்ப்பில் “நியுமா” (pneuma) என்ற சொல் வெறும் காற்று அல்லது ஆவி என்பதற்குப் பதிலாக தொன்னூற்று இரண்டு முறை (92) “பரிசுத்த ஆவி” என்றே தவறாக மொழி பெயர்த்துள்ளனர். மேலும் ஆவி என்பதற்குக்கூட “நபர்” என்று பொருள்படும்படியாக எடுத்தாண்டுள்ளனர். திருத்திய வேதாகமப் பதிப்புகளில் இதில் 21 இடங்களில் “ஆவி” என்றே திருத்தியுள்ளனர். இதனால்தான் அமெரிக்க வேதாகம மறு பதிப்புக்குழு எஞ்சியுள்ள 71 இடங்களிலும் “ஆவியானவர்” என்ற சொல்லை தவிர்க்கும்படியும், ஆவி என அச்சிட வேண்டும் என்றும் பிரகடனப்படுத்தியது. எனினும் ஆங்கிலேய, அமெரிக்க வேதாகமச் சங்கத்தார் தீவிர திருத்துவக் கொள்கையுள்ளவர்களாயிருந்தனர்.

பரிசுத்த ஆவியை இன்னொரு தேவன் என்று சொல்லுவதற்கோ பிதா, குமாரனி-ருந்து வேறுப்பட்ட இன்னொரு தேவன் என்று சொல்லுவதற்கோ அல்லது சிந்திப்பதற்கோ எந்த அடிப்படையான ஆதாரமும் இல்லை. இந்தக் கருத்துக்கு நேர் எதிரிடையாக, நமது கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவுக்கு பிதாவின் ஆவியினாலேயே வெளிப்படுத்தப்பட்ட தகவ-ல் இவ்வாறு சொல்கிறார்: “கர்த்தருடைய ஆவியானவர் என்மேல் இருக்கிறார். தரித்திரருக்கு சுவிசேஷத்தைப் பிரசங்கிக்கும்படி என்னை அபிஷேகம் பண்ணினார்.” (லூக். 4:18) மேற்கோள் காட்டி சொல்லப்பட்ட இந்த தீர்க்கதரிசனத்தைத் திரும்பி நாம் எபிரேய மொழியில் பார்க்கிறதாவது: “கர்த்தராகிய தேவனுடைய ஆவியானவர் என்மேல் இருக்கிறார். சிறுமைப்பட்டவர்களுக்குச் சுவிசேஷத்தை அறிவிக்க கர்த்தர் என்னை அபிஷேகம் பண்ணினார்.” (ஏசா. 61:1) அதே நோக்கத்திற்காக, “ஞானத்தையும் உணர்வையும் அருளும் ஆவியும், ஆலோசனையையும் பெலனையும் அருளும் ஆவியும், அறிவையும் கர்த்தருக்குப் பயப்படுகிற பயத்தையும் அருளும் ஆவியுமாகிய கர்த்தருடைய ஆவியானவர் அவர் மேல்

தங்கியிருப்பார்” (ஏசா. 11:2) என்றும் எழுதப்பட்டுள்ளது. இதைப்போன்றே கிறிஸ்துவின் சிந்தையைக் குறித்துச் சொல்லும் போது “கிறிஸ்துவின் ஆவி” என்று சொல்லப்பட்டுள்ளது. “கிறிஸ்து இயேசுவி-ருந்த சிந்தையே உங்களிலும் இருக்கக் கடவது.” - பி- . 2:5

நமது கர்த்தர் குறிப்பிடுகிற யோவான் 14:26ம் வசனத்தில் குறிப்படுவதை சிலர், இது ஒரு ஆள் தத்துவத்தையே குறிப்பிடுவதாகக் கூறுகின்றனர். ஏனெனில் பொதுவான மொழிபெயர்ப்பிலே அது கீழ்க்கண்டவாறு உள்ளது:

“என் நாமத்தினாலே பிதா அனுப்பப் போகிற பரிசுத்த ஆவியாகிய தேற்றரவாளனே எல்லாவற்றையும் உங்களுக்குப் போதித்து, நான் உங்களுக்குச் சொன்ன எல்லாவற்றையும் உங்களுக்கு நினைப்பூட்டுவார்.” இந்த மொழிபெயர்ப்பில், “தேற்றரவாளன்” என்றோ, “அவர்” என்றோ சொல்லப்பட்டுள்ள பகுதி, கிரேக்க மூலத்தில் இல்லை. இதனை வேண்டுமென்றே திரித்துவ கொள்கைக் காரர்கள், தங்கள் கொள்கைக்கு ஆதாரமாக புகுத்தி இருக்கின்றனர் என்பது தெளிவு. டையகலாட் மொழி பெயர்ப்பில் இதே வரிகள் வருமாறு: “உங்களுக்கு உதவியாக என் பிதா பரிசுத்த ஆவியை என் நிமித்தம் உங்களிடம் அனுப்புவார்; அப்போது நான் சொன்ன வார்த்தைகளையெல்லாம் உங்களுக்கு அந்த பரிசுத்த ஆவியின் மூலம் நினைவு படுத்தப்படும்.”

இதேபோல பரிசுத்த ஆவி ஆள் தத்துவத்தில் சொல்லப்படுவதற்கு இன்னொரு ஆதார வசனம்:

“உலகம் அந்தச் சத்திய ஆவியானவரைக் காணாமலும், அறியாமலும் இருக்கிறபடியால் அவரைப் பெற்றுக்கொள்ள மாட்டது; அவர் உங்களுடனே வாசம் பண்ணி, உங்களுக்குள்ளே இருப்பதால், நீங்கள் அவரை அறிவீர்கள்.” (யோவா. 14:17) இங்கே சத்திய ஆவி என்பது, வஞ்சக ஆவிக்கு எதிரிடையாகச் சொல்லப்பட்டுள்ளது. இந்தப் பகுதியில் சொல்லப்பட்டிருக்கிற எந்த இடத்திலும், எந்த ஒரு நபரையும் குறிப்பதாக இல்லை. அதற்கு நேர்மாறாக, சத்தியத்தின் பங்கு பணி பற்றியும், அது கர்த்தருடைய பிள்ளைகளிடத்தில் செய்கின்ற கிரியை பற்றி மட்டுமே சொல்லப்

பட்டுள்ளது.

இந்த வசனத்தின் டையகலாட் மொழி பெயர்ப்பு:

“சத்திய ஆவியை உலகம் பெற்றுக் கொள்ள முடியாது; ஏனெனில் உலகம் பரிசுத்த ஆவி என்னவென்றே அறியாமலும், புரியாமலும் இருக்கின்றது; ஆனால் நீங்கள் அதை அறிவீர்கள்; ஏனெனில் பரிசுத்த ஆவி உங்களில் இருப்பதால், நீங்கள் அந்த ஆவியின்படி நடத்தப்படுகிறீர்கள்.”

திருத்துவக் காரர்கள் கூறும் இன்னொரு வசனம்:

“சத்திய ஆவியாகிய அவர் வரும்போது, சகல சத்தியத்திற்குள்ளும் உங்களை நடத்துவார்; அவர் தம்முடைய சுயமாய்ப் பேசாமல், தாம் கேள்விப்பட்டவைகள் யாவையுஞ் சொல்-, வரப்போகிற காரியங்களை உங்களுக்கு அறிவிப்பார். அவர் என்னுடையதில் எடுத்து உங்களுக்கு அறிவிப்பதினால் என்னை மகிமைப்படுத்துவார்.” (யோவா. 16:13,14) இந்த வசனத்தில், “அவரை” என்று மொழிபெயர்க்கப்பட்டுள்ள மூலப்பதத்தை பல்வேறு இடங்களிலும் “அதை” என்று தான் மொழிபெயர்க்கப்பட்டுள்ளது. எனவே திருத்துவக்காரர்கள் ‘அதை’ என்றிருப்பதை எடுத்துவிட்டு, ‘அவரை’ என்று பொருத்தியது தெளிவாகிறது. அதுமட்டுமல்ல, இந்த கிரேக்க மூலச் சொல் “ஹீடாவ்” (“Heautou”) ஆண்பாலாகவும், பெண்பாலாகவும், பலர் பாலாகவும், ஒன்றன்பாலாகவும், அஃறிணையாகவும் உபயோகிக்கப்பட்டுள்ளது. உதாரணத்திற்கு, மேற்சொன்ன வசனத்தில் ஆண்பாலாக உபயோகப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. ஆனால் இதே வார்த்தை பெண்பாலாக I கொரிந் 11:5 இல் “தன்னைக்கொண்டிருக்கிறீர்கள்” என்று எழுதப்பட்டுள்ளது. இதேபோல், வெளி. 2:20 இல் “தன்னைத்தீர்க்கதரிசியென்று சொல்லுகிற யேசுபேல் என்னும் ஸ்திரீயானவள்...” என்றும், மேலும், I கொரி. 13:4,5 இல் “அன்பு தன்னை புகழாது” என்று தமிழில் அஃறிணையாகவும், ஆங்கிலத்தில் பெண்பாலாகவும் சொல்லப்பட்டுள்ளது.

II கொரி. 11:31 இல், ஆண்பாலோ, பெண்பாலோ அல்லாமல், பலர் பா-ல் சொல்லப்பட்டுள்ளது. “நம்மை நாமே நிதானித்து அறிந்தால் நாம் நியாயந் தீர்க்கப்படுமாம்.” அதுபோலவே I கொரி

16:15இல், “தங்களை ஒப்புவித்திருக்கிறார்கள்” என்ற வரிகளில் ஆண்பாலாகவோ பெண்பாலாகவோ சொல்லப்படாமல், பொதுவாக சொல்லப்பட்டுள்ளது.

மேலும், லூக். 22:17இல்:

“நீங்கள் இதை வாங்கி, உங்களுக்குள்ளே பங்கிட்டுக் கொள்ளுங்கள்” என்ற வரிகளில் உங்களுக்குள்ளே என்பது, ஆண்பாலோ பெண்பாலோ அல்ல என்பதை கவனிக்கவும்.

யோவா. 6:53இல், “உங்களுக்குள்ளே ஜீவனில்லை” என்ற பகுதியிலும் சொல்லப்பட்டதை கவனிக்கவும். இன்னும் விளக்கமாக இந்த கிரேக்கச் சொல் ஆண்பாலாகவோ, பெண்பாலாகவோ வராமல், பொதுவாக குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதை கீழ்க்காணும் வசனங்கள் மூலம் காண்போம்:

“நாளைய தினம் தன்னுடையவைகளுக்காகக் கவலைப்படும்.” மத். 6:34

“ஒரு ராஜ்யம் தனக்குத்தானே விரோதமாகப் பிரிந்திருந்தால்...” - மாற்கு. 3:25

“ஒரு வீடு தனக்குத்தானே விரோதமாக பிரிந்திருந்தால்...” மாற்கு. 3:26

“கொடியானது திராட்சைச் செடியில் நிலைத்திராவிட்டால் அது தானாய்க் கனிகொடுக்க மாட்டாது” - யோவா. 15:4

“ஒரு பொருளும் தன்னிலே தீட்டுள்ளதல்ல...” ரோம. 14:14

“அவராலே சரீரம் முழுவதும்..... அது அன்பினாலே தனக்கு பக்தி விருத்தி உண்டாகிறதற்கேதுவாகச் சரீர வளர்ச்சியை உண்டாக்குகிறது.” எபே 4:16

“அப்படியே விசுவாசமும் கிரியைகளில்லாதிருந்தால் தன்னிலேதானே செத்தாயிருக்கும்.” - யாக். 2:17

“இதே போன்ற இன்னொரு கிரேக்கச் சொல்லான “எகினோஸ்” (ekinos) என்ற வார்த்தை, “அவர்” என்று இங்கே சொல்லப்பட்டுள்ளது. இதே வார்த்தை ‘அவள்’ என்றோ, ‘அது’ என்றோ, ‘அதுவே,’ ‘இதுவே,’ ‘இவைகள்,’ ‘அவைகள்’ என்றோ

எப்படி வேண்டுமானாலும் மொழிபெயர்க்கலாம் என்பதை நாம் அறிய வேண்டும். அவர், அவரை என்று மொழிபெயர்த்திருப்பதைவிட, நமது வேதாகம பொதுவான மொழிபெயர்ப்பில், அநேக இடங்களில் பொதுப்பா-ல் அவை, இவை என்று சொல்லப்பட்டவை ஏராளம்... ஏராளம். இந்தப் பாடத்தில் ஐயப்படுகிற யாராயிருந்தாலும், அவர்கள் தங்கள் ஐயத்தைப் போக்கிக் கொள்ள, கிரேக்க - ஆங்கில அகராதிகளைப் பயன்படுத்தி, பகுத்துப் பார்த்து, தெளிவு பெறலாம். “எகினோஸ்” என்ற வார்த்தைக்கு, உதாரணமாக சில வசனங்களை கவனிப்போம்:

“அந்தப் பட்டணத்திற்கு நேரிடுவதைப் பார்க்கிலும் அந்த நாளிலே சோதோம் நாட்டிற்கு நேரிடுவது இலகுவாயிருக்கும் என்று உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன்.” - லூக். 10:12

“அவள், அவரைத் தோட்டக்காரனென்று எண்ணி...” யோவா. 20:15

“அதைக்குறித்து வேண்டுதல் செய்ய நான் சொல்வேன்.” 1 யோவா. 5:16

“அந்நாட்களில் ஒன்றில், அவர் தேவாலயத்திலே ஜனங்களுக்கு உபதேசித்து.” - லூக். 20:1

“அந்த நாள் ஓய்வு நாளாயிருந்தது.” - யோவா. 5:9

“அந்நேரமே அந்த இளைஞன் சொஸ்தமானான்.” - மத். 17:18

ஆண்பாலோ, பெண்பாலோ, உயர்திணையோ, அஃறிணையோ மாறிமாறி சொல்லப்படுவதினால், அது அந்த நபருக்கு அல்லது அந்தப் பொருளுக்கு எந்த முக்கியத்துவமும் தராது. அதனாலேதான் மொழிபெயர்ப்பிலும் அந்தத் திணை அல்லது பாலுக்கு முக்கியத்துவம் கொடுத்து எழுதப்படவில்லை. உதாரணமாக, பிதாவாகிய தேவனை ஆண்பா-ல் சொல்லப்பட்டதால், அவருடைய வல்லமை, செயல்பாடு, அவருடைய ஆவி, அவருடைய குண இயல்புகளைப் பற்றிச் சொல்லும்போதெல்லாம் ஆண்பா-லே சொல்ல வேண்டும் என்பது நியதி. சில பொருட்களில் பலமான பொருட்களை ஆண்பாலாகவும், பலவீனமான பொருட்களை பெண்பாலாகவும் எழுதுவது, பல

மொழிகளிலும் இருக்கின்ற ஒரு நியதி. இதே பாணியில் தான், சூரியனை ஆண்பாலாகவும், சந்திரனை பெண்பாலாகவும் அகில உலகத்திலும், அகில மொழிகளிலும் சொல்லப்படுகிறது. பரிசுத்த ஆவி என்பது ஒரு ஆள்தத்துவ ரீதியிலே, எல்லா இடங்களிலும் பரப்பப்பட்டிருக்கிற தவறான கருத்து ஏற்படாதிருந்தால் நாம் இதை அவ்வளவாய் ஆராய வேண்டிய அவசியமிராது. (பரிசுத்த ஆவி ஆளல்ல; பிதாவாகிய தேவனின் வல்லமை மட்டுமல்ல, அவருடைய பலமான செயல்பாடுகளையும், அவருடைய குணத்தின் உணர்வுகளையும் உள்ளடக்கியதாகும்). எனவே பரிசுத்த ஆவியைக் குறிக்கிற இடங்களில் ஆண்பாலை உபயோகித்திருப்பது, எந்த விமர்சனத்திற்கும் உட்படுத்தத் தேவையில்லை. ஏனெனில் கடவுள் ஆண்பாலாக சித்தரிக்கப்பட்டிருக்கிறார். அவரே ஜீவனுக்கும் ஆசீர்வாதத்திற்கும், ஊற்றும் காரணமுமானவர். இப்படிச் சொல்வதினாலே, பரிசுத்த ஆவி பிதா, குமாரனைத் தவிர வேறொரு கடவுள் என்று, எண்ணுவதற்கிடமில்லை. எனவே பரிசுத்த ஆவி என்பது தேவனுடைய வல்லமையின் வெளிப்பாடே; அதேபோல குமாரனின் பலம், வல்லமை ஆகியவற்றின் வெளிப்பாடே. இவைகள் ஒரே சித்தம், ஒரு நோக்கம் ஆகியவற்றைக் காண்பிப்பதற்காக ஆவி என்று உபயோகிக்கப்படுத்தப்பட்டதே யல்லாமல், ஆவி என்ற வேறொரு நபரைக் குறிப்பதற்காக அல்ல.

‘ஆவி’ என்ற சொல்-ன் பொருள்

‘ஆவி’ என்பதற்கும், ‘பரிசுத்த ஆவி’ என்பதற்கும் என்னென்ன அர்த்தங்கள் உண்டு என்பதை, ஆழமாக சிந்தித்து அறிய வேண்டியது அவசியமாகிறது. ஆவி என்பதற்கு என்ன இலக்கணம்? அதனுடைய தெய்வீகத் தன்மைக்குள்ள குணநலன்கள், சிறப்பியல்புகள் என்ன? ‘ஆவி’ என்ற சொல்-ன் சரியான விடை காண வேண்டுமானால், ‘ஆவி’ என்பதன் மிகச்சிறந்த பொருள் என்ன என்பதையும், வேறு என்னென்ன பொருள்களில் வேதாகமத்தில் எப்படி பயன்படுத்தப்பட்டிருக்கிறது என்பதையும் அறிவது அவசியம்.

1. எபிரேய மொழியில் ‘ருவாக்’ என்ற வார்த்தைதான், பழைய ஏற்பாட்டில் மற்ற மொழிகளில், ‘ஆவி’ என்று மொழி பெயர்க்கப்பட்டுள்ளது. இதனுடைய முதற்பொருள், அடிப்படை

ஆதார முக்கியத்தவம் வாய்ந்த பொருள் ‘காற்று’ என்பதாகும். புதிய ஏற்பாட்டில் ‘ஆவி’ என்ற வார்த்தைக்கு கிரேக்க மூலத்தில் ‘நியூமா’ என்ற சொல் உபயோகப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. பழைய ஏற்பாட்டு எபிரேயச் சொல் போலவே, இந்த கிரேக்க மொழியின் அடிப்படை பொருள் ‘காற்று’ என்பதாகும். இதற்கு சரியான அர்த்தம் தெரிந்துவிட்டது என்பதற்காக, முன்கூட்டியே வேறு தவறான கருத்தை (பரிசுத்த காற்று என்று) அனுமானித்து விடவேண்டாம். ஆனால் கருகலாகவும், மறைபொருளாகவும் இருக்கின்ற இந்த சொல்-ன் ஆழத்தை, எல்லாப் பொருளிலும், கற்றவர் கல்லாதவர் அனைவரும் புரியும்வண்ணம் விளக்க முற்படுகிறோம். அதற்காகவே நாம் முதன் முதல் இதன் அடிப்படை ஆதார அர்த்தத்தை முதல் தெரிவிக்கின்றோம். இது எப்படி, ஏன், வேறு பொருளிலும் அர்த்தம் கொள்ளப்பட்டது என்பதையும் கருத்தாய் ஆராய்வோம்.

ருவாக், நியூமா என்ற இந்த எபிரேய, கிரேக்கச் சொல் காட்டுகின்ற காற்றின் குணம், காணமுடியாததாகவும் அதே நேரத்தில், மிகுந்த பலமுள்ளதாகவும், இருக்கிறது என்று முன்னதாகவே கண்டோம். பிறகு படிப்படியாக காணமுடியாத வல்லமையை, அது நல்லதோ அல்லது கெட்டதோ குறிப்பிட பயன்படுத்தப்பட்டது. தெய்வீக வல்லமை, யாராலும் காண முடியாதது. அந்த வல்லமை வெளிப்படுத்தப்படும் செயல்பாடுகள் மூலமே அறிய முடிவதால், கர்த்தருடைய வல்லமை, பலம் ஆகியவற்றை விளக்க, இந்தக் காணக்கூடாத காற்று என்ற சொல்லை ஆதாரமாகப் பயன்படுத்தினர். மனிதக் கண்களால் காணக்கூடாதவற்றை பொதுவாக அறிந்து கொள்ள இயற்கையாகவே இப்படிப்பட்ட சொல்லாட்சி அவசியமாகிறது. உதாரணமாக ஜீவ சுவாசம் யாரும் காண முடியாதது. மனிதன் இந்த ஜீவசுவாசத்தினாலே உயிர் வாழ்கிறான். ஆனாலும் அந்த சுவாசத்தைக் காண முடியாது. அதையேதான் ‘ஆவி’ என்றும் ‘ஜீவ சுவாசம்’ (பிராண வாயு) என்றும் பல்வேறு விதமாகக் கூறுகிறோம். இது உயிர், சுவாசம் என்பதோடும் கூட, சித்தம் அல்லது சிந்தனை என்ற பொருளிலும் சொல்லப்படும். இந்த சித்தம் அல்லது சிந்தனையும் கூட காணமுடியாதது. இதைச்

சொல்ல, 'ஆவியின் சிந்தனை' என்றோ "சிந்தனையின் ஆவி" என்றோ கூட சொல்வது அவசியமாயிற்று. ஜீவன் கூட காணப்படாதது மட்டுமல்ல, அது பலமுள்ளது, உயிரூட்டமானது என்பதைக் காண்பிப்பதற்காக முற்காலப் பெரியவர்கள் இதை 'ஆவி' என்றனர். இதை இன்னும் நன்கு விளங்கிக் கொள்ள, ருவாக் என்ற எபிரேய சொல், நியூமா என்ற கிரேக்கச் சொல், எத்தனை விதங்களில் உபயோகப்படுத்தப்பட்டுள்ளது என்பதைக் காண்பது நலமாக இருக்கும்.

பழைய ஏற்பாட்டின் எபிரேயச் சொல்லான ருவாக், கடுங்காற்று என்ற பொருளில் 4 முறையும், "மூச்சு" என்று 28 முறையும், மனம் அல்லது சித்தம் என்று 6 முறையும், வாசனை என்று 8 முறையும், காற்று, காற்றோட்டமான என 91 இடங்களிலும் பயன்படுத்தப்பட்டுள்ளது. ஒவ்வொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அந்த வார்த்தையின் அர்த்தம் காணமுடியாத வல்லமை என்பதே வ-யறுத்தப்படுகிறது. இப்படி பல்வேறு வகையாக உபயோகப்படுத்தப்பட்ட 'ருவாக்' என்ற சொல் இடம் பெற்றுள்ள வேத வசனங்களை கவனிப்போம்.

"உமது நாசியின் சுவாசத்தினால் (ஆங்கிலத்தில் இது blast என்றுள்ளது) ஜலம் குவிந்து நின்றது." - யாத். 15:8

"வானத்தின் கீழே ஜீவ சுவாசமுள்ள சகல மாம்ச ஜந்துக்களையும்..." - ஆதி. 6:17;7:15.

"மாம்சமான சகல மனுஷரின் ஆவியும் அவர் கையி-ருக்கிறது." - யோபு. 12:10

"ஜீவன்களுக்கெல்லாம் சுவாசம் ஒன்றே; மிருகத்தைப் பார்க்கிலும் மனுஷன் மேன்மையுள்ளவன் அல்ல." - பிரசங். 3:19

"ஈசாக்குக்கும் ரெபேக்காளுக்கும் மனநோவாயிருந்தார்கள்." - ஆதி.26:35

"சுகந்த வாசனையைக் கர்த்தர் முகர்ந்தார்." - ஆதி. 8:21

"அவைகளுக்கு மூக்கிருந்தும் முகராது." - சங்.115:6

"தேவன் பூமியின்மேல் காற்றை வீசப் பண்ணினார்." - ஆதி.

"உம்முடைய காற்றை வீசப் பண்ணினீர்." - யாத். 15:10

"அவர் சொற்படி பெருங்காற்றே." - சங். 148:8

"காட்டிலுள்ள மரங்கள் காற்றினால் அசைகிறது போல் அசைந்தது." - ஏசாயா. 7:2

புதிய ஏற்பாட்டில், கிரேக்கச் சொல்லாகிய "நியூமா" என்ற சொல் ஆவி என்றும் மற்றும் ஜீவன், ஆவிக்குரிய, காற்று என்றும் பல்வேறு விதமாகவும் பொருள் கொள்ளப்பட்டுள்ளதை கீழே காண்போம்:

"மிருகத்தின் சொரூபத்திற்கு ஆவியைக் கொடுக்கும்படி அதற்கு சத்துவங் கொடுக்கப்பட்டது." - வெளி. 13:15

"நீங்களும் ஆவிக்குரிய வரங்களை நாடுகிறவர்களானபடியால்....." - 1 கொரி. 14:12

"காற்றானது தனக்கு இஷ்டமான இடத்திலே வீசுகிறது." - யோவா. 3:8

இப்படி எந்த மொழி பெயர்ப்பாயினும், அவைகளை எழுதியவர்களெல்லாம் திருத்துவக் கொள்கைக்காரர்களே என்பதை மறந்துவிடக்கூடாது. நாம் அந்த மொழிப்பெயர்ப்பை எதிர்க்கிறதில்லை; அவைகள் ஒருவகையில் சரியே. நியூமா, ருவாக் என்ற இருவார்த்தைகளுமே, ஆள் தத்துவத்திலோ ஆள் தன்மையிலோ சொல்வதற்கு நியாயமில்லை. மாறாக அவைகள் காண முடியாத தேவ வல்லமை, செயல்பாடுகளைக் காண்பிப்பதாக இருக்கின்றன.

"தேவன் ஆவியாயிருக்கிறார்"

2. "தேவன் ஆவியாயிருக்கிறார்" என்பதன் உட்பொருள், அவர் காணக்கூடாதவராயும், வல்லமை பொருந்தினவராயும் இருக்கிறார் என்பதே. அதுபோலவே தேவதூதர்களையும் ஆவிகள் என்று கூறுகிறோம். இவர்களும் காணக்கூடாதவர்களாய் வல்லமை பொருந்தினவர்களாய் இருக்கிறார்கள். ஆனால் குறிப்பிட்ட சில நேரங்களில், தேவ வெளிப்பாட்டினால் சிலருக்கு காட்சியளிக்க முடியும். நமது கர்த்தராகிய இயேசு, பூமியில் மனிதராக

வந்தபொழுது, அவர் ஒரு ஆவிக்குரிய ஜீவியாக இருக்கவில்லை. ஆனால் அவர் மகிமையில் உயர்த்தப்பட்ட பிற்பாடு, இவ்வாறு எழுதப்பட்டுள்ளது:

“கர்த்தரே ஆவியானவர்.” 2 கொரிந். 3:17

இப்போது கர்த்தராகிய அவர், காணக்கூடாதவரும், மிகுந்த வல்லமையுடையவருமாயிருக்கிறார். எழுதப்பட்டிருக்கிறபடியே, சுவிசேஷ யுகத்தி-ருக்கும் திருச்சபையாராகிய மணவாட்டியும் கூட, தன் மணவாளனோடு சேரும்பொழுது, அவருடைய தெய்வீக சபாவத்திற்கு மாற்றப்படுவார்கள் என்று வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்டிருக்கிறார்கள்.

“அவர் வெளிப்படும்போது, அவர் இருக்கிற வண்ணமாகவே நாம் அவரைத் தரிசிப்பதினால், அவருக்கு ஒப்பாயிருப்போமென்று அறிந்திருக்கிறோம்.” - 1 யோவா. 3:2

திருச்சபையாரை ஆவிக்குரியவர்களாக வேதத்தில் சொல்லப் பட்டிருக்கிறது. திருச்சபையார் கர்த்தரோடு இசைந்திருக்கும்போது, அவர்கள் ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டவர்களாய், புதிய சிருஷ்டியாய் இருப்பார்கள் என்று வேதம் சாட்சியிடுகிறது. ஆவியில் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டவர்கள், உயிர்த்தெழுந்து வரும்பொழுது ஆவியில் பிறந்தவர்களாகவே இருப்பார்கள். இங்கே பயன்படுத்தப்பட்ட ஆவி என்ற வார்த்தை ஆளத்ததுவத்தோடு தொடர்புடையதாக உணர்ந்து கொள்ளவேண்டும். அதாவது ஆவியின் ஜீவிகள். யோவா.3:6

3. ஆவி என்ற சொல், வேறொரு விதமாகவும் உபயோகப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. அது உருவாக்கும் வல்லமையையும், வளப்படுத்தும் வல்லமையையும் குறிக்கிறது.

“தேவனுடைய ஆவியானவர் ஜலத்தின்மேல் அசைவாடிக் கொண்டிருந்தார்.” - ஆதி.1:2

இப்பகுதியின் ஃபெர்ரர் பென்டன் மொழிபெயர்ப்பு வருமாறு:

“தேவனுடைய சுவாசம், தண்ணீர்களை அலைக் கழித்துக் கொண்டிருந்தது.”

அதாவது தேவனுடைய வல்லமையானது, அவருடைய வல்லமையின் உந்துதிறன், தண்ணீர்களை பயனுள்ளதாக மாற்றியது. அல்லது தண்ணீர்களை பலன்தரும் உபயோகத்திற்கு பயன்படும் படி செய்தார். அதைப் போலவே,

“தேவனுடைய பரிசுத்த மனுஷர்கள் பரிசுத்த ஆவியினாலே ஏவப்பட்டுப் பேசினார்கள்.” - 2 பேது. 1:21

தேவன் தாம் சொல்ல நினைக்கிற செய்திகளையெல்லாம் அவர்கள் மூலமாக சொல்லுவதற்கு அவர்களை ஆயத்தப்படுத்தி சொல்ல வைத்தார். இதுபோலவே, மோசேயின் காலத்தில், ஆசரிப்புக் கூடாரத்தின் அமைப்பை, தேவன் தாம் விரும்பிய வண்ணமே செய்வதற்கு ஆசரிப்புக் கூடாரத்தினை செய்ய, மோசேயைத் தெரிந்து கொண்டு, திறமையான வேலையாட்களுக்கு வேண்டிய ஞானம், திறமைகளைக் கொடுத்து, தாம் விரும்பிய வண்ணமாக செய்து முடித்தார். அவர்களுடைய இயல்பிலே எந்த மாற்றத்தினையும் கொண்டு வராமல், பணியில் மட்டும் தேர்ச்சி பெற்ற நிலைமைக்கு மாற்றினார். அதெப்படியெனில், ஆழங்களி-ருந்த ஜலங்கள் அவர் விரும்பிய மாற்றத்திற்கு உட்பட்ட போதிலும், தண்ணீரின் சபாவத்தை மாற்றவில்லை. இதைப்பற்றி விளக்கமாக யாத்திராகமம் கூறுவதென்னவெனில்,

“கர்த்தர் பெசலெயேலை பெயர் சொல்- அழைத்து, அவன் விசித்திரமான வேலைகளை யோசித்துச் செய்யவும், பொன்னிலும், வெள்ளியிலும், வெண்கலத்திலும் வேலை செய்யவும், இரத்தினங்களை முத்திரை வெட்டாக வெட்டிப் பதிக்கவும், மரத்தில் சித்திர வேலை செய்து சகல விநோதமான வேலைகளைச் செய்யவும், அவனுக்கு ஞானத்தையும், புத்தியையும், அறிவையும் அருளி, அவன் சகலவித வேலைகளையும் செய்யும்படி தேவ ஆவியினாலே அவனை நிரப்பினார். அவன் இருதயத்திலும்... அகோ-யாபின் இருதயத்திலும், போதிக்கும் வரத்தையும் அருளினார்”... “அவனுக்கு வஸ்திரங்களை உண்டாக்கும் பொருட்டு, நான் ஞானத்தின் ஆவியால் நிரப்பின விவேகமான இருதயமுள்ளவர்கள்.”

“விநோதமான வேலைகளை அவன் யோசித்துச்

செய்கிறதற்கும், பொன்னிலும், வெள்ளியிலும், வெண்கலத்திலும் வேலை செய்கிறதற்கும், இரத்தினங்களை முத்திரை வெட்டாக வெட்டிப் பதிக்கிறதற்கும், மரத்தில் சித்திர வேலைகளைச் செய்கிறதற்கும், மற்றும் சகலவித வேலைகளையும் யூகித்துச் செய்கிறதற்கும் வேண்டிய ஞானமும், புத்தியும், அறிவும் அவனுக்கு உண்டாக அவனை தேவ ஆவியினால் நிரப்பினேன்.” - யாத். 35:30-35; 28:3; 31:3-5

இவ்விதமாகவே, கர்த்தர் மோசேயையும், மூப்பர்களையும் தம்முடைய ஆவியினால், விசேஷ வல்லமையினால் நிரப்பி, சாமான்ய மனிதர்கள் செய்யக்கூடாத காரியங்களாகிய, நியாயநீர்த்தல், ஒழுங்கின்படி அவர்களை நடத்துதல் போன்ற செயல்களை அவர்களைக் கொண்டு செய்ய வைத்தார். (எண் 11:17-26) இதைப்போலவே இஸ்ரேயே-ன் ராஜாக்கள் அவர்கள் எம்மட்டும் கர்த்தரிடத்தில் விசுவாசம் உள்ளவர்களாயிருந்தார்களோ, அம்மட்டும் அவர்களை தம்முடைய ஆவியினால் நிரப்பி, அரிய செயல்களைச் செய்யும்படி அருளிச் செய்தார். உதாரணமாக, சவுல் இஸ்ரேயேல் ராஜ்யத்தை நியாயம் விசாரிக்க அருளப்பட்டிருந்த ஆவியின் அதிகாரம், அவனை விட்டு நீங்கும்படியும், அதுவரை எவருக்குமே பிரபலமாயிராத தாவீதினிடத்தில் அந்த ஆவியைப் பொழிந்தருளவும் தேவன் சித்தமாய் இருந்தார். அதன் பிறகு அவன் வெகு பெயர் பெற்றவனானான். (1 சாமு 16:13,14) இதற்குப் பிறகு, சவு-டத்தி-ருந்த ஞானத்தின் ஆவி விலகிப் போனதோடல்லாமல், பொறாமையின் ஆவியும், எரிச்ச-ன் ஆவியும் அவனைச் சூழ்ந்து கொண்டு, நம்பிக்கையிழந்தவனாக, தனக்கு ஏற்பட்ட அதிர்ச்சித் தோல்வியைக் கண்டு மனம் உடைந்தவனானான். அதற்குப் பிறகு, அவன் அந்த சிங்காசனத்தில் வீற்றிருந்த கர்த்தரின் பிரதிநிதி என்ற நிலைமை முற்றிலும் மாறிப்போயிற்று. இஸ்ரேயே-ன் ஆட்சி சவு-டமிருந்து பிடுங்கப்பட்ட பிறகு, தேவனிடமிருந்து அவன் பெற்றுக் கொண்ட எல்லா அதிகாரங்களும் போனபடியினாலே, மிகுந்த விரக்தியும் வேதனையும் அடைந்தான்.

“பரிசுத்த ஆவி இன்னும் அருளப்படவில்லை”

கிறிஸ்து தம்முடைய முதலாம் வருகையில் வருவதற்கு

முன்பதாக, கர்த்தருடைய ஆவி அவ்வளவு வெளியரங்கமாக அருளப் படவில்லை. இயேசுகிறிஸ்து ஞானஸ்நானம் பெற்றது முதல், சிலுவை மரணம் வரையில் அவருக்கு அந்த பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமை வெளியரங்கமாக அருளப்பட்டிருந்தது. அதேபோல பெந்தெகொஸ்தே நாளி-ருந்து தற்போது வரை திருச்சபையாருக்கு பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமை பொழியப்பட்டு வருகிறது. இந்த பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமை சுவிசேஷ யுக முடிவு வரைக்கும், திருச்சபையார் முதலாம் உயிர்த்தெழுதலுக்குப் பங்குள்ளவர்களாகி உயிர்த்தெழும் வரையில், இந்த வல்லமை வெளிப்படையாய் ஈந்து அளிக்கப்படுகிறது. இதற்கு ஆதாரமாக,

“தம்மை விசுவாசிக்கிறவர்கள் அடையப்போகிற ஆவியைக் குறித்து இப்படிச் சொன்னார். இயேசு இன்னும் மகிமைப் படாதிருந்தபடியினால் பரிசுத்த ஆவி இன்னும் அருளப்படவில்லை” (யோவா. 7:39) என குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

பரிசுத்த ஆவியின் செயல்பாடுகள், முன்பு இருந்ததைவிட, சுவிசேஷ யுகத்தில் மிக மிக வித்தியாசமாகவும், வெளியரங்கமாகவும் இருக்கிறது. அந்த ஆவியின் வல்லமையைப் பொழிந்ததின் வேறுபாடு விளங்கத் தக்கதாக, ‘புத்திர சுவீகாரத்தின் ஆவி,’ ‘புத்திர சுதந்திர ஆவி,’ ‘பரிசுத்தத்தின் ஆவி,’ ‘சத்திய ஆவி’ என்ற சொற்றொடர்கள் நமக்கு வகைப்படுத்திக் காண்பிக்கின்றன. ஆதாமின் வீழ்ச்சிக்குப் பிறகு, கிறிஸ்துவின் முதலாம் வருகை வரையில் ஆதாமின் சந்ததியில் எவரும் தேவபுத்திரர் என்ற பாக்கியத்தைப் பெறவில்லை. விசுவாசத்திற்குத் தந்தை என்று போற்றப்படுகின்ற ஆபிரகாமுக்குக் கூட தேவபுத்திரர் என்ற பட்டத்தைக் கொடுக்காமல், “தேவனுடைய சிநேகிதர்” என்று மட்டுமே கௌரவிக்கப்பட்டார். ஆனால் அப். யோவான்: கிறிஸ்துவின் முதலாம் வருகையில் தான், (தேவ பிரதிநிதியாயிருந்த லோகோஸ் மனிதனாய் வந்தபோது)

“அவருடைய நாமத்தின் மேல் விசுவாசம் உள்ளவர்களாய் அவரை ஏற்றுக் கொண்டவர்கள் எத்தனை பேர்களோ, அத்தனை பேர்களும் தேவனுடைய பிள்ளைகளாகும்படி அவர்களுக்கு அதிகாரம் கொடுத்தார்...” என்றும், இவர்கள் தேவனாலே

பிறந்தவர்கள் என்றும் கூறுகின்றார். இவர்களே தேவனால் ஜெநிப்பிக்கப்பட்டவர்களென்றும், ஆவியில் ஜெநிப்பிக்கப்பட்டவர்கள் என்றும் கூறுகிறார். “ஆவியினால் பிறந்தது ஆவியாயிருக்கும்.” - யோவா. 1:12, 13;3:3-8.

ஜெநிப்பித்தல் என்ற இந்த அர்த்தத்தில் பரிசுத்த ஆவி தேவ வீட்டாரின் பிள்ளைகளுக்கு மட்டுமே உத்திரவாதம் கொடுக்கிறது. தேவனுக்கு பிரியமான குமாரனாகிய கிறிஸ்து மாம்சத்தில் வந்து, அகில உலகினையும் மீட்கும் வரையில் இந்த தேவ வீட்டாரின் பிள்ளைகள் என்பது அறியப்படாம-ருந்தது. அந்த ஈடுப-யை ஏற்று, விசுவாசிக்கின்ற யாவருக்கும் சுகவிகார புத்திரராகும் வாய்ப்பை அருளிச்செய்தார். (கலாத். 4:5; எபேசு1:6) கிறிஸ்துவுக்கு முன் வாழ்ந்த இஸ்ரவேல் புத்திரர் மாத்திரமே தேவபுத்திரர் என்று கருதப்பட்டார்கள். ஆனால் இப்பொழுதோ, இந்த மெய் விசுவாசத்தினை ஏற்றுக் கொண்ட எவரும், தேவ புத்திரராகும் சிலாக்கியம் பெற்றதாக அப்போஸ்தலர் கூறுகின்றார். இஸ்ரவேல், தேவன் முன் குறித்த நபர்கள் போதுமானதாக இல்லாததினால், புறஜாதியினின்றும் தனக்கென முன் குறிக்கப்பட்டவர்களை தற்போது சேர்த்துக் கொள்கிறார். இஸ்ரவேலர்களில் மீந்திருக்கிற தமக்குரியவர்களை சேர்த்துக் கொண்ட பிறகு, “தேவன் புறஜாதிகளினின்று தமது நாமத்திற்காக ஒரு ஜனத்தை தெரிந்து கொண்டார்” என்பதை தீர்க்கதரிசிகள் மூலமாக முன்னறிவித்திருந்தார். அவர்கள் தேவனுக்கு புத்திரராகவும், இயேசு கிறிஸ்துவுக்கு உடன் சுதந்திரராகவும் இருப்பார்கள் என்பது தீர்க்கதரிசிகள் மூலமாக முன்னுரைக்கப்பட்டிருந்தும், முன் அறிவிக்கப்பட்டும் இருந்தது. - ரோம 9:4; 29:33; அப். 15:14

தேவ ஆவியின் வல்லமை சுவிசேஷ யுகத்திற்கு முன்னால் வெளிப்பட்டதற்கும், சுவிசேஷ யுகத்தில் வெளிப்படுவதற்கும் உள்ள வேற்றுமை என்ன? இந்த வினாவிற்கு, பேதுரு அப்போஸ்தலரின் வசனமே சரியான விடையைத் தருகிறது. முற்பிதாக்களும், தீர்க்கதரிசிகளும் தேவனால் கௌரவிக்கப்பட்டும், தேவ ஆவியினால் நடத்தப்பட்டும் வந்தார்கள். எனினும், அந்த பரிசுத்த ஆவியினால் ஏவப்பட்டு, தங்களுக்கு புரியாததை பேசவும் எழுதவும் செய்தனர். ஆனால் அதே பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெநிப்பிக்கப்பட்ட தேவ

வீட்டாரின் புத்திரராகிய நமக்கு குறித்த காலத்தில் அவர்களுக்கு புரியாத தீர்க்கதரிசனத்தை வெளிப்படுத்தினார். முற்காலங்களில் பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமை அவர்களை இயக்கிற்று. ஆனால் அந்த இயக்கத்தின் காரண காரியம் அவர்களுக்குப் புரியவில்லை. ஆனால் நமக்கோ பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமை விளக்கமாகவும், வெளியரங்கமாயும், காரண காரியங்களைப் புரிந்து கொள்ளும் படியாக இருக்கின்றது. காலா காலங்களில் தீர்க்கதரிசிகள் மூலமாகவும், அப்போஸ்தலர்கள் மூலமாகவும் கொடுக்கப்பட்ட பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமை, இக்காலத்தில் உள்ள நமக்கு தெளிவான விளக்க உரையாக அமைந்திருக்கிறது. தேவனுடைய வீட்டாராகிய தேவ புத்திரருக்கு, பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமையினால், தெய்வீக நன்மை, ஞானத்தின் நீள அகல உயர கன பரிமாணங்கள் முற்றிலும் விளங்கிக் கொள்ளும் படியான வல்லமை பகிர்ந்தளிக்கப்படுவதால், தெய்வீகத் திட்டத்தையும், தெய்வீக வெளிப்பாட்டையும் உணர்ந்து அதற்கேற்றாற்போல் செயல்படச் செய்கிறது. பேதுரு அப்போஸ்தலன் எழுதிய வசனத்தின் மூலமாக, தேவன் மனிதர்களுக்கு உணர்த்த வேண்டியதை, சில நேரங்களில் தேவ தூதர்கள் வாயிலாக, தமது கருத்தை எடுத்துக் கூறி வந்திருக்கிறார். ஆனால் தீர்க்கதரிசனம் உரைத்தவர்கள் கூட தாங்கள் யாருக்காக இதை எழுதினோம், இது எப்படி நடக்கும் என்றறியாதிருந்தது போலவே, தேவதூதர்களுக்கும் நடைபெறப் போகிற அந்த நிகழ்ச்சி, அதன் காலம் முத-யவைகளை அறிந்து கொள்ள தேவன் அனுமதிக்கவில்லை என்பதை அறிகிறோம். நம்முடைய நன்மைக்கான தேவ திட்டத்தை தீர்க்கதரிசிகளுக்கு வெளிப்படுத்தி, அவர்கள் மூலமாய் அவற்றை எழுதச் செய்தார்.

“உங்களுக்கு உண்டான கிருபையைக் குறித்து தீர்க்க தரிசனஞ்சொன்ன தீர்க்கதரிசிகள் இந்த இரட்சிப்பைக் குறித்துக் கருத்தாய் ஆராய்ந்து பரிசோதனை பண்ணினார்கள்; தங்களிலுள்ள கிறிஸ்துவின் ஆவியானவர் கிறிஸ்துவுக்கு உண்டாகும் பாடுகளையும், அவைகளுக்குப் பின்வரும் மகிமைகளையும் முன்னறிவித்தபோது, இன்ன காலத்தைக் குறித்தாரென்பதையும், அந்தக் காலத்தின் விசேஷம் இன்னதென்பதையும் ஆராய்ந்தார்கள். தங்கள் நிமித்தமல்ல, நமது நிமித்தமே இவைகளைத்

தெரிவித்தார்களென்று அவர்களுக்கு வெளியாக்கப்பட்டது; பரலோகத்தி-ருந்து அனுப்பப்பட்ட பரிசுத்த ஆவியினாலே உங்களுக்குச் சுவிசேஷத்தைப் பிரசங்கித்தவர்களைக் கொண்டு இவைகள் இப்பொழுது உங்களுக்கு அறிவிக்கப்பட்டு வருகிறது; இவைகளை உற்றுப் பார்க்க தேவதூதரும் ஆசையாயிருக்கிறார்கள்.”

“தீர்க்கதரிசனமானது, ஒரு காலத்திலும் மனுஷருடைய சித்தத்தினாலே உண்டாகவில்லை; தேவனுடைய பரிசுத்த மனுஷர்கள் பரிசுத்த ஆவியினாலே ஏவப்பட்டுப் பேசினார்கள்.” - 1 பேது 1:10-12; 2 பேது 1:21

ஒரே தேவன், ஒரே கர்த்தர், ஒரே ஆவியின் வரங்கள்

“வரங்களில் வித்தியாசங்கள் உண்டு. ஆவியின் வல்லமை ஒன்றே; ஊழியங்களிலும் வித்தியாசங்கள் உண்டு, கர்த்தர் ஒருவரே. கிரியைகளிலேயும் வித்தியாசங்கள் உண்டு; எல்லோருக்குள்ளும் எல்லாவற்றையும் நடப்பிக்கிற தேவன் ஒருவரே. ஆவியினுடைய அனுக்கிரகம் அவனவனுடைய பிரயோஜனத்திற்கென்று அளிக்கப்பட்டிருக்கிறது. எப்படியெனில், ஒருவனுக்கு ஆவியினாலே ஞானத்தைப் போதிக்கும் வசனமும், வேறொருவனுக்கு அந்த ஆவியினாலே அறிவை உணர்த்தும் வசனமும், வேறொருவனுக்கு அந்த ஆவியினாலே விசுவாசமும், வேறொருவனுக்கு அந்த ஆவியினாலேயே குணமாக்கும் வரங்களும், வேறொருவனுக்கு அற்புதங்களைச் செய்யும் சக்தியும், வேறொருவனுக்கு தீர்க்கதரிசனம் உரைத்தலும், வேறொருவனுக்கு ஆவிகளைப் பகுத்தறிதலும், வேறொருவனுக்குப் பற்பல பாஷைகளைப் பேசுதலும், வேறொருவனுக்குப் பாஷைகளை வியாக்கியானம் பண்ணுதலும் அளிக்கப்படுகிறது. இவைகளையெல்லாம், அந்த ஒரே ஆவியானவர் (பிதாவின் வல்லமையினாலே) நடப்பித்து, தமது சித்தத்தின்படியே அவனவனுக்குப் பகிர்ந்து கொடுக்கிறார்.” - 1 கொரி. 12:4-11

இங்கே திருச்சபைக்கு பரிசுத்த ஆவியினால் அளிக்கப்படும் வரங்கள் என்னென்ன என்று விவரிக்கப்படுகிறது. இந்த பரிசுத்த ஆவியினாலே ஆதித் திருச்சபைக்கு அளிக்கப்பட்ட வரங்களைப் பற்றியும், பரிசுத்த ஆவியினைப் பற்றியும் நாம் நன்கு அடையாளம் தெரிந்திருக்க வேண்டும். திருச்சபையின் பல்வேறு பிரிவினரிடையே

பல்வேறு ஆவியின் கிரியை காண்பிக்கப்பட்டதினால், ஒவ்வொருவருக்கும் வித்தியாசமான வரங்கள் இருந்ததினால், ஒவ்வொரு வரத்திற்கும் தனித்தனியாக ஒரு ஆவி இருக்கும் என்று அவர்கள் எண்ணவில்லை. ஆனால் ஒவ்வொரு வரங்களையுடைய எல்லாரும், ஒரே கர்த்தரின் பரிசுத்த வல்லமையினால், ஒரே கர்த்தரால் இயக்கப்பட்டார்கள் என்ற உண்மையைப் புரிந்திருந்தனர். யேகோவா தேவனுக்குப் பிரதிநிதியாகிய ஒரே கர்த்தர், தேவைக்கேற்ப பல்வேறு இடங்களில், பல்வேறு வல்லமையை, பல்வேறு நபர்களுக்கு பகிர்ந்தளிக்கிறார். தமது பரிசுத்த திருச்சபையிலும், அவர் தம்முடைய பரிபாலன முறையிலும் பல்வேறு வகைப்பட்ட தேவ ஆவியின் வல்லமையை சந்தர்ப்பத்திற்கேற்றவாறு பொழிந்தருளுகிறார். இங்கே சொல்லப்பட்டிருக்கிற ஆவியின் வரங்கள் பொதுவாக ஆதித்திருச்சபைக்கு வழங்கப்பட்டது; ஆயினும் ஒரு குறிப்பிட்ட காலத்திற்குப் பிறகு, அப்போஸ்தலர் சொல்-யபடி தீர்க்கதரிசனங்களானாலும், அந்நிய பாஷைகளானாலும், அறிவானாலும் ஒழிந்துபோகும். (1 கொரி. 13:8) இங்கே சொல்லப்பட்ட இந்த வரங்களெல்லாம் திருச்சபை ஸ்தாபிக்கப்பட்ட சுவிசேஷ யுகத்தின் ஆதித்திருச்சபைக்கு மிகவும் அவசியமாயிருந்தது. ஆனால் சபை ஸ்தாபிக்கப்பட்ட பிறகு பரிசுத்த ஆவியினால் ஏவப்பட்டு எழுதப்பட்ட வேதாகமம் நிறைவடைந்த பிறகு இந்த வரங்களுக்கு அவசியமில்லாமல் போயிற்று. வேதாகமம் இதற்குப் போதுமான சாட்சி பகர்கின்றது என அப்போஸ்தலராகிய பவுல் கூறுகிறார். “...தேவனுடைய மனுஷன் தேறினவனாகவும், எந்த நற்கிரியையுஞ் செய்யத் தகுதியுள்ளவனாகவும் இருக்க... வேத வாக்கியங்கள் தேவ ஆவியினால் அருளப்பட்டிருக்கிறது.” - 2 தீமோத். 3:16-17

இந்த எல்லா வரங்களும் முற்றும்முடிய ஒழிந்து போகவில்லை என்பது உண்மையே. இப்படி இந்த வரங்களெல்லாம் ஒழிந்து போயிற்று என்றால், இதே வரங்களை 18 நூற்றாண்டுகளாக பொழிந்திருந்த கர்த்தர், இப்பொழுது அவைகளை அளித்திட பலமில்லாமல் போய்விட்டார் என்று அர்த்தமா? இல்லை, அல்லது, கர்த்தருடைய ஜனங்கள் அந்த வரங்களைப் பெற்றுக் கொள்வதற்குத் தகுதியில்லாமற் போய்விட்டார்கள் என்று அர்த்தமா? அதுவும்

இல்லை. இதற்கெல்லாம் மாறாக, அவைகள் பலவிதமான வெளிப்பாடுகளை குறிக்கின்றன. கர்த்தர் அவைகளை ஏற்றுக்கொண்டதற்கு எந்தவித ரூபகாரமும் இனி தேவையில்லை என்பதைக் குறிக்கின்றன. தற்காலத்தில் அற்புதம் செய்கின்ற அந்த வரங்கள் கொடுக்கப்படுகிறதில்லையாயினும், தேவனுடைய பரிசுத்த ஆவி, நல்மனசாட்சியின் உடன்படிக்கை செய்து கொண்ட அவர்களுடைய இயல்பான அடிப்படைத் தகுதிகளுக்கேற்றவாறும், அவர்களுடைய வைராக்கியத்தின் சரிவிகித அளவின்படியும் ஒவ்வொருவருக்கும் வல்லமை பகிர்ந்தளிக்கப்படுகிறது. எனவே தான், அப்போஸ்தலர் பின்வரும் மற்ற நிரூபங்களிலும், இந்த ஆவியின் வரங்களையும் வல்லமைகளையும், திறமைகளையும் கர்த்தருக்கும் அவருடைய ஜனங்களுக்கும், அவரது சத்தியத்திற்கும் ஊழியம் செய்ய வளர்த்துக் கொள்ளவேண்டும் என்று திருச்சபையை தூண்டுதல் செய்து எழுதுகிறார்.

அற்புதம் செய்ய கொடுக்கப்படுகிற வரத்தை விட, மற்ற நற்கிரியைகள், சேவைகள் புரிவதற்குரிய திறமைகளை வளர்த்துக் கொள்வதே மிகச்சிறந்த வரமாகக் கருத வேண்டும். எனவே அப்.பவுல் கூறுகிறதாவது:

“இன்னும் அதிகமேன்மையான வழியையும் உங்களுக்குக் காண்பிக்கிறேன்.” | கொரிந்.12:31

“அன்பை நாடுங்கள்; ஞான வரங்களையும் விரும்புங்கள்; விசேஷமாய்த் தீர்க்க தரிசன வரத்தை விரும்புங்கள்.” - 1 கொரி.14:1

அந்நிய பாஷை பேசுவது ஒரு அடையாளத்திற்காக கொடுக்கப்பட்டதே அல்லாமல் மற்றபடி அல்ல. அவிசவாசிகள் இந்த அடையாளங்களைக் கண்டு, திருச்சபையின் வழிநடத்துதலுக்கும், திருச்சபைக்கும் வந்து சேர்வார்கள் என்று அப்போஸ்தலர் குறிப்பிடுகிறார். (1 கொரி. 14:22) கொரிந்து சபையில் உள்ள அநேகர், அற்புத அடையாளங்களை மிக உயர்வாக எண்ணியிருந்ததினால் அப்போஸ்தலராகிய பவுல், அந்நிய பாஷை பேசுவதை விட, தீர்க்க தரிசனம் சொல்வதே மிகப்பெரிய ஆவியின் வரம் என்று விளக்கிச் சொன்னார். அற்புத அடையாளங்கள் எல்லாம் விசவாசிகளுக்கு அடையாளமாயிராமல், அவிசவாசிகளுக்கே அது

அடையாளமாக இருக்கிறது. இந்த வரமும் இதற்கொத்த வரங்களும், சபை ஸ்தாபிக்கப்பட்டு உலகத்தில் அங்கீகாரம் பெற்றபிறகு சீக்கிரத்தில் மறைந்துவிட்டது.

இதற்கு மாறாக, ஆவியின் கனிகளுக்கு ஆயத்தப்படுத்தும் அருங்குணங்களைப் பயிற்சி செய்து அபிவிருத்தி செய்தலே தூண்டப்பட வேண்டும். இதன் மூலமாக தேவனுக்குரிய தெய்வீக அன்பின் கனிகளை கொடுப்பதற்கு ஏதுவாக இருக்கும். அதன் மூலமாக சகோதரர்களுக்குள்ளே பரஸ்பர அன்பும், உலகத்தாரை நேசிக்கும் குணமும் அபிவிருத்தியாகும். இந்த ஆவியின் கனிகளுக்கு ஆயத்தப்படுத்துகின்ற அருங்குணங்களாக அப்.பவுல், “ஆவியின் கனியோ அன்பு, சந்தோஷம், சமாதானம், நீடிய பொறுமை, தயவு, நற்குணம், விசுவாசம், சாந்தம், இச்சையடக்கம்” (கலாத்.5:22,23) என்று விளக்குகிறார். இதில் ‘கனி’ என்பதற்கு இரண்டு வகையான அர்த்தம் உண்டு. இது ஒரு வரம். இது படிப்படியாக வளர்ந்து, அபிவிருத்தியடைந்து, கடின உழைப்பின் பலனால் மட்டுமே இத்தகைய முதிர்ந்த நிலையை அடைய முடியும். அதுபோலவே ஆவியின் கனிகளும் படிப்படியாக வளர்ந்து பயன்தரக் கூடியவை.

“நன்மையான எந்த ஈவும் பூரணமான எந்த வரமும் பரத்தி-ருந்துண்டாகி, சோதிகளின் பிதாவினிடத்தி-ருந்து இறங்கி வருகிறது.” - யாக். 1:17

இப்படிப்பட்ட கனிகளெல்லாம் நேரடியாக, உடனடியாக கொடுக்கக்கூடிய குணங்களல்ல. மாறாக படிப்படியாக, கடின உழைப்பினால், நாளுக்கு நாள் வளர்ச்சி அடைய வேண்டிய அருங்குணங்களாயிருக்கின்றன. நமது பிதாவாகிய தேவனுடைய வாக்குத் தத்தங்களில் ஈர்க்கப்பட்டு, நமது கர்த்தர், அப்போஸ்தலர்கள், தீர்க்கதரிசிகள் மூலமாகப் பெறுகிற போதனையினாலும், பாடங்களினாலும் படிப்படியாக வளர்ந்து, அபிவிருத்தி அடையக் கூடிய குணம்; நமது வாக்கிலும், சொல்-லும், செய-லும், தேவனுடைய வசனத்திற்கு எந்த அளவு கீழ்ப்படிந்து, இசைவாக நடக்கிறோமோ அந்த அளவுக்கு அக்கனிகள் நம்மிலே வளர்ச்சியடையும். ஆவியினாலும் தேவனுடைய வசனத்தினாலும் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டவர்களாகி, பரிசுத்த ஆவிக்குள்ளாக நாள்தோறும்

வளர்ச்சியடைந்து, ஆவியின் கனிகளாலே மிகுந்த கனி கொடுக்கிறவர்களாகி, அந்த பரிசுத்த ஆவியினாலே முத்திரையிடப்படுவதினால், தேவனுடைய ஏக குமாரனும், நமது கர்த்தரும் இரட்சகருமான இயேசு கிறிஸ்துவின் சாயலுக்கொப்பான சபாவத்தினைப் பெறுவோம். இப்படியாக, சத்திய ஆவியின் வழிநடத்துதலால், விசுவாசமுள்ள யாவரும், ஆவியில் பிறந்தவர்களாக மாற்றப்பட்டு முதலாம் உயிர்த்தெழுதலுக்குப் பங்குள்ளவர்களாகும் தகுதியைப் பெற்று, ஆவிக்குரிய ஜீவிகளாகின்றனர். அவர்கள் நல்மனசாட்சியின் உடன்படிக்கை செய்தபொழுதே, ஆவியில் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டவர்கள். இப்படியாக ஆவியிலே பூரணமாக்கப்பட்டு, தேவனுடைய சுதந்திரரும், கர்த்தருக்கு உடன் சுதந்திரருமாக, கர்த்தருக்கொப்பாக இருப்பார்கள். எல்லாத்துரைத்தனங்களுக்கும் அதிகாரத்திற்கும் தலைவராயிருக்கிற, இராஜ்யத்தில் பிதாவுக்கு அடுத்தபடியாக இருக்கிற இயேசு கிறிஸ்துவின் ஆவியும் பிதாவின் ஆவியுமாகிய பரிசுத்த ஆவியில் நிறைந்தவர்களாய், பரிபூரணமாக ஐக்கியமாகி இந்த திருச்சபையார் இருப்பார்கள்.

இதுவரை நாம் பார்த்தபடி, அதே ஆவியின் வல்லமையை பிதாவாகிய தேவன், வானத்தின் சர்வ சேனையையும், பூமியையும் சிருஷ்டிக்கப் பயன்படுத்தினார். கடந்த காலத்தில் வாழ்ந்த தீர்க்க தரிசிகளிடத்திலும் அதே ஆவியைக் கொண்டு வழிநடத்தினார். அதற்குப் பிறகு சவிசேஷ யுகத்தில், தன்னுடைய குமாரனுக்கேற்ற சரீரமாக திருச்சபையை ஆயத்தம் பண்ணி, தேவனுக்கு இசைவுள்ளவர்களாகவும் கிறிஸ்துவுக்கு உடன் சுதந்திரராகவும் மாற்றுவதற்கு இதே பரிசுத்த ஆவியை பயன்படுத்துகிறார். மேலும் இதே பரிசுத்த ஆவியை ஆயிர வருட யுகத்தில் இன்னும் வேறுவிதமாக பயன்படுத்துகிறார். அதாவது கிறிஸ்து மற்றும் மகிமையடைந்த திருச்சபை மூலமாக உலகத்தை நீதியின் கொள்கைகளுக்கும், இராஜாதி ராஜாவும், கர்த்தாதி கர்த்தாவுமானவருக்கும் ஒருமனப்பாட்டிற்கும் இசைவாகவும் கொண்டு வரவும் பயன்படுத்துகிறார். இந்தப் பணியையாகிலும் அல்லது இதற்கு சம்பந்தப்பட்ட வேறெந்தப் பணியையாகிலும்,

முறையாக நிறைவேற்ற வேறு தேவன் அவசியமில்லை. பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமையே போதுமானது. ஒரே கடவுள், தம்முடைய ஒரே திட்டத்தை எந்தெந்தக் காலங்களில், எந்தெந்த முறையில், யாரைக் கொண்டு, எதைக் கொண்டு பொருத்தமாக நிறைவேற்ற முடியுமோ, அதே தேவன் தமது திட்டத்தை செயல்படுத்த, பல்வேறு நிலைகளைப் பயன்படுத்துகிறார் என்கிற இந்தக் கருத்து, மேன்மேலும் நமக்கு உறுதிப்படுத்துகிறது. அவருடைய எல்லாத் திட்டங்களும், நிறைவேற்றப்படும் என்பதை கீழ்க்கண்ட வசனம் உறுதிப்படுத்துகிறது.

“என் வாயி-ருந்து புறப்படும் வசனமும்.. அது வெறுமையாய் என்னிடத்திற்குத் திரும்பாமல் அது நான் விரும்புகிறதைச் செய்து, நான் அதை அனுப்பின காரியமாகும்படி வாய்க்கும்.” - ஏசாயா 55:11

தெய்வீக சித்தம், வல்லமை, ஆதிக்கம், ஆவி

நாம் இதுவரை பார்த்தபடி “தேவ ஆவி,” அல்லது “பரிசுத்த ஆவி” என்பது தெய்வீக சித்தம், ஆதிக்கம், வல்லமை ஆகும். தேவையான இடங்களில், தேவையான அளவு, தேவையானபடி தெய்வ நோக்கத்தில் செயல்படுகிற எக்காரியமாயினும் அது பரிசுத்தாவியின் செயல்பாடே. இது பரிசுத்தமுள்ள தேவனின் பரிசுத்த சித்தத்தையே குறிப்பதாகும். பல்வேறு வகைப்பட்ட விளைவுகளை ஏற்படுத்த தேவன் தமது பரிசுத்தாவியை பல்வேறு விதங்களில் உபயோகப்படுத்துகிறார். தேவன் எவ்வெவற்றை நிறைவேற்றி முடித்தாலும், அதற்கு உதவியாக எந்தக் கூர்மையான அறிவினாலும் இயக்கினாலும், எந்திரம் போன்றவற்றால் செய்து முடித்தாலும், அவையெல்லாவற்றையும் இயக்குபவர் சிருஷ்டிப்பின் காலமுதல் அவரேயாகும். இது எப்படியென்றால், ஒரு பெரிய கட்டிடத்தை கட்டுகின்ற கட்டிட ஒப்பந்தக்காரன் அவனே கட்டிடத்தைக் கட்டி முடிப்பதில்லை. அநேகரை பிரதிநிதியாகக் கொண்டு தன்னுடைய கட்டுப்பாட்டில் கட்டிடத்தைக் கட்டி முடிக்கிறான். கட்டிடத்தை யார்கட்டி முடித்தார்கள் என்று கேட்டால், கட்டிட ஒப்பந்தக்காரன் ஒரு செங்கல்லைக் கூட தொடாத போதிலும் அவன் பெயரே விளங்குகிறது. அவனே முழுப் பொறுப்பாளியும்

ஆகிறான்.

இப்படியாக, “யேகோவா தேவன் வானத்தையும் பூமியையும் சிருஷ்டித்தார்” (ஆதி. 2:4) என்று வாசிக்கிறதினாலே அவரே ஒவ்வொரு மூலங்களையும், மூலக்கூறுகளையும் தமது கரம் கொண்டே சிருஷ்டித்தார் என்று சொல்லமுடியாது. பல்வேறு வகையான பிரதிநிதிகளைக் கொண்டு சகலத்தையும் சிருஷ்டித்தார். ஆனால் அந்த சிருஷ்டிக்கு உதவியாக இருந்தவர்களைக் குறிப்பிடாமல் சிருஷ்டித்தவரை மட்டுமே சங்கீதக்காரன் கூறுகிறதாவது:-

“கர்த்தருடைய வார்த்தையினால் வானங்களும் அவருடைய வாயின் சுவாசத்தினால் அவைகளின் சர்வ சேனையும் உண்டாக்கப்பட்டது. அவர் சொல்ல ஆகும். அவர் கட்டளையிட நிற்கும்.” (சங்.33:6,9) (அவர் கட்டளையின்படியே ஒவ்வொன்றும் குறித்த நேரத்தில் உண்டாயின) அவர் கட்டளையிட்டவுடனேயே சிருஷ்டிப்புக்கள் வெளிப்படையாக தோற்றமளிக்கவில்லை; நாம் அந்த ஆறு நாட்களை சிருஷ்டிப்பின் ஆறு யுக நாட்களாகக் காண்கிறோம். எற்கனவே நாம் கண்டபடி, உண்டான “எப்பொருளும் பிதாவினால் உண்டாயிற்று” என்று துல்-யமாக அறிகிறோம். அதாவது அவருடைய சித்தம், வல்லமை, அவருடைய ஆவி, ஆற்றல் ஆகியவற்றைக் கொண்டு அவருடைய பிரதிநிதியாகிய (லோகோஸ்) கர்த்தராகிய கிறிஸ்துவைக் கொண்டு சிருஷ்டிக்கப்பட்டது.

ஆதியாகமம் 1:2ல் தேவன் அவரது வல்லமையைக் கொண்டு நடப்பித்த காரியங்களை புரிந்து கொள்வது எளிது. ஆனால் சுவிசேஷ்யுகத்தில் அவருடைய ஜனங்களை அவரோடு ஒப்புரவாக்குவதற்கு பரிசுத்த ஆவியைக் கொண்டு கிரியை நடப்பிப்பதை புரிந்து கொள்வது மிகக் கடினம். வேதாகம வெளிச்சத்திலே பரிசுத்தஆவியின் பல்வேறு பரிமாணங்களைக் கீழே காணலாம்:-

அ) தேவனுடைய வல்லமை பல்வேறு வகையிலும் எடுத்து வெளிப்படுத்தி காண்பிக்கப்பட்டிருந்தாலும், அவற்றிற்கு அடிப்படையான தெய்வ நீதி, நியாயம், அன்பு இவற்றை ஆதாரமாகக் கொண்டது பரிசுத்த வல்லமையாகும்.

ஆ) இந்த வல்லமை ஒரு ஜீவன் தரும் வல்லமையாகவோ, சரீர பலத்தைக் காட்டக்கூடிய வல்லமையாகவோ, அல்லது சிந்தனைக்குரிய மனோபலமாகவோ, ஆவியின் தூண்டுதலால் உருவாகும் சீரிய சிந்தனையாலும், சொல்லாலும் சிருஷ்டிக்கப்படுகிற உயிர் அளிக்கும் வல்லமையாகவோ, கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவை உயிர்த்தெழுச் செய்த வல்லமையை போன்றோ, அவருடைய திருச்சபையார் முதலாம் உயிர்த்தெழுத-ல் உயிர்ப்பிக்கும் வல்லமையை போன்றோ இருக்கலாம்.

இ) சத்திய ஆவியின் பணி என்னவென்றால், சத்திய அறிவினாலே நிறைந்து, பூரணப்பட்டு, சத்தியத்தினால் ஜெநிப்பிக்கப்படுதலாகும். தேவன் தம்முடைய சத்தியத்தின்படியும் நீதியின் படியும் தமது ஒழுங்கை நிலைநாட்டுகிறார். எனவே தேவனுடைய வார்த்தையும், அந்த வார்த்தை நிறைவேறுவதற்கான திட்டத்தை வெளிப்படுத்துதலுமே சத்தியம் எனப்படும். “உமது வசனமே சத்தியம்.” இதுபோலவே தேவ திட்டத்தையும் அவருடைய நீதியையும், சத்தியத்தையும் உணர்ந்து கொண்டவர்கள், சத்திய ஆவியால் நடத்தப்படுகிறவர்களாகவும், சத்திய ஆவியின் அருங்குணங்களை கொண்டவர்களாகவும் இருப்பார்கள். எனவே அவர்கள் சத்தியத்தின்படி பிறந்த புதிதாய் ஜீவன் பெற்றவர்கள் என அழைக்கப்படுகின்றனர்.

பிதாவாகிய தேவன் பாவினை கிறிஸ்துவின் பக்கமாக இழுக்கின்றார். எவ்வாறெனில் பொதுவாக அவர்கள் மனதி-ருக்கிற இருளை அகற்றி, பிரகாசமான மனக்கண்களைக் கொடுத்து, அதன் மூலமாக, தான் பாவி என்பதை உணர்ந்து தங்களுக்கு ஒரு மீட்பர் அவசியம் என்பதை உணரச் செய்கிறார். கிறிஸ்துவை தங்களுடைய மீட்பராகவும் மத்தியஸ்தராகவும் ஏற்றுக் கொண்டவர்கள் தேவனைப் பற்றும் நல்மனச் சாட்சியின் உடன்படிக்கை செய்து கொண்ட பிறகு தேவனால் பிறந்தவர்கள் ஆகின்றார்கள். “சத்தியத்தினால் ஜெநிப்பிக்கப்பட்டவர்களாக” ஆகிறார்கள். புதிய வாழ்வுக்கென்றே தேவ ஆவியினால் ஜெநிப்பிக்கப்பட்டவர்கள் இவர்களே; தேவனுடைய ஒழுங்குக்கும், சட்டதிட்டங்களுக்கும் உட்பட்டு இசைவாகக் கீழ்ப்படிந்து பிரதிஷ்டையினால் தங்களை ஒப்புக் கொடுக்கிறவர்களை தேவன் ஏற்றுக் கொள்கிறார். சரீரத்தின்

பலவீனங்களையெல்லாம், கிறிஸ்துவின் நீதியாகிய வஸ்திரத்தின் மூலம் மூடுகிறார். இப்படி நீதிமான்களாக மாறியவர்களை தேவன் புதிய சிருஷ்டியாக அங்கீகரித்துக் கொள்ளுகிறார். அவர்கள் தங்களை சத்திய ஆவி எல்லாசத்தியத்திற்குள்ளும் வழி நடத்தவும், ஜீவ ப-யாக ஒப்புக்கொடுக்கும் வரை கீழ்ப்படியப் பண்ணவும், இன்னும் மரண பரியந்தம் வழி நடத்தவும் வேண்டும் என்றும் விரும்புவார்கள். அப்படிப்பட்டவர்களே, புத்திர சுவீகாரத்தின் ஆவியைப் பெற்றவர்களாக கருதப்படுவார்கள். ஏனெனில் கிறிஸ்து மூலமாக இவர்கள் ஒரு விசேஷ உடன்படிக்கையின் மூலம் தேவப்புத்திரராகிறார்கள். யார் அந்த சத்திய ஆவியின் நடத்துதலாலே, முழுமையாக கீழ்ப்படிந்து நடக்கிறார்களோ, அவர்களுக்கு இரட்சிப்பின் அதிபதியாகிய கிறிஸ்துவின் மூலம் பிதாவாகிய தேவன் எல்லாப் பாதுகாப்பும், பராமரிப்பும் தருவதோடு கூட, அவர்கள் வழியில் நடக்கும் ஒவ்வொரு நிகழ்ச்சிகளும் நன்மைக்கேதுவாக நடக்கும்படி செய்கின்றார். அப்படி பரிசுத்த ஆவியின் வழிநடத்துதலுக்கு உட்படுபவர்களின் வாழ்விலே நீதி, சத்தியம், சமாதானம், மகிழ்ச்சி நாளுக்கு நாள் அபிவிருத்தி அடைந்து அதிகமதிகமாகப் பெருகும். சத்திய ஆவிக்கு எவ்வளவாய் கீழ்ப்படிகிறார்களோ. அவ்வளவாய் சத்திய ஆவியின் வல்லமை அதிகரித்துக் கொண்டே இருக்கும். இப்படிப்பட்டவர்களுக்கு வேதம் சொல்கிற புத்திமதி என்னவென்றால், “ஆவியினால் நிறைந்திருங்கள்.” “பரிசுத்த ஆவிக்குள்ளாக நடப்பீர்களாக,” “கிறிஸ்துவின் ஆவி உங்களில் மிகுதியாய் கிரியை செய்து வாசம் செய்வதாக; அதனால் அது நீங்கள் பலனற்றவர்களாவோ, வீணராகவோ இருக்க ஒட்டாது.” இதே பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமை, அவர்கள் கர்த்தருக்கு முழு பிரதிஷ்டை செய்த நாளி-ருந்து தொடங்கி அவர்களை வழிநடத்துகிறது. இதே பிதாவின் ஆவி தான் கிறிஸ்துவையும் வழிநடத்தியது. ஆகவே இதை கிறிஸ்துவின் ஆவி என்று சொல்கின்றோம். “கிறிஸ்துவின் ஆவி இல்லாதவன் அவருடையவனல்ல.” - ரோமர்.8:9

“அளவோடு” அருளப்படும் ஆவி, “அளவில்லாமல்”

பொழியப்படும் ஆவி

நமது கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து, பிரதிஷ்டை

பெற்றபோது, பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டார். அதேபோல், அவருடைய திருச்சபையாராகிய சரீர அங்கங்கள், தாங்கள் கிறிஸ்துவின் மரணத்திற்குள்ளாக்கும் ஞானஸ்நானம் பெறும்போது, பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்படுகிறார்கள். ஆனால் இந்த இரண்டிலும் ஒரு வேற்றுமை இருப்பதை நன்கு கவனித்தாக வேண்டும். அதாவது திருச்சபையின் தலைவரும் நமது கர்த்தருமாகிய இயேசு கிறிஸ்து பெற்ற பரிசுத்த ஆவி அளவிட முடியாதது. (யோவா. 3:34) ஆனால் அவருடைய பின்னடியார்களாகிய திருச்சபையாருக்கோ, ஒரு குறிப்பிட்ட அளவு பரிசுத்த ஆவி அருளப்படுகிறது. (1 கொரி. 12:7; ரோமர். 12:3) இந்த வேற்றுமைக்குக் காரணம், நமது கர்த்தர் பரிபூரணராயிருந்தார். ஆனால் அவருடைய பின்னடியார்களாகிய திருச்சபையாரோ நீதிமான்களாகக் கருதப்பட்டாலும் அபூரணராயிருக்கிறார்கள். பூரணராகிய கிறிஸ்து தேவ சாயல், தேவ ரூபம் ஒவ்வொன்றிலும் இசைவாக பூரண பரிசுத்தம் விளங்கும்படியாக இருந்தார். ஆனால் விழுந்துபோன மனுக்குலத்தி-ருந்து அழைத்துத் தெரிந்து கொள்ளப்படும் திருச்சபையாரோ, தேவனுக் கிசைவான பூரணர்கள் அல்ல. திருச்சபையாராக அழைக்கப்பட்ட ஒவ்வொருவரும், தேவனுடைய சித்தத்தையே நாடி, தேடி, அதையே செய்ய வேண்டியவர்களாகின்றனர். இதில் தங்கள் சுய சித்தத்தை அழித்திட வேண்டும். விழுந்து போன சந்ததியின் காரணமாக, தேவ சாய-லும், ரூபத்திலும் சரிவிகித அளவு பெற்று, ஒருபோதும் அளவில்லாத பரிசுத்த ஆவியைப் பெற்றுக் கொள்ள முடியாது. எனவே விசுவாசிக்கிறவர்களுக்கு பரிசுத்த ஆவி ஓரளவாகவும், அதைக் காட்டிலும் பிரதிஷ்டை செய்து, திருச்சபையாராக கிறிஸ்துவின் சரீரமாக புத்திர சுவீகாரம் பெற்றவர்களுக்கு அதைவிட அதிகமாகவும் பரிசுத்த ஆவி பொழியப்படுகிறது. விழுந்து போன நிலையி-ருந்து மாறி, கிறிஸ்துவின் கிருபைக்குள்ளாக கிறிஸ்துவின் ஆவியை எவ்வளவாய் உடையவர்களாயிருக்கிறார்களோ, அந்த அளவு பரிசுத்த ஆவி அருளப்படும். நாம் எவ்வளவு விரைவாய் சத்தியத்தைக் கற்றுக் கொண்டு, கிறிஸ்துவின் அங்கமாகி, தேவ சாயலை அடைய எவ்வளவாய் முயற்சிக்கிறோமோ அவ்வளவாய் தேவ ஆவி அருளப்படும். நம்முடைய ஜீவியத்தில் நாம் எவ்வளவு அதிகமாக தெய்வீக திட்டத்தில் ஈடுபடுகிறோமோ, அவ்வளவு

விரைவாக பூரண தெய்வீக நிலைமைக்குள் நடத்தப்படுவோம்.

தேவனோடு உடன்படிக்கை செய்து கொண்ட விசுவாசிகள், தங்களை முழுமையாக தேவனுக்கென்று அர்ப்பணித்து விட்டவர்கள். தங்களுடைய சுய ஆசை, இச்சை இவைகளையெல்லாம் விட்டுவிட்டு, தேவனுடைய சித்தத்தைச் செய்வதையே நோக்கமாகக் கொண்டவர்கள். அவருடைய வழிகளிலேயே நடக்க முனைவதால், அவருடைய “ஆவியினாலே நடத்தப்படுகிறார்கள்.” அவர்கள் “ஆவியினாலே போதிக்கப் படுகிறார்கள்.” எனவே அவர்கள் “புதிய ஜீவியத்தில், புதிய ஆவியினால் தேவனுக்குச் சேவை புரிவார்கள்.” இதே ஆவியின் பரிபாலனத்திலே நாளுக்கு நாள் முன்னேற வேண்டுமானால், அவர்கள் “ஆவியில் சாந்தம் உடையவர்களாக இருக்க வேண்டும்.” (கலாத். 5:22, 23; 6:1) எனவே,

“நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் தேவனும், மகிமையின் பிதாவுமானவர்தம்மை நீங்கள் அறிந்து கொள்வதற்கான ஞானத்தையும் தெளிவையும் அளிக்கிற ஆவியை உங்களுக்குத் தந்தருள வேண்டுமென்றும்... விசுவாசிக்கிறவர்களாகிய நம்மிடத்திலே காண்பிக்கும் தம்முடைய வல்லமையின் மகா மேன்மையான மகத்துவம் இன்னதென்றும் நீங்கள் அறியும்படிக்கு, அவர் உங்களுக்குப் பிரகாசமுள்ள மனக்கண்களைக் கொடுக்க வேண்டுமென்றும் வேண்டிக் கொள்ளுகிறேன்.” - எபேசி. 1:17,19

இதுவரை நாம் காண்பித்த பரிசுத்த ஆவியின் பல்வேறு கிரியைகளிலாவது, அநேக வேத மாணவருக்குத் தோன்றும் பல்வேறு கிரியைகளிலாவது, இன்னொரு கடவுள் இருந்து தான் இந்தப் பணிகளை நிறைவேற்ற வேண்டும் என்ற நிர்ப்பந்தம் இல்லை. இதற்கு நேர்மாறாக, ஒரே தேவன் என்கிற சிந்தனையின் வழியில் சிந்தித்து சீர்தூக்கிப் பார்ப்போமேயானால், அவருடைய சர்வவல்லமை, சர்வ ஞானம் ஏராளமாய் இருக்கின்ற சபாவம் ஒன்றே எல்லாவற்றையும் நிறைவேற்ற போதுமானது. இஸ்ரவேலரை நோக்கி யேகோவா தேவன், “இஸ்ரவேலே கேள்; உன் தேவனாகிய யேகோவா ஒருவரே தேவன்” என்று சொல்-யிருப்பதன் மூலம், அவருக்கு யாருடைய உதவியோ, திறனோ தேவையில்லை என்பது புலனாகிறது. தேவனுடைய ஒவ்வொரு வல்லமைக்கு ஒரு தேவன்

என்று நினைக்கிறவர்களின் வழியை சிந்தித்தால், அப்பொழுது, எல்லா வல்லமையும் பொருந்திய ஒரு தேவன் என்ற நிலையான கொள்கைக்கு மாறாக, ஒவ்வொரு வல்லமையான கிரியைக்கும் ஒவ்வொரு கடவுள்; “புத்திர சுவீகாரத்தின் ஆவி,” “எளிமையும் தாழ்மையுமான ஆவி,” “கிறிஸ்துவின் ஆவி,” “பிதாவின் ஆவி,” “அன்பின் ஆவி,” “நீதியின் ஆவி,” “கிருபையின் ஆவி,” “பரிசுத்தத்தின் ஆவி,” “சத்திய ஆவி,” “பொறுமையின் ஆவி,” “மகிமையின் ஆவி,” “அறிவின் ஆவி,” “இரக்கத்தின் ஆவி” என ஒவ்வொரு வல்லமையான பணிக்கும் ஒவ்வொரு கடவுள் தேவை. ஆனால் அப்போஸ்தலர் தெளிவாகச் சொல்லுகிறபடி, ஆவியினால் வல்லமையாக செயல்படுகின்ற அத்தனை செயல்பாடுகளுக்கும் ஒரே ஆவியின் வல்லமைதான் அடிப்படைக் காரணம். அந்த ஆவி, சர்வ வல்லமையுள்ள யேகோவா தேவனின் ஆவியே.

இவ்வுலகத்தின் ஆவியும், அந்திக் கிறிஸ்துவின் ஆவியும்

இவ்வுலகின் ஆவி என்பது தேவனின் ஆவிக்கு நேர் விரோதமானது. உலகம் முழுவதும் விழுந்துபோன நிலைமைக்குள் இருப்பதாலும், அகில உலகையும் குருட்டாட்டத்துக்குள் நடத்துகிற சாத்தானின் அதிகாரத்துக்குள் இருப்பதாலும், இந்த உலகத்தினுடைய நோக்கமும், குணநலன்களும், தேவனுடைய பரிசுத்த ஆவிக்கு விரோதமாகவும், சத்தியத்திற்கும் நீதிநியாயத்திற்கும் விரோதமாகவும், தேவனுடைய அன்பின் ஆவிக் கெதிராக போர் புரிகிறதுமாய் இருக்கின்றது. எனவே அவருடைய வார்த்தையின்படி வாழ்கின்ற திருச்சபையாருக்கும், அவர்களுடைய எல்லா நடவடிக்கைகளுக்கும் விரோதமுள்ள ஆவியாக இந்த ஆவி இருக்கின்றது. சாத்தானின் ஆவி, சுயநலம், வெறுப்பு, பொறாமை, வாக்குவாதம், கலவரம் ஆகியவற்றின் மூலம் கிரியை செய்து உலக மக்களை கட்டுப்படுத்துகிறது. தேவனின் பரிசுத்த ஆவியானது, சாந்தம், சமாதானம், அன்பு, தாழ்ச்சி, பொறுமை, நன்மை, சகோதர சிநேகம் ஆகிய அருமையான குணங்களை அபிவிருத்தி செய்து தேவப்பிள்ளைகளை பெரும்பாலும் வழிநடத்துகின்றது. இந்த இரண்டு ஆவிகள், ஒன்று நன்மையும் அன்பும் நிறைந்ததாயும், மற்றொன்று சுயநலமும்,

தீமையும் நிறைந்ததாயும் இருப்பதால் எப்பொழுதும், ஒருக்காலும் இணையவோ, இசையவோ வாய்ப்பேயில்லை.

இந்த உலகத்தில் கிரியை செய்கிற ஆவி அந்திக்கிறிஸ்துவின் ஆவியாக தேவனுடைய பரிசுத்த ஆவிக்கு விரோதமாகவும், கிறிஸ்துவுக்கு நேரெதிரிடையாக எதிர்த்து நிற்கிறதாயும் இருப்பதாக வேதாகமம் விளக்கமாக எடுத்துரைக்கின்றது. முதன்முதலாக அது கிறிஸ்துவை முற்றிலுமாக மறுத-க்கச் செய்கிறது. இயேசு கிறிஸ்து உலகத்திற்கு வந்ததையே நம்ப மறுக்கிறது. அப்படி அந்த முயற்சியில் தோற்றால், கிறிஸ்துவை சாதாரண - பாவுமுள்ள மனிதன் தான் என்று பறைசாற்றுகிறது. இந்த முயற்சியும் தோற்றுப் போனால், அவர் எதையும் நிறைவேற்றி முடிக்கவில்லை என்றும், அவர் ஒரு முன்மாதிரியான புருஷன்தான் என்றும், அவர் மீட்பர் அல்ல என்றும் வாதிடும். எனவே சத்திய ஆவியினால் சொல்லப்படுகிற சித்தாந்தம் என்று எந்தக் கொள்கையை யார் கூறினாலும், அது வேதத்திற்கு இசைந்திருக்கிறதா என்று நாம் ஆராய்ச்சி செய்து, எல்லா வசனத்துடனும் இசைவாய் இருக்கிறதா என்பதை ரூபகார்ப்படுத்தப்பட்டபின் ஏற்றுக் கொள்ள வேண்டும் என வேதம் சொல்லுகிறது. இவைகளை வெளித்தோற்றத்தினைப் பார்த்து நிதானிக்காமல், வேத வசனங்களின்படி நிரூபிக்கிறதா என்பதை கவனித்தாக வேண்டும்.

“பிரியமானவர்களே,... நீங்கள் எல்லா ஆவிகளையும் நம்பாமல், அந்த ஆவிகள் தேவனால் உண்டானவைகளோ என்று சோதித்தறியுங்கள் ... இதனாலே சத்திய ஆவி இன்னதென்றும், வஞ்சக ஆவி இன்னதென்றும் அறிந்திருக்கிறோம்.” - 1 யோவா. 4:1,6

பரிசுத்த ஆவிக்கும், அசுத்த ஆவிக்குமிடையே போராட்டம்

தேவனுடைய சிருஷ்டிகள் யாவரும், தேவனுடைய குணநலன்களான பரிசுத்தம், நீதி, சத்தியம் ஆகிவற்றுடன் தேவ சாயலையும் பெற்றிருக்க வேண்டுமென்றே அவர் விரும்புகிறார். தேவனுடைய இந்த பரிசுத்த குணங்களுக்கு எதிரான எந்த சிருஷ்டியாயினும், எதுவாயினும் பரிசுத்தமற்றதாக இருப்பதோடு மட்டுமல்லாமல், அநீதியுள்ளதாயும், அசத்தியமுள்ளதாயும்

இருக்கும். இந்த தீமையான காரியங்களெல்லாம் சாத்தானால் உண்டாகின்றன என்று சொல்லப்படுகின்றது. ஏனெனில் அவன் தேவனுடைய விரோதிகளில் முதன்மையானவனும், தேவ நீதிக்கு எதிராக சதி செய்த சதிகாரனும், தப்பறைகளுக்கெல்லாம் முதற் காரணனும், பொய்க்கும் வஞ்சனைக்கும் பிதாவுமானவனாய் இருக்கிறான். இதனால் நாம் பரிசுத்த ஆவியின் கிரியை இன்னதென்றும், அசுத்த ஆவியின் கிரியை இன்னதென்றும் அடையாளம் தெரிந்திருப்பது அவசியம். படிப்பறிவு உள்ளவர்களாயிருந்தும், வேதத்தில் நம்பிக்கை வைக்காத பரிணாமவாத சிந்தனையாளர்களும் (நாத்திகராயிருந்து வேதத்தை விமர்சித்தவர்களும்) சாத்தான் என்ற விரோதியில்லை, அவனுடன் சொல்லப்படுகிற கெட்ட குணநலன்களை உடைய ஒருவரும் இல்லை என்கின்றனர். (எபேசு. 6:12) எந்த தீய சக்திகளும் தன்னில்தானே பிறப்பிலேயே தீயசக்தியாக இருக்கவில்லை. மனிதன் தன்னுடைய அறியாமையே தனக்குப் போதும் என்று இருப்பதும், ஒருவனின் தவறான வழிநடத்தல் மூலமாக தப்பறையைப் பின்பற்றி நடப்பதும், அவன் தீயவனாகிறதற்கு காரணமாகிறது என்கின்றனர். இதே போல் இன்னும் (தப்பறையில்) முன்னேறியவர்கள், (சத்தியம் அல்லாததில்) மேலான படிப்பாளிகள் தத்துவங்கள் என்று தவறாக அழைக்கப்படுகிறதில் முன்னேறி, கடவுள் என்ற ஒருவர் இல்லையென்றும், மனிதனுக்குள் இருக்கிற நல்ல குணங்கள் சீராக விருத்தியடைந்து பூரணத்தை அடைகிறான் என்றும் கூறுகின்றனர்.

நாம் தேவனுடைய வார்த்தைகளுக்கும், போதனைகளுக்கும் செவி சாய்க்கிறதால், அப்போஸ்தலர் சொல்லுகிறபடி தேவன் நம்மை இரட்சிப்புக்கேதுவான ஞானமுள்ளவர்களாகும்படி செய்கின்றார். எனவே நாம் தேவ வார்த்தைகள் - ஜீவ ஊற்று , ஒளி, பரிசுத்த ஆவி என்றும், எந்த மனிதனுடைய நிதானிப்பையும், ஞானத்தையும் கடந்ததென்றும் காண்கிறோம். நமக்கு தேவன் பரிசுத்த ஆவியாக இருக்கிறார் என்றும், அதனால் அவரது பரிசுத்த ஆவி நீதிக்கு இசைவாக கிரியை நடப்பிக்கிறது என்றும், ஆகவே தேவனோடு ஒப்புரவாக விரும்புகிற யாவரும் பரிசுத்தத்தின் ஆவியை பெற்றிருக்க வேண்டும் என்றும் வேதம் கூறுகிறது. தேவ

ஆவியின் பரிபூரணமும், சம்பூரணமாய் நிறையப்பெற்ற ஒரே பேரான குமாரனாகிய கிறிஸ்துவைப் போல, பரிசுத்த தூதர்கள் தங்களுக்கென்று சுயசித்தம் எதுவுமில்லாமல், தேவ சித்தத்தின் படியே நடப்பதைப் போல மனிதர்கள் மத்தியி-ருந்து தெரிந்தெடுக்கப்பட்ட திருச்சபையாரிடம், அவர்களுடைய தலையாகிய கிறிஸ்துவின் ஆவியும், சிந்தையும் இருக்க வேண்டும். (கிறிஸ்துவின் ஆவி, சிந்தை இல்லாதவர்கள் அவருடையவர்கள் அல்ல) அவர்கள் எல்லா தீயகுணங்களையும் விட்டொழித்து பரிசுத்தத்தின் ஆவியின் கனிகளால் நிறைந்திருப்பதையே தேட வேண்டும். அதுபோலவே வேதம் சாத்தானை ஒரு ஆவியின் ஜீவியாக, அதாவது அசுத்த ஆவியின் குணங்கள், சிந்தனை, செயல்பாடு கொண்டவனாக இருக்கின்றான் என விளக்குகிறது. இந்த அசுத்தமான செயல்பாடுகளை அவன் தனது பிரதிநிதிகளோடு உலகமெங்கும் கிரியைகளை நடத்திக் கொண்டிருக்கிறான் என்றும் கூறுகிறது. (Z WT - ஆகஸ்ட்1, 1894) விழுந்துபோன தூதர்களும் ஆவிக்குரிய ஜீவிகளே. பரிசுத்த மேன்மையைக் காத்துக் கொள்ளாத தூதர்கள் தேவனுடைய நீதியில் நிலை நிற்காமல் வீழ்ச்சியடைந்து சாத்தானின் பிரதிநிதிகளாயினர். அவர்கள் தங்களுக்குக் கிடைத்த சந்தர்ப்பங்களிலெல்லாம் இந்த அசுத்தஆவியின் கிரியைகளையே செய்து கொண்டிருக்கின்றனர். ஆதாமின் வீழ்ச்சியினாலே மனுக்குலம் முழுவதும் பாவத்திற்கு அடிமைகளும் ஊழிக்காரரும் ஆனார்கள். சிலர் பாவத்தினால் கிடைக்கும் அற்ப சந்தோஷத்திற்காக பாவத்தில் நிலை கொண்டிருக்கின்றனர். சிலர் தேவனைப் பற்றிய நம்பிக்கையிருந்தபோதிலும் சாத்தானின் வஞ்சனையான தப்பறைகளினால் ஈர்க்கப்பட்டு தப்பறையான ஆவியினால் நடத்தப்படுகிறவர்களாக மாறிவிட்டனர்.

மனுக்குல மாந்தரின் மனமும் இருதய சிந்தையும் ஒரு போர்க்களமாக இருக்கிறது. யேகோவா தேவனின் ஆவியும், அவருடைய குமாரனும் மனுக்குல மீட்பருமாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் ஆவியுமாகிய பரிசுத்தாவியின் குணநலன்களான அன்பு, நீதி, சத்தியம், பரிசுத்தம் போன்றவைகள், சாத்தானுடைய பொல்லாத ஆவியின் சேனைகளாகிய எல்லாத் தீய குணங்களாகிய பாவம், இருள், அசத்தியம், வெறுப்பு, பொறாமை, தீமை

ஆகியவற்றோடு போராடுகிறது. நமது ஆதித் தகப்பனாகிய ஆதாமினால் அவருடைய குடும்பம் முழுவதும் பாவத்திற்கு அடிமைகளாக விற்கப்பட்டது. அதனால் பாரம்பரியமாக பலவீனம் பின்தொடர்ந்தது. (ரோம. 5:12,21; 6:16-23; 7:14;8:20-21) இந்த அடிமைத் தனத்திற்குள் இருந்த மனுக்குலத்தை இந்த பிரபஞ்சத்தின் தேவன் மேலும் குருடாக்கிவிட்டான். அவன் தீமையை நன்மை என்றும், இருளை ஒளி என்றும் சொல்- உலகத்திலுள்ள பெரும்பான்மையான மக்களை வஞ்சிக்கிறவனாயிருக்கிறான். (II கொரி. 4:4; எபேசி. 6:12; ஏசா. 5:20) இதனால் நன்மை செய்வது கடினம் என்றும், தீமை செய்வது எளிது என்றும் கற்பித்துவிட்டான். தற்காலத்திலுள்ள எல்லா சந்தர்ப்பங்களையும் தீமை செய்வதற்கே ஆதாயமாகக் கருதச் செய்கிறான். இந்த உலகத்தில் பிழைக்க வேண்டுமானால், அசுத்தஆவியினால் நிறைந்த அவனைப் பின்பற்றுவர்களுக்கே எல்லா வாய்ப்புகளையும் ஏற்படுத்தி விட்டான். அகில உலகையும் ஆட்டிப் படைக்கிற தீய ஆவி அவனிடத்தி-ருந்து புறப்படுகிறது. எனவே அவன் பணி 1. உலகிலுள்ள பெரும்பான்மையானவர்களை அறியாமையினால் அடக்கி வைத்திருக்கிறான். 2. கூர்மையான அறிவாளிகளை அவர்களுடைய பெருமை, கர்வம் ஆகியவற்றால் ஆட்டிப் படைக்கிறான்.

நமது கர்த்தரின் முதலாம் வருகை வரையில் அந்தப் பொல்லாத ஆவியோடுகூட போர் துவங்கவில்லை. முத-ல் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவுக்கு சத்திய ஆவி பொழியப்பட்டது. அதன் பின்னர் பெந்தேகோஸ்தே நாளில் அவருடைய சரீரமாகிய திருச்சபைக்கு சத்திய ஆவி பொழியப்பட்டது. (நீதியின்படியான நியாயப் பிரமாணப் போராட்டம், ஒரு சிறிய இராஜ்யமாகிய இஸ்ரேயல் தேசத்தாருக்கு மட்டுமே குறிக்கப்பட்டிருந்தது. நியாயப் பிரமாணம் யாரையும் பூரணமாக்காது. விழுந்துபோன மனுக்குலத்தாரில் யாரும் நியாயப் பிரமாணத்தை போராடி ஜெயித்ததில்லை. நியாயப் பிரமாணத்தை நிறைவேற்றியவர் கிறிஸ்து ஒருவரே. தெய்வீக கிருபை சகல மனுக்குலத்துக்கும் பொழிய கிறிஸ்துவே நியாயப் பிரமாணத்தின் மூலம் வழியானார். ஆகவே இஸ்ரேயலர்களில் மீந்திருக்கிறவர்களை கிறிஸ்துவின் பக்கம் திருப்பி ஆவிக்குரிய யுகத்திற்கும் அதன் போராட்டங்களுக்கும் தயார் படுத்தவே நியாயப் பிரமாணம் கொடுக்கப்பட்டது.) இருளாயிருந்த உலகம், சத்திய ஆவியால் நிறைந்தவராய் இயேசு கிறிஸ்து

வந்தபோது, வெளிச்சமாயிற்று. அதனிமித்தம் அவர் “உலகின் ஒளி” என அழைக்கப்பட்டார். உடனே போராட்டம் ஆரம்பித்தது. அந்த மெய்யான ஒளி என்பது, பெயர் சபைகளால்ல; மாறாக சத்தியத்தின்படி நடக்கிற விசுவாசமார்க்கத்தார் உலகிற்கு தொடர்ந்து ஒளிவீசுகின்றனர். அவர்களே தங்கள் தலையாகிய கிறிஸ்துவின் ஆவியையும், தேவனுடைய ஆவியையுமுடையவர்கள். இந்த யுத்தம் விரைவில் தொடங்க இயலாம-ருக்கக் காரணம் தேவனுடைய பிரதிநிதியாகிய பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமையால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்ட அவருடைய திருச்சபை உருவாக வேண்டியிருந்தது. மற்றபடி, பாவத்திற்கு அடிமையான மற்ற மனுக்குலத்தார் எவரும் இதற்குத் தகுதியானவர்கள் அல்ல, சிலுவையின் வீரர்களாகவும், தேவ பிரதி ந்திகளாகவும், தேவ நீதியையும் சத்தியத்தையும் நிலைநாட்டுபவர்கள் உருவாக வேண்டியிருந்தது. பரிசுத்த ஆவியின் பணி துவங்குவதற்கு முன்பாக, முதன்முதல் மனுக்குலத்தின் பாவ நிலைமையி-ருந்து ஒப்புரவாகுதல் நிறைவேற வேண்டும். மனுக்குலம் நீதியி-ருந்து பிறண்டதினால் அது மரணத்திற்கு தீர்ப்பிடப்பட்டு என்றென்றும் பாவ சாப மரண வீழ்ச்சிக்கு உட்பட்டுவிட்டது. ஏன் இப்படி வீழ்ச்சியடைந்தவர்களுக்காக போராட்டம் நடத்த வேண்டும்? அநீதியின் வழியில் சென்று கொண்டிருக்கிற மக்களை ஏன் நீதியின் பாதைக்கு உட்படுத்த வேண்டும்? எனவே முதல் மரணத்தை பரிசுத்த ஈடுப- செலுத்தியாக வேண்டும். கிறிஸ்துவின் ஈடுப-யை பிதா ஏற்றுக் கொண்டதின் பலனாக, கிறிஸ்து மூலமாக தேவபுத்திராக அங்கீகரிக்கப்பட்டவர்களுக்கு பரிசுத்த ஆவி அருளப்பட்டது.

இந்த யுத்தம் பத்தொன்பது நூற்றாண்டுகளாக நடந்து கொண்டிருக்கிறது. பரிசுத்த ஆவிக்கு விரோதமாகவும், பொல்லாத ஆவிக்கு சாதகமாகவும் போராட்டம் நடப்பதை சிலரே அறிந்து கொள்ளமுடியும். தற்போது பாவத்தின் ஊழியக்காரர்களின் தொகை, போராட்டம் ஆரம்பத்தி-ருந்ததைக் காட்டிலும் பன்மடங்கு பெருகியிருக்கிறது. இந்த தொகை இன்னும் வெகு வேகமாக, பேர் கிறிஸ்தவர்களைக் காட்டிலும் பெருகிக் கொண்டிருக்கிறது.

இதற்கு மேலும், தீமை, தப்பறை பொல்லாப்பு ஆகியவைகளின் ஆவி, நமது ஆண்டவரிடம் உள்ள பரிசுத்த ஆவிக்கு விரோதமாக ஆர்ப்பரித்து அவரை சிலுவை மரணத்திற்கு கொண்டு சென்றது. அதே போல், கிறிஸ்துவின் சரீரமாகிய விசுவாசிகளுக்கு விரோதமாகவும் ஆர்ப்பரித்து வெற்றிகொள்கிறது. எங்கெங்கு சந்தர்ப்ப சூழ்நிலைகள் கிடைக்கின்றதோ அங்கெல்லாம், இந்த தூய ஆவியின் கூட்டத்தாரை தீய ஆவியின் கூட்டத்தார் கே- செய்து, அவமானம் செய்து பரிசுத்துக் கொண்டேயிருப்பர். இதன் காரணம் சத்தியத்தை மறுப்பதற்காகவும், பரிசுத்த ஆவிக் கெதிராக, அசுத்தத் தப்பறைக் கொள்கைகளை நிலைநிறுத்தவுமே ஆகும். சத்தியத்தை வேரற்றுக் போகச் செய்வதே அவர்களுடைய நோக்கம். பரிசுத்தத்தை அசுத்தமாகத் தோற்றமளிக்கச் செய்வதே அவர்கள் பணி. தன்னலமற்றவர்களை தன்னலமுள்ளவர்களாகத் தோற்றமளிக்கச் செய்வர். இருளை வெளிச்சமென்றும் வெளிச்சத்தை இருள் என்றும் கூறுவர். இந்தத் தீமையின் ஆவி வெறுப்பு, கர்வம், விரோதம், குரோதம், பகை ஆகியவற்றால் அவர்களை நிறைத்துவிடுவதால் அவர்கள் கண்கள் குருடாக்கப்பட்டு விட்டதால், பல நேரங்களில் தாங்கள் என்ன செய்கிறோம் என்று கூட தெரியாமல் செய்து விடுகின்றனர். இதற்கெல்லாம் உச்சகட்டமாக, தாங்கள் தேவனுக்கே சேவை செய்கிறோம் என்று தங்களுடைய பணிகளில் பெருமைப்பட்டு, தப்பெண்ணம் கொண்டிருக்கின்றனர். ஏன் பரிசுத்த ஆவிக்கு பயங்கரமான தோல்வி ஏற்படுகிறது? இந்தத் தோல்வி தொடருமா?

இந்தப் பரிசுத்த ஆவியின் செயல்பாடுகள் தோல்வி போல் காணப்பட்டாலும் இது தோற்றமே அல்லாமல் உண்மையில் தோல்வியே அல்ல என்பதே நமது பதில். மெய்யாகவே இப்படிப்பட்ட பொல்லாத ஆவிகளோடு போராட்டம் தொடங்கிய நாள்முதல் சத்திய ஆவியே வெற்றி பெற்றுக் கொண்டிருக்கிறது என்பதே உண்மை. சுவிசேஷ யுகத்தில் சத்திய ஆவியின் இரு தரப்பட்ட பணியும் ஒரே சீராய் நிறைவேற்றப்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறது.

1) பிரதிஷ்டை எடுத்துக் கொண்டவர்கள், தேவனிடத்திலும் சத்தியத்திலும் எந்த அளவு வைராக்கியமுடையவர்களாய்

இருக்கிறார்களோ, அந்த அளவுக்கு அவர்களைப் புடமிட சாத்தானால் அவர்களுக்கு சோதனையாக, பல வகைகளிலும் துன்பம் உண்டாகக் கூடும். தற்காலத்தில் தேவபக்தியாய் நடக்க மனதாய் இருக்கிற யாவரும் துன்பப்படுவார்கள். போதகரும் குருவுமாய் இருக்கிற கிறிஸ்து பூலோகத்திலே இப்படிப்பட்ட தீமை அவமானத்தை சகித்தபோது இவைகளுக்கு மேலான சந்தோஷம் பரலோகத்தில் உண்டென்று எண்ணினாரோ அதைப்போல இவர்களும் எண்ண வேண்டும். கிறிஸ்துவைப் போலவே இவர்களும் பூலோக வாழ்க்கையே பெரிதென்று எண்ணாமல், எந்தவித அவமானத்தையும், சோதனைகளையும் சகித்துக் கொண்டு தேவனுக்குக் கீழ்ப்படிவார்கள். 2 தீமோ.3:12; மத். 5:11; 1 பேது. 2:23; அப். 20:24.

2) தேவனுடைய பிள்ளைகளிடத்திலுள்ள பரிசுத்த ஆவியின் வெளிச்சம் உலகத்தின்மேல் பிரகாசிக்கும். எதிராளியாகிய பிசாசின் ஆவியினால் முற்றிலுமாக குருடாக்கப்படாத எல்லாரையும் அது கவரும். அது எல்லா அநீதிக்கும் எதிராக சாட்சியம் அளித்து பாவ இருளில் பிரகாசிக்கும். மனசாட்சியில் குருடாக்கப்பட்டவர்களைக் கூட இவர்களுடைய பிரகாசத்தினால், அவர்கள் கண்கள் திறக்கப்பட்டவர்களாய், நீதியின் மார்க்கத்திற்கும் தேவனிடத்திற்கும் திரும்பி விடுவார்கள். ஆகவே கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து, தன் சீடர்களிடம், நீங்கள் பரிசுத்த ஆவியைப் பெற்றவுடன், நீங்கள் அறிந்த சத்தியத்தை உலகத்தார் கேட்டாலும் சரி, கேட்காவிட்டாலும் சரி, அவர்கள் மத்தியில் சாட்சியாகப் பிரகடனப்படுத்த வேண்டியது உங்கள் கடமை என்றார்.

பரிசுத்த ஆவி இந்த இரண்டு நோக்கங்களுக்காகவே கொடுக்கப்பட்டது. அதில் இரண்டிலும் வெற்றிமேல் வெற்றி கிடைத்தது. நீதியின் பாதையில் நடக்கிற “ஜெயம் கொள்ளுகிற” “சிறுமந்தையை” அது தெரிந்தெடுத்தது. அவர்கள் சிலுவை வீரர்களாகவும் கிறிஸ்து தளபதியாகவும் இருக்கிறார்கள். இவர்கள் எல்லாம் தங்களை மரணபரியந்தம் அர்ப்பணித்தவர்கள். இவர்களுக்கு வெகுமதியாக பரலோகத்தில் பரிசு கிடைக்கப் போகிறது. சுவிசேஷ யுகத்தின் கடைசிக் காலத்தில் இருக்கக் கூடிய சிறுமந்தையின் உறுப்பினர்களுக்கும் அவர்களைச் சோதித்தறிந்த

பிறகு பரிசு வழங்கப்படும். உலகம் முழுவதற்கும் சத்திய வெளிச்சத்தைக் கொடுக்கும் பணியிலும் பரிசுத்த ஆவியின் பங்கு பெரிதான வெற்றியைப் பெறுகின்றது. பாவம், சாபம் நிறைந்த இந்த உலகிற்கு தேவதிட்டத்தை சாட்சியாக அறிவித்து, தேவனுடைய நியாயத் தீர்ப்பின் நாள் பற்றி வெளிப்படுத்தி, இன்றைக்கு தீமை செய்து வருகிற யாவருக்கும் தேவன் நீதியை சரிக்கட்டும் நாளில், தீமை செய்பவனுக்கு எவ்வளவு வெளிச்சம் கிடைத்திருந்தும், அந்த வெளிச்சத்தில் நடவாதபடியினால் அதற்குரிய தண்டனையை அடைவார்கள் என்பதாக நமது கர்த்தராகிய கிறிஸ்து முன்னுரைத்தார்.

இந்த சாட்சி இன்றைக்கு உலகத்தின் எத்திசைகளிலும் பரவியிருக்கின்றது. பாவம், தேவநீதி, நியாயத் தீர்ப்பு ஆகிய இந்த மூன்று உறுதியான கொள்கைகள் பற்றி திருச்சபை, இன்றைக்கு அகில உலகத்திற்கும் வெகு விளக்கமாக எடுத்துக் காண்பித்துக் கொண்டிருக்கிறது. உண்மையாகவே இந்த உலகம் இந்த மூன்று காரியங்களான பாவம், தேவநீதி, நியாயத் தீர்ப்பு இவைகளின் பொருளை உணராமல் இருட்டில் இருந்து வந்தது. இந்த நியாயத் தீர்ப்பு ஆயிர வருடங்கள் கொண்ட ஒரு நாள் என்பதை இந்த உலகம் அவ்வளவு திட்டமாக அறியாது. இந்த சுவிசேஷ யுகத்திலே திருச்சபையாருக்கு இருக்கிற பரம அழைப்பைப் பற்றியும், இந்த உலகத்திற்கு ஒன்றும் தெரியாது. மீட்பரின் அடிச்சுவடுகளைப் பின்பற்றி, இந்த உலகத்தோடு ஒட்ட ஒழுகாமல், இந்த உலகில் கிடைக்கக் கூடிய அனுகூலங்களையெல்லாம் இப்போதே விட்டு விட்டவர்கள், அந்த உலகத்தோடு நியாயத் தீர்ப்புக்குள்ளாகாமல், முழு உலகத்தினையும் நியாயந் தீர்க்கும் ஆளுகைக்கு உரியவர்களாகிறார்கள். இந்த தெய்வீகத் திட்டத்தின் ஒவ்வொரு நுணுக்கத்தினையும் இந்த உலகம் அறியாது. ஏனெனில் இதில் அவர்களுக்கு துளியும் அக்கறை கிடையாது. இருதயப்பூர்வமாக தேவ திட்டத்தினை, நீதியை அறிந்து கொள்ளும் ஆர்வம் உள்ளவர்களுக்கே இந்தக் காரியங்கள் விளங்குமே தவிர, மற்றவர்களுக்கு தேவனுடைய ஆழமான மறைபொருட்கள் விளங்க வாய்ப்பில்லை. இவ்வாறு தேவ திட்டத்தினை அறிந்து, பிரதிஷ்டை செய்து தங்களை ஒப்புக் கொடுத்தவர்கள், பிதாவின் ஆவியைப் பெற்றிருப்பார்கள். இவர்கள் பிதாவுக்குக் குமாரர்கள் ஆகிறபடியினாலே, தேவனுடைய

மறைபொருளான எல்லாத் திட்டங்கள், மற்றும் இரகசியங்களையும் தெளிவாக அறிந்து கொள்வார்கள். 1 கொரி.2:10,11

இவைகளெல்லாம் எது வரைக்கும் இப்படியே இருக்கும் என்ற வினாவுக்கு, இவைகளெல்லாம் எப்போதும் நீடித்திருக்காது, இந்த சுவிசேஷ யுகத்திலே சிறு மந்தையாகிய திருச்சபையார் தெரிந்தெடுக்கப்பட்டு உடன் சுதந்திரர் ஆகும் வரையில் தான் இப்படியிருக்கும் என்று பதில் கூறலாம். தேவ இராஜ்யத்தை ஏற்படுத்துவதே, யேகோவா தேவனின் பரிசுத்த ஆவியின் அடுத்த செயலாகும். தேவ இராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்பட்ட பின்பு நியாயத் தீர்ப்பு துவங்கப்படும். அதன் பின்பு தேவ நீதி நிலை நாட்டப்படும். உத்தம நிதானிப்பும் நீதியும் நியாயமும் பூமியில் செய்யப்படும். பொய்யும் வஞ்சகமும் முற்றிலுமாக அகற்றப்பட்டு தெளிந்த சத்திய அறிவு எங்கும் நிறைந்திருக்கும். இந்த நியாயத் தீர்ப்பு நீண்ட காலப் பகுதியாக காலம் தாழ்த்தப்படாமல் அவ்வப்போதே மீறுதலுக்கான தண்டனைகள் வழங்கப்படும். திருச்சபையாருக்கு கொடுக்கப்படுகிற எச்சரிக்கை “காலத்திற்கு முன்பே யாதொன்றையும் குறித்தும் தீர்ப்பு சொல்லக்கூடாது” என்பதாகும். ஏனெனில் தேவனுடைய நியாயத் தீர்ப்பின் நாள் வரும்போது இவர்களே அந்த நியாயத் தீர்ப்பிலும் அதிகாரம் பெற்றவர்களாவார்கள். இப்படிப்பட்ட நியாயத் தீர்ப்பு அதிகாரம் பெறப் போகிறவர்கள் தேவ நீதியினாலும், சத்திய ஆவியினாலும் தேவனோடு இசைவிணக்கமுள்ளவர்களாய் இருக்க வேண்டும். நீதியின் நிமித்தம் அவர்கள் துன்பப்பட்டவர்களே. தேவநீதிக்காக இராஜீக ஆசாரியர்களாக முடிசூட்டப்படுவார்கள். பூமியை முந்தின சீருக்குக் கொண்டு வந்து மனுக்குலத்தை பரிபூரணமாக்கி ஆட்சி செய்வார்கள். தேவ அன்பினாலும், கிறிஸ்துவின் ஈடுபட-யினாலும் கிடைத்த நியாயத் தீர்ப்பு நாளின் ஆசீர்வாதத்தை பெறும் சந்தர்ப்பத்தை மனப்பூர்வமாய் ஏற்றுக் கொள்ளாதவர்களை “நித்திய அழிவினால்” அழிக்க இவர்கள் உரிமை பெற்றவர்கள். இப்படியாக, யேகோவா தேவனும், அவரது பரிசுத்த ஆவியும், அவரோடு சேர்ந்த அனைவரும் வெற்றி பெறுவார்கள். பாவமும், சாத்தானும் பொல்லாத ஆவியும் அறுப்புண்டு போவார்கள். இனி சாபமேயிராது. ஏசா.28:17; 1 கொரி. 4:5;6:2; அப்.3:23; 2 தெ.1:9; வெளி. 22:3

பரிசுத்தவான்களுக்கு உள்ளேயும், புறம்பேயும் உள்ள ஆவியின் போராட்டங்கள்

ஆவியின் போராட்டங்களைக் குறித்து நாம் முழுமையாக முன்னரே கண்டோம். தற்காலத்தில் அந்த போராட்டம் சம்மந்தமாக சில காரியங்களைக் காண்போம். பாவத்தோடு போராடுகிற ஒவ்வொரு பரிசுத்தவானும் இது திருச்சபையின் போராட்டம் என்று கருதாமல், தனக்கும் பாவத்திற்குமிடையே நடைபெறும் போராட்டம் என்பதை உணர வேண்டும். திருச்சபை வெற்றி வாகை சூட்டப்படும்போது ஒவ்வொரு தனிப்பட்ட உறுப்பினரின் வெற்றியெல்லாம் ஒன்று சேர்ந்தே திருச்சபையின் வெற்றியாகிறது. அதுபோலவே திருச்சபையின் வெற்றி என்பது தேவ ஆவிக்கும், தேவவல்லமைக்கும், தேவநீதிக்கும் கிடைத்த வெற்றியாகும். அநீதியையும், சாத்தானையும் உலகத்தையும் எதிர்த்த போரில் கிடைக்கிற வெற்றியாகும். இவ்வித வெற்றி ஒவ்வொரு தனிப்பட்ட பரிசுத்தவானுக்கும் கிடைக்கக்கூடிய வெற்றியாகும்.

இந்த ஆவிக்குரிய போராட்டத்தைப் பற்றி உண்மையான தேவ ஆவியை பெற்றவர்கள் தவிர மற்ற பெயர் கிறிஸ்தவர்களுக்கோ, ஆவியின் போராட்டம் நடத்துகிறவர்கள் என்றும் ஆன்மீகவாதிகள் என்றும் பரிசுத்தவான்களென்றும் தங்களைக் கூறிக் கொள்கின்ற எவருக்கும் புரியாது. பெரும்பான்மையானவர்களாக இருக்கும் அவர்கள், முழுதத்தம் செய்யாமலும், பரிசுத்த சத்திய ஆவியினை ஒருபோதும் பெற்றுக் கொள்ளாதவர்களாயிருக்கிறார்கள். சிலர் சில பிரிவினைவாத மத அடிப்படையில் பிரதிஷ்டை எடுத்துக் கொண்டு, அந்த மத அடிப்படைக் கொள்கைக்கே விசுவாசிகளாயிருப்பார்கள். அப்படிப்பட்டவர்கள் அந்த சபைக்கே பக்தி வைராக்கியமுள்ளவர்களாய், அதற்கே தங்களை தியாகம் செய்பவர்களாய் இருப்பார்கள். சிலர் சில ஒழுக்க சீலங்களுக்காக பிரதிஷ்டை எடுத்துக் கொண்டு, அந்த ஒழுக்கங்களே போதுமென்று இருந்து விடுகின்றனர். அந்த ஒழுக்கத்தை விட்டு விடாதிருந்தாலே போதும் என்று இருந்து விடுகின்றனர். இப்படிப்பட்டவர்கள் தங்களுக்குத் தாங்களே ஏற்படுத்திக் கொண்ட சுயநீதியுடையவர்கள், சுயநீதியில் திருப்திப் பட்டுக் கொள்கின்றனர். தன் ஒழுக்கமே தனக்கு நீதி என்று இருந்து

விடுகின்றனர். சிலர் சில புண்ணிய ஒழுக்க நெறிகளையே வழிபாடாகக் கொண்டுள்ளனர். உதாரணமாக சிலர் பொறுமையை அதிகமாக கையாளும்போது நாம் இவ்வளவு பொறுமையாக இருக்கிறோமே என பெருமைப்பட்டு திருப்தியின் ஆவியினால் நிறைந்து விடுகின்றனர். சிலர் கிறிஸ்துவுக்காக தங்களை பிரதிஷ்டை செய்ததாக எண்ணிக் கொண்டு அவர்களை உற்சாகப்படுத்தும் அநேகவிதமான நடவடிக்கைகளால் பெருமைப்பட்டுத் திருப்தியடைந்து விடுகின்றனர். அது எந்த மாதிரியான பணி என்பதுபற்றி அவர்களுக்கு அக்கறை இல்லை. அது பிரபலமான பணி என்பதாலோ, அது சாத்தானுடைய வழிக்குக் கொண்டு செல்லும் புகழ் என்ற கண்ணியில் சிக்க வைக்கும் அபாயத்தை அறியாமல் பிரபலமாவதை மட்டுமே விரும்புகிறவர்கள், தங்கள் பணி சத்தியத்திற்கு இசைவாக இருக்கிறதா என சிந்திக்கிறதில்லை. எனவே ஏராளமான அவர்களுடைய பணி வெறும் காற்றில் காற்றோடு செய்கிற யுத்தமாக கருதப்படுகிறது. இறுதியாக அவர்களுக்கு ஒன்று மட்டும் புரியும். அது தாங்கள் எந்த தீங்கும் யாருக்கும் செய்யவில்லை என்பது ஆகும். தேவ வசனத்தை ஆராய்ந்து, தேவன் விரும்புகிற ஊழியத்தை, விரும்புகிற வண்ணமாக செய்ய வேண்டும் என்கிற மெய்க்கருத்தை அறிய அக்கறை காட்டாதவர்கள். பலருடைய பாராட்டும், புகழுமே நோக்கமாகக் கொண்டு, அதற்காக என்ன சேவை வேண்டுமானால் செய்வோம் என்பதே இவர்கள் நோக்கமாகிறது. எனவே தேவசித்தப்படி ஊழியம் செய்யாத இவர்கள், தங்கள் சித்தப்படி, தங்கள் விருப்பப்படி சேவை என்ற பெயரிலே புகழ்சேர்க்க மட்டுமே பணிபுரிவார்கள். மெய்யான பிரதிஷ்டை செய்யாதவர்கள் இவர்கள், உண்மையில் தேவனுடைய சித்தத்திற்கு தங்களை ஒப்புக் கொடுக்காதவர்கள். சிலர் உலக ஞானப்படி தங்களுடைய ஜீவியத்தை தேவனுக்கு அர்ப்பணிக்காமல், சில பரோபகார, தர்ம சிந்தையே போதும் என்று இருந்து விடுகின்றனர். கடவுளுக்கும், மனிதனுக்கும் தங்கள் சேவையே தேவை என்று இறுமாந்து வாழ்கின்றனர். அப்படிப்பட்ட தர்ம சிந்தைக்காக தங்களை பிரதிஷ்டை செய்தவர்கள், தங்கள் தர்ம சிந்தைக்கான பலனை மட்டுமே ஆசீர்வாதமாகப் பெறுவார்கள். சமூக சீர்திருத்தத்திற்காக தங்களை அர்ப்பணித்துக் கொண்டவர்கள், அதற்குரிய பலனை அடைவார்கள்.

இவ்வகைப்பட்ட அர்ப்பணிப்பான குணநலன்களில் பல நன்மையும் இருக்கிறது, பல தீமைகளும் இருக்கிறது. இவர்களெல்லாம் தீமைக்குத் தங்களை ஒப்புக் கொடுத்தவர்களை விட உண்மையிலேயே மேலானவர்கள்தான். இவர்கள் தன்னலத்திற்காக தங்களை ஒப்படைத்தவர்களை விட மேலானவர்களே. தங்களுக்கென்று எந்தக் குறிக்கோளும் இல்லாதவர்களைக் காட்டிலும் இவர்கள் மேன்மையானவர்களே. ஆனால் இவர்களெல்லாரையும் விட, திருச்சபைக்குத் தலையாகிய கிறிஸ்துவைப்போல, பிரதிஷ்டை செய்து தங்கள் சுயசித்தத்தைக் கொண்டு, தேவ சித்தப்படி நின்று எல்லாவற்றையும் வென்றவர்களாக தேவ சித்தம் நிறைவேற தங்களை தத்தம் செய்தவர்களுடைய உடன்படிக்கையே உன்னதமானது. முன்சொல்லப்பட்ட எந்த விதமான பிரதிஷ்டை செய்தவர்களும் இவர்களுக்கு ஒப்பாக முடியாது. இந்த பிரதிஷ்டையே, சத்திய ஆவியின்படியான மெய்யான உடன்படிக்கையாகும். இதை உலகம் பெற்றுக் கொள்ள முடியாது.

மற்றவைகளைப் பார்க்கிலும், இது முற்றிலும் வேறுபட்ட உன்னதமான பரிசுத்த உடன்படிக்கையாகும். இவர்கள் ஒரே ஒருவருக்குத்தான் தலைவணங்குவார்கள்; அது யேசுவோ தேவனுடைய சித்தத்திற்கு மட்டுமே. தங்களுடைய சுயசித்தத்தை யெல்லாம் அர்ப்பணித்து விட்டு தெய்வ சித்தப்படி, மெய்யான அறிவுக்கேற்ற பக்தி வைராக்கியத்துடன் கர்த்தருடைய ப-பீடத்திற்கு முன்பாக தங்களையே ஜீவப-யாக ஒப்புக் கொடுக்கிற புத்தியுள்ள ஆராதனை செய்பவர்கள் இவர்களே. இவர்கள் தனக்கு வேண்டுமென்று எதையும் ஒளித்துக் கொள்ளவோ, எடுத்துக் கொள்ளவோ மாட்டார்கள். பிரதான ஆசாரியனுடைய மொழியே, ஒவ்வொரு இராஜீக ஆசாரியனுடைய மொழியாகும். அந்த வைராக்கியமுள்ள குறிக்கோள்: “நான் என் சுய சித்தத்தின் படி செய்ய வராமல், என்னை அனுப்பினவருடைய சித்தத்தைச் செய்யவே வந்தேன்.” “தேவனே, உம்முடைய சித்தத்தின்படி செய்ய, இதோ, வருகிறேன், புத்தகச் சுருளில் என்னைக்குறித்து எழுதியிருக்கிறது.” (எபி .10:7) இப்படிப்பட்டவர்களே பரிசுத்த ஆவியில் பங்கு பெறுபவர்கள்.

தங்களுடைய சுயசித்தத்தை வெறுத்து, தங்களுக்கு என்ன நேர்ந்தாலும் தேவ சித்தத்தைச் செய்ய தங்களை முழுமையாய் ஒப்படைத்தவர்கள், வேதாகமத்தின்படியும், தேவசித்தத்தின் படியும், கிறிஸ்துவுக்குள் தங்களை ஒப்புக் கொடுத்த இவர்களே, பரத்திற்குரிய ஆவியில் நடத்தப்படுகிறவர்கள். முன்பிருந்த பூமிக்குரிய பாவ நிலைமையை முற்றிலுமாக விட்டுவிட்டு, தங்களை முழுமையாக மாற்றிக் கொண்ட இவர்களே புது சிருஷ்டிகள் என அழைக்கப்படுவார்கள். இது மட்டுமல்ல, இதற்கு மேலும் மகிமை சேர்க்கப்படும். சத்திய ஆவியினாலே உலகி-ருந்து பிரித்தெடுக்கப்பட்டவர்கள் இவர்களே. பாவங்களினிமித்தம் ஒப்புரவாக்கப்பட்ட கிறிஸ்துவின் புதிதான ஜீவ வழியிலே, தேவனை கிட்டிச் சேரப் போகிறவர்கள் இவர்களே. இவர்களே புதிய சிருஷ்டியாக பிறக்கப் போகிற கருவில் உயிராய் இருப்பவர்கள் ஆவார்கள். இந்த யுகத்தின் இறுதியிலே, இந்த தெய்வீக சபாவத்தின் பூரண மகிமையடைய, உயிர்த்தெழுத-ன் நாளுக்காகக் காத்திருப்பவர்கள் இவர்களே. இந்த உன்னத நிலைமைக்காக பரிசுத்த ஆவியினால் தங்கள் விசுவாசத்தினாலும், சத்தியத்தினாலும், கருவாகி உருவாகிய புதிய சிருஷ்டிகளாவர்.

இந்த புதிய சிருஷ்டியின் உருமாற்றம் யாவும், சிந்தை, மனம் சம்பந்தப்பட்டது. உயிர்த்தெழுத-ன்போது தான் இந்தக் கரு பூரணமாய் பிறக்கும். இருந்தாலும், இது மனிதச் சரீரத்தோடுதான் ஒப்பிட்டு சொல்லப்படுகிறது. “இந்த பொக்கிஷத்தை மண்பாண்டங்களில் பெற்றிருக்கிறோம்” (2கொரி.4:7) என அப்போஸ்தலர் கூறுகிறார். இதை கருத்தைக் குறித்து பவுல் அப்போஸ்தலன், பூமிக்குரிய வீடு அழியும் போது, ப-யிடப்படும் போது, கிறிஸ்துவுடன் மரிக்கும் போது, நமக்கு தேவனுடைய வீடு, புதிய வீடாகிய மகிமையின் சரீரம் - ஆவிக்குரிய பரிசுத்தத்திற்கும் புதிய சிந்தைக்கும் இசைவான சரீரம் - கிடைக்கும் என்று அப்போஸ்தலர் உறுதி அளிக்கிறார். (2 கொரிந். 5:1) நமது இரட்சிப்பின் தளபதியாகிய கிறிஸ்துவின் அடிச்சுவடுகளை இறுதிவரை உறுதியாய்ப் பின்பற்றி, நெருக்கமான வழியிலே இடுக்கமான வாச-ல் போகிறவர்களாயிருந்தால், நமது விசுவாசத்தின் வெற்றி நிச்சயமே.

பரிசுத்தம் என்கிற சொல், முழுமை என்ற சொல்-ன் அடிப்படையில் தோன்றியது. எனவே பரிசுத்த ஆவி என்பதற்கு, ஒரு முழுமையான ஆவி என்பது பொருளாகிறது. இப்படிப்பட்ட பரிசுத்த ஆவியைப் பெற்றுக் கொண்டவர்கள், தங்களுடைய வாக்கு, செயல்பாடு எல்லாவற்றிலும் பரிசுத்தமாய், “தெளிந்த சிந்தை உடையவர்களாய்,” எவ்வகைச் செயல்பாட்டையும் செய்வதில் ஆச்சரியமேயில்லை. முன் எப்போதைக்காட்டிலும், அவர்களுடைய நிதானிப்பு, நடபடிகள் மேன்மையானதாய் இருக்கின்றன. இருந்த போதிலும், இந்த உலகத்தில் எதிராளியாகிய குருடாக்கப்பட்ட ஆவி இவர்களைப் பார்த்து, “நீ பேய் பிடித்தவன்” என்றும், “பைத்தியக்காரன்” என்றும் சொல்லத்தான் செய்யும். ஏனெனில் இப்படிப்பட்டவர்கள், உலகில் காணப்படாதவைகளும் நித்தியமுமாயிருக்கிற பரலோகத்துக்குரியவைகளையே நம்பி, விசுவாசித்து கடுமையாய் உழைப்பவர்கள். - 2தீமோ. 1:7; யோவான். 10:20; 6:27

தேவனுடைய வாக்குத்தத்தத்தின்படி, வசனத்தினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டு, தூய ஆவியினால் நடத்தப்படுகிற ஒவ்வொருவருக்கும், பயத்தின் ஆவியாகிய தீய ஆவியே எதிராளியாக இருக்கும். சில தவறு இருப்பதாக அது நம்மை நம்பச்செய்யும். நமக்கு தேவன் “மகா மேன்மையும் அருமையுமான வாக்குத்தத்தங்களை” கொடுக்கவில்லை என்றோ, அல்லது அது நமக்கு இல்லை என்றோ, அல்லது சில காரணங்களால் நாம் அதை பெறவே முடியாது என்றோ நம்பச் செய்யும். தேவனுடைய எல்லா பிள்ளைகளும் சந்தேகமும் பயமுள்ள இந்த தவறான ஆவியினால் தாக்கப்படக்கூடும். சிலருக்கு இச்சோதனை இடைவிடாமல் இருக்கலாம், சிலருக்கு எப்போதாகிலும் வரலாம். இந்தத் தீய ஆவியின் சக்தியை எல்லாருமே தைரியத்தோடு போராடி ஜெயிக்க வேண்டியவர்களாய் இருக்கிறார்கள். அப்படி எதிர்த்துப் போராடாவிடில் ஆவியின் கனிகளை அடியோடு கொண்டு விடும். இறுதியாக நாம் பெற்றிருக்கிற பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமையை படிப்படியாக அணைத்துப் போட்டு, நம்மை விட்டு அடியோடு அகற்றிவிடும்.

இந்த பயத்தின் ஆவி என்பது ஒரு கடவுளுமல்ல அல்லது

தீயசக்தி கொண்ட பேயுமல்ல; அது நம்மை பயப்படுத்துகின்ற ஒரு சோதனையே. விழுந்துபோன மனுக்குலத்தைச் சேர்ந்த ஒவ்வொரு மனிதனுடைய எளிமை சுபாவமே காரணம். பிறவியிலேயே சுதந்தரித்துக் கொண்ட அபூரணத் தன்மையின் காரணத்தால் தேவதையைப் பெற தகுதியில்லாமற் போயிற்று என்ற எண்ணமே ஆகும். இந்த பயத்தின் ஆவிக்கு எதிரிடையான மருந்து என்னவென்றால், தெளிந்த சத்தியமுள்ள ஆவியின் போதனைகளை ஏற்றுக்கொண்டு அதனுடைய நிச்சயமான உறுதியான விசுவாசத்தின் நிலைப்பாட்டினைப் பற்றிக்கொள்வதேயாகும். நாம் பயத்தின் ஆவியை ஆதரிப்பதற்கு நல்ல காரணங்கள் இருப்பதை சத்திய ஆவி நமக்கு கூறுகிறது. நாம் புது சிருஷ்டியாகி கிறிஸ்துவுக்குள் வந்திருப்பதால் அந்த காரணங்கள் எல்லாம் இனி நிலைத்திருப்பதில்லை. நம் விருப்பத்திற்கு எதிரிடையாக வரக்கூடிய பலவீனங்கள், நம்முடைய குறிக்கோளை நோக்கிச் செல்லாதபடி நம்மைத் தடுக்கமுயற்சித்தாலும் அதற்கு இடங்கொடாமல் அதை வெல்ல வேண்டும். நமது கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து நமக்காகச் செய்த ஒப்புரவாக்குதல்-ன் ஊழியத்தில் நமக்குரிய பங்கை நாம் செலுத்தியாக வேண்டும். ஆவியில் நிறைந்த அப்பவுல் இதைக் குறித்து:

"...தேவன் நம்முடைய பட்சத்தி-ருந்தால் நமக்கு விரோதமாயிருப்பவன் யார்? தம்முடைய சொந்தக் குமாரனென்றும் பாராமல் நம்மெல்லாருக்காகவும் அவரை ஒப்புக் கொடுத்தவர், அவரோடே கூட மற்ற எல்லாவற்றையும் நமக்கு அருளாதிருப்பதெப்படி? தேவன் தெரிந்து கொண்டவர்கள் மேல் குற்றஞ்சாட்டுகிறவன் யார்? தேவனே அவர்களை நீதிமாண்களாக்குகிறவர். ஆக்கினைக்குள்ளாகத் தீர்க்கிறவன் யார்? கிறிஸ்துவே மரித்தவர்; அவரே எழுந்துமிருக்கிறவர்; அவரே தேவனுடைய வலது பாரிசத்திலும் இருக்கிறவர்; நமக்காக வேண்டுகல் செய்கிறவரும் அவரே." - ரோம. 8:31-34

கிறிஸ்துவுக்குள்ளாக புதிய சிருஷ்டியானவர்களுக்கு, சத்திய ஆவியின் வல்லமை, பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமை, விசுவாச ஆவியின் வல்லமை ஏராளமாகக் கொடுக்கப்படுவதினால், தீய ஆவியாகிய பயத்தின் ஆவி விரைவில் விரட்டியடிக்கப்படுகிறது. அதனாலே

பரிசுத்த ஆவியினால் உண்டாகும் சமாதானம், சந்தோஷம், விசுவாசம், அன்பு, தேவனிடத்தில் அசைக்க முடியாத நம்பிக்கை ஆகியவை விளைகின்றது. ஒவ்வொரு கிறிஸ்தவனுடைய வாழ்விலும் இத்தகைய போராட்டங்களை நிச்சயம் சந்தித்தே ஆகவேண்டும். புது சிருஷ்டிக்கு இந்த "பயத்தின் ஆவி" ஒரு எஜமானனாகவோ, நண்பனாகவோ, இருதயத்தில் வாசம் செய்வதாகவோ இல்லாமல் ஒரு ஊழியக்காரனைப்போல ஆக்கப்படவேண்டும். நம்முடைய இருதய வாச-ல் எந்த பெரிய தீய சக்தியும் நுழையாவிடாமல் நம்மை எச்சரிக்கும் ஒரு நாய்போல, இந்த பயம் நம்மை எச்சரிப்பதோடு, நம்மை நெருங்குகின்ற தீய சக்திகளுக்கும் அபாயக்குரல் கொடுத்து அவைகளை அனுப்பி விடுகிறது. அதனால் நாம் நம்முடைய தேவனோடும், சகோதரர்களோடும், சபையாரோடும் ஆவிக்குரிய நற்காரியங்களைச் செய்ய அனுசூலமாகிறது. தேவனுக்கும் தேவ ஆவிக்கும் விரோதமாக புறம்பேயிருந்து செயல்படும் தீயசக்திகளை நாம் இனம் கண்டு எதிர்த்துப் போரிட வேண்டும். போரிட்டு வெற்றி கண்ட பின்பு, தேவனுடன் ஒப்புரவாகி அவருடைய ஆவியில் நிறைந்தவர்களாக செம்மையான செயல்பாடுகளை சிறப்பாகச் செய்திட முடியும் என அப்போஸ்தலர் போதிக்கின்றார். நாம் எல்லா ஆயத்தங்களையும் செய்திருந்தும் அசதியாய், சோம்பேறித்தனமாய், ஜாக்கிரதையில்லாமல் இருந்து என்னை இல்லை என்று மணவாளவன் வந்தபோது, புத்தி இல்லாத கன்னியர்களாய் விட்டு விடப்பட்டவர்களாய் போய்விடக்கூடாது. மாறாக, சர்வ ஜாக்கிரதையுள்ளவர்களாய், அதிகாலையில் மணவாளனோடு மகிழ்ச்சியில் பிரவேசிக்கிறவர்களாய் இருக்க வேண்டும்.

எப்படிப் பார்க்கிலும் பயத்தின் ஆவி தேவனுடைய ஆவி அல்ல; அந்த பயத்தை எங்கே, எப்படி பயன்படுத்தி மேற்கொள்ள வேண்டும் என்பதை நினைவில் வைத்துக் கொள்ள வேண்டும். நெஞ்சத்தில் கொஞ்சமும் இந்த பயத்திற்கு இடமளிக்காமல், பரிசுத்த ஆவியின் குடும்பத்தைச் சேர்ந்தவர்களாகிய அன்பு, மகிழ்ச்சி, சமாதானம் போன்றவையே குடிக்கொண்டிருக்க வேண்டும். பூரண அன்பு பயத்தைப் புறம்பே தள்ளும். அதேபோல், வெறுப்பு, பொறாமை, பகைமை, பயம், பெருமை, உலகத்தின்மேல்

கொண்டிருக்கிற பேராசை, எதிலும் திருப்தியடையாத தன்மை போன்ற அசுத்த ஆவியின் குடும்பத்தின் குணங்கள் புறம்பே தள்ளப்படும்.

“தேவன் நமக்குப் பயமுள்ள ஆவியைக் கொடாமல், பலமும், அன்பும் தெளிந்த புத்தியுமுள்ள ஆவியையே கொடுத்திருக்கிறார்.” (2 தீமோ.1:7) என்று அப்போஸ்தலர் குறிப்பிடுகிறார்.

சில வேளைகளில் தாக்குதல் முன்புறமிருந்து வராமல் பின்புறமிருந்து வருகிறது. நண்பர்களுக்காக பயப்படுகிற பயம், உலகிற்காக பயப்படுகிற பயம் - இப்படிப்பட்ட பயங்கள் கூடாது. தேவனை நம்பி விசுவாசியாதவர்கள், மற்றவர்களுக்காக தேவனை விசுவாசிப்பது போல் பாவனை செய்வது வீண். இது மிகவும் உன்னிப்பாக கவனிக்க வேண்டிய விஷயம். இது சமாதானத்தின் ஆவியை முற்றிலுமாகத் துரத்தி, நம் செயல்பாடுகள், பலம் அனைத்தையும் தவறான வழியில் செலுத்தி விடுகிறது. கிறிஸ்து எல்லாருக்காகவும் மரித்தார் என்ற சிந்தனையே தவறானது என்று இந்த பயத்தின் ஆவி போதிக்கும். கிறிஸ்துவின் ஈடுப-யினாலே எல்லாரும் மீட்கப்பட்டு ஜீவகால பரியந்தம் ஆசீர்வாதம் பெறுவார்கள் என்பதும், ஒரு கற்பனையே என்று பயத்தின் ஆவி போதிக்கும். பயத்தின் ஆவி நம்மை ஜெயிக்காவிட்டால், அதன் தோழனாகிய தப்பறையின் ஆவி நம்மை எதிர்த்திசையில் நடத்திச் செல்ல முயற்சிக்கும். மேலும் இந்த தப்பறையின் ஆவி உலகோர் அனைவருக்கும், வேண்டுமென்றே தீய வழியில் நடக்கிறவர்களுக்கும், தேவன் ஒரே வித இரட்சிப்பையும் நித்திய ஜீவனையும் அருளுவார் என்று நம்மை நம்பச் செய்யும்.

எனவே இந்த தப்பறையின் ஆவி, தேவ வசனத்தின்படி தேவ நீதியை, தேவ திட்டப்படி நடத்துவது கடினம். மாறாக மனிதனுடைய சுயநீதியின்படி, யாவருக்கும் சுலபமாய் சுபீட்சம் உண்டாகும் என்று போதிக்கும். இப்படியாக சத்திய ஆவி சொல்லுகிற “தேவ கிருபையினால் ஒவ்வொருவருக்காகவும், கிறிஸ்து மரணத்தை ருசி பார்த்தார்” என்ற உண்மை சத்தியத்திற்குப் புறம்பாக, விரோதமாக, தப்பறையின் ஆவி, பயத்தின் ஆவி, அடிமையின் ஆவி என்றெல்லாம் வருணிக்கப்படுகிற விரோதியான சாத்தானின் ஆவி கூசாமல் பொய்யைப் பறைசாற்றும். உலகின்

ஒவ்வொரு சிருஷ்டியும் தேவ திட்டப்படி, புதிய உடன்படிக்கையின்படி, தேவனோடு ஐக்கியமாகி ஒப்புரவாக வேண்டுமென்பதே தேவசித்தமாகும். இப்படியாக ஒவ்வொருவனும் சத்திய அறிவுக்கு கொண்டுவரப்பட்டு, பிறகு நியாயந்தீர்க்கப்பட்டு, நித்திய ஜீவனை பெறுவார்கள் அல்லது இரண்டாம் மரணமாகிய அழிவை அடைவார்கள்.

“இதினாலே சத்திய ஆவி இன்னதென்றும், வஞ்சக ஆவி இன்னதென்றும் அறிந்திருக்கிறோம்.” - 1 யோவா. 4:5,6; அப்.3:23

பரிசுத்த தேவ ஆவியை பெற்றுக் கொள்கிற யாவருக்கும் சந்தோஷமும், சமாதானமும் நிறைந்திருக்கும். இந்த தேவ ஆவியை எவ்வளவாய் பெற்றிருக்கிறார்களோ, அந்த அளவுக்கு கிறிஸ்துவின் சிந்தையும், கிறிஸ்துவின் குணநலன்களும் உடையவர்களாக மாறி இருப்பார்கள். கர்த்தரின் ஆவி, அவருடைய வாக்குத் தத்தங்களின் பேரில் அசைக்க முடியாத விசுவாசம் வைக்க வழிநடத்துகிறது. இதற்கு எதிரிடையான வழிகளிலே தப்பறையின் ஆவி வழிநடத்துகிறது. தேவ வாக்குத்தத்தங்களில் நம்பிக்கையில்லாமை, மனிதனுடைய அடக்க முடியாத இலாப நோக்கம், எதையும் நம்பாமை, மூட நம்பிக்கைகள், தேவன் வேதத்தின் மூலம் சொல்லாத விஷயங்களில் நம்பிக்கை வைத்தல், தெளிந்த புத்தியின் ஆவியில் நடத்தப்படுகிறவர்கள் சொல்கிற விசுவாசக் கொள்கைகள் எதையும் நம்பாமை ஆகியவற்றில் தப்பறையின் ஆவி வழிநடத்துகிறது. சத்திய ஆவியோ தெய்வீக நோக்கத்தை நிறைவேற்றக் கூடிய செயல்பாடுகளைத் தீவிரமாக நடப்பிக்கும். தேவனோடு தேவதிட்டத்தில் எவ்வளவு கடினமாக உழைக்க முடியுமோ அவ்வளவாக சுறுசுறுப்பாய் உழைக்கும். அதற்கு மாறாக, தப்பறையின் ஆவி தேவனுக்கடுத்த காரியங்களில் அசதியும் சோம்பேறித்தனமும் கொண்டு மந்தமாக இயங்கும். ஆனால் உலகத்துக்குரிய காரியங்களில் வெகு ஜாக்கியதையாய் இருக்கும். மெய்த்திருச்சபையின் விஷயத்திலும், இதன் மெய்யான அன்பையும் அசட்டை செய்யும். மனிதருடைய நோக்கத்திற்கான விசுவாசப் பிரமாணத்திற்கும், அமைப்புகளுக்கும், கட்டுப்பாடுகளுக்கும் அடிபணிந்து நடக்கும். (ரோம.11:8)

பொறாமையைத் தூண்டும் ஆவி

ஆவியினால் ஜெநிப்பிக்கப்பட்டு, கிறிஸ்துவுக்குள்ளாக புது சிருஷ்டியாக இருப்பவர்கள் கூட, இதே மாம்ச சரீரத்திலே இருந்து கொண்டு ஆவிக்குரிய செயல்பாட்டையும் செய்ய வேண்டிய இரட்டைப் பொறுப்புக்கு உட்பட்டிருக்கின்றனர். புதிய சிருஷ்டியானது அதற்குரிய புதிய மேனியை இன்னும் பெற்றுக்கொள்ளவில்லை. இருந்தபோதிலும் செத்திற்கொப்பான பழைய மனித சரீரத்திலே இருந்து கொண்டு, புதிய சிருஷ்டிக்கொப்பான செயல்பாடுகளை முயற்சியோடு செய்தாக வேண்டும். புதிய சிந்தையினால் பழைய மனித யோசனைகளை அழித்துப்போட்டு, புதிய சிருஷ்டிக்கொப்பான குணநலன்களை நாளுக்கு நாள் முன்னேற்றப் பாதையில் கொண்டு செல்ல வேண்டும். (ஆனால் இது ஒவ்வொரு கிறிஸ்தவனும் இரண்டு சுபாவங்களை உடையவன் என்று பொருள்படவில்லை. அப்படிப்பட்ட எண்ணம் வேதாகமக் கருத்துக்கு முற்றிலும் ஒவ்வாதது). “பரம அழைப்புக்குப் பங்குள்ள பரிசுத்த சகோதரர்கள்” ஆவியினால் ஜெநிப்பிக்கப்பட்டு, கிறிஸ்துவின் சிந்தையாகிய புதிய சிந்தையை உடையவர்களாக, பரிசுத்த தேவ குண இலட்சணங்களைக் கொண்டிருந்தால் மட்டுமே தேவனால் அடையாளங் காணப்பட்டு அங்கீகரிக்கப்படுவர். விழுந்துபோன மனித சுபாவமாகிய பழைய சுபாவத்திற்கும், வேத வசனத்தினால் ஜெநிப்பிக்கப்பட்ட ஆவியின் சுபாவத்திற்கும் எப்போதும் போராட்டம் உண்டு. சிலநேரங்களில் வேதாகமத்தில் கூட நமது ஜென்ம சுபாவமாகிய மனுஷ சுபாவமே நமது ஆவி என்று சொல்லப்படுகிறது. உதாரணமாக,

“நம்மில் வாசமாயிருக்கிற ஆவியானவர் நம்மிடத்தில் வைராக்கிய வாஞ்சையாயிருக்கிறாரென்று வேதவாக்கியம் வீணாய்ச் சொல்லுகிறதென்று நினைக்கிறீர்களா.” - யாக். 4:5

பரிசுத்த ஆவியின் அப்பழுக்கற்ற அன்பினால் ஜெநிப்பிக்கப்பட்ட புதிய சுபாவம், புதிய சிந்தை உடையவர்கள் ஒருபோதும் பொறாமைப்பட மாட்டார்கள். “அன்புக்கு பொறாமை இல்லை; அன்பு தன்னைப் புகழாது; இறுமாப்பாயிராது.” (1 கொரி.13:4) எவ்வப்போது பொறாமையின் ஆவி, வெறுப்பு, கலகம்,

வீண் பெருமையின் ஆவி நம்மை ஆட்கொண்டு நம் செயல்பாடுகளை இயக்குகின்றதோ, அவ்வப்போதெல்லாம் பழைய மனித சுபாவம் புதிய சிருஷ்டியை அமிழ்த்திவிட்டு, பழைய சுபாவமே மேலோங்க ஆரம்பித்து விடுகிறது. இந்த தீயகுணங்களை விட்டு விட்டு அதற்கெதிரான ஆவியின் கனிகளாகிய சாந்தம், இச்சையடக்கம், நன்மை, தாழ்மை, சகோதர சிநேகம் ஆகிய குணங்களை எவ்வளவாய் பயிற்சி செய்கிறோமோ, அவ்வளவாய் தேவ சுபாவத்தில், தேவ கிருபையில் வளர்ந்து பெருகுவோம். இப்படி ஆவிக்குரிய வளர்ச்சியடையும் போது நாம் கிறிஸ்துவின் சாயலை அடைகிறோம். கிறிஸ்துவின் சாயலாய் மாறும்போது தேவ சாயலாகவும் மாறுவோம். ஆவி என்கிற ஆள் தன்மையில் நிரப்பப்படாமல், தேவ ஆவியின் வல்லமையாலும், தேவ சித்தத்தின்படியான செயல்பாடுகளால் நிரப்பப்படுவதே ஆவியில் நிறைந்திருப்பது என்பதன் பொருளாகும். அப்படிப்பட்ட ஆவியே, தேவனுடைய ஒரே பேரான குமாரனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவினிடத்திலும் இருந்தது.

ஆவிக்குரிய சிந்தனை, செயல்பாடும் மாமிச சிந்தனை, செயல்பாடும் ஒன்றுக்கொன்று முரணாக இருப்பதால், இவைகளுக்கிடையே எப்போதும் ஒன்றுக்கொன்று விரோதமான போராட்டம் இருப்பதாக அப்.பவுல் கூறுகிறார்.

“...ஆவிக் கேற்றபடி நடந்து கொள்ளுங்கள், அப்பொழுது மாம்ச இச்சையை (விருப்பத்தை) நிறைவேற்றாதிருப்பீர்கள். மாம்சம் ஆவிக்கு (ஆவியின் விருப்பத்திற்கு) விரோதமாகவும், ஆவி மாம்சத்துக்கு விரோதமாகவும் இச்சிக்கிறது; நீங்கள் (புதிய சிருஷ்டிகள்) செய்ய வேண்டுமென்றிருக்கிறவைகளைச் செய்யாதபடிக்கு இவைகள் ஒன்றுக்கொன்று விரோதமாயிருக்கிறது.” (கலாத். 5:16,17) மாம்சத்தின்படியான வஞ்சனையும் எதிர்ப்பும் தொடர்ந்து போராடிக் கொண்டிருப்பதால், பரிபூரணமாக பரிசுத்த வளர்ச்சிக்கு இடையூறாக, இடைஞ்சலாக இருக்கின்றது. இருந்தபோதிலும் தேவனுடைய கிருபையினாலே “புதிய சிருஷ்டி”யாக நம்மை ஏற்றுக் கொண்ட நிலையி-ருந்து, நம்மை முற்றிலுமாக தடைப்படுத்தி விடுகிறதில்லை. இத்தனை

தடைகளுக்கு மத்தியிலும், இருதயமும், மனமும் பரிசுத்தமாக கிறிஸ்துவின் மூலமாக தேவனுக்கேற்புடையதாகவே நிலைநிறுத்தப்படுகிறது.

ஆவியின் மூலம் தேவனைப் பற்றிய போதனை

கர்த்தருடைய ஆவி, எவ்வாறு வல்லமையாய் அவருடைய ஞான வெளிச்சத்தில், அவருடைய ஜனங்களுக்கு மத்தியில் பணிபுரிகிறது என்பதை நாம் இதுவரை கற்றுக் கொண்டோம். அந்த ஆவியின் வெளிச்சத்திலே, எல்லாத் தப்பறைகளையும் அகற்றிவிட்டு, சுத்த சத்தியத்தைப் புரிய வைக்கிறது. ஜீவனுள்ள சத்திய பிரகாச வெளிச்சத்தில் நடத்துகிறது என்பதை அப்போஸ்தலனாகிய பவு-ன் வார்த்தைகளினால் அறிகின்றோம்.

“எழுதியிருக்கிறபடி: தேவன் தம்மில் அன்பு கூறுகிறவர்களுக்கு ஆயத்தம் பண்ணினவைகளைக் கண் காணவுமில்லை, காது கேட்கவுமில்லை, அவைகள் மனுஷனுடைய இருதயத்தில் தோன்றவுமில்லை. நமக்கோ தேவன் அவைகளைத் தமது ஆவியினாலே வெளிப்படுத்தினார்; அந்த ஆவியானவர் எல்லாவற்றையும், தேவனுடைய ஆழங்களையும், ஆராய்ந்திருக்கிறார்.” - 1 கொரி.2:9,10

நமது சுயசித்தத்தை விட்டுவிட்டு, தேவசித்தத்திற்கு நம்மை முழுவதும் ஒப்புக் கொடுக்கும்போது, நாம் அவருடைய சிந்தனையிலே, அவருடைய பலத்திலே, அவருடைய ஆவியிலே அவரால் போதிக்கப்பட்டவர்களாய் இருப்போம். இந்தப் புதிய சிந்தனைக்குரிய புதிய குறிகோள்கள் ஜீவியத்தைத் தொடர்வதால் எல்லாவற்றையும் புதிய வெளிச்சத்தில் காண்பதால் எல்லாம் புதிதாகின்றன. புதிய சித்தம், புதிய சிந்தனை தேவனுடைய இரகசியங்களையும் ஆழமாக ஆராயத் தூண்டுகிறது. தேவனுடைய சித்தத்தை நோக்கத்தை ஆராய்ந்து அறிந்து, அதன்படி நடக்கும் அவருடைய மைந்தர்களாகிறோம். நம்முடைய பிதாவின் ஆவியும் சிந்தனையும் உடையவர்களாய், அவருடைய போதனைகளை கவனமாகக் கருத்தில் கொண்டு, அவருடைய அறிவுரைக்கிசைவாக, ஒவ்வொரு காரியத்திலும் அவருக்குக் கீழ்ப்படிந்து நடக்க வேண்டும்.

“மனுஷனிலுள்ள ஆவியேயன்றி மனுஷரில் எவன் மனுஷனுக் குரியவைகளை அறிவான்? அப்படிப்போல, தேவனுடைய ஆவியேயன்றி, ஒருவனும் தேவனுக்குரியவைகளை அறியமாட்டான்.” - 1 கொரி.2:11

எந்த ஒரு மனிதனும் அடுத்தவன் என்ன நினைக்கிறான் என்பதை ஒருக்காலும் சொல்ல முடியாது. ஆனால் அடுத்தவன் தன் சிந்தனையை வெளிப்படுத்தினால் இவன் புரிந்து கொள்வான். அதைப் போலவே பரிசுத்த ஆவியைப் பெற்று, தேவ சித்தத்திற்கு இசைவாக வருகிறவர்களைத் தவிர, வேறுயாரும் தேவனுடைய சிந்தனையையும், திட்டத்தையும் அறிந்து கொள்ளமுடியாது.

“நமக்கோ தேவன் தமது ஆவியினாலே வெளிப்படுத்தினார். அந்த ஆவியானவர் எல்லாவற்றையும், தேவனுடைய ஆழங்களையும் ஆராய்ந்திருக்கிறார்... ஜென்ம சபாவமான மனிதனோ தேவனுடைய ஆவிக்குரியவைகளை ஏற்றுக்கொள்ளான்; அவைகள் அவனுக்குப் பைத்தியமாகத் தோன்றும்; அவைகள் ஆவிக் கேற்ற பிரகாரமாய் ஆராய்ந்து நிதானிக்கப்படுகிறவைகளானதால், அவைகளை அறியவுமாட்டான்.” (1 கொரி. 2:10,11,14) யாரிடம் சத்திய ஆவி இருக்கிறதோ, யாரிடம் தேவ சிந்தை தேவ வல்லமை இருக்கிறதோ, அவர்கள் மட்டுமே இதனைப் புரிந்து கொள்வர். நீதிக்கும் சத்தியத்திற்கும் இசைவாக ஆவியை பெற்றிருப்பவர்கள், இந்த ஒழுங்குகளை புரிந்து கொண்ட அளவுக்கு தேவசிந்தையை இன்னும் அறிந்துகொள்ளவும், இன்னும் அதிகமாக அவரது ஆவியை பெறவும் அனுதினமும் தேடவேண்டும். இப்படிக்கீழ்ப்படி கிற தேவபுத்திரர்கள், நாளுக்கு நாள் சத்திய ஆவியிலே வளர்ந்து தேவனுக்கு முற்றிலும் கீழ்ப்படிவார்கள். பூமிக்குரிய காரியங்களை ஆவிக்குரிய காரியங்களோடு ஒப்பிட்டுப் பார்ப்பவர்கள் இந்த நிலையை அடைய முடியாது. ஆனால் ஆவிக்குரியவைகளை ஆவிக்குரியவைகளோடு நிதானித்து நடப்பவர்கள் யாவரும் அந்த தெய்வீக நிலைமையை அடைவார்கள். (1 கொரி. 2:13) “ஆவிக்குரியவன் (தேவனுடைய சிந்தனையும், ஆவியையும் பெற்றுக் கொண்டவன்) எல்லாவற்றையும் ஆராய்ந்து நிதானிக்கிறான்; (தெய்வீக திட்டப்படி, ஆவிக்குரியவைகளையும், மனிதனுக்குரியவைகளையும் சரியாய் நிதானித்து கணிக்கத்

தெரிந்தவன்). ஆனாலும் அவன் மற்றொருவனாலும் ஆராய்ந்து நிதானிக்கப் படான்.” 1 கொரி. 2:15

ஜென்ம சபாவ மனிதன் தேவதிட்டத்தினை, தேவ ஆவியை அறியாததினால் மனப்பூர்வமான பிரதிஷ்டை செய்வதற்கு முன்வராமல் இருக்கிறான். அதனால் ஆவிக்குரிய சிருஷ்டியின் நோக்கம், அவனுக்கு உண்மையற்றதாகவும், காரண காரியத்திற்கு அப்பாற்பட்டதாகவும், அவனால் ஏற்றுக் கொள்ள முடியாததாயு மிருக்கும். இதனாலேயே உலக சிந்தையுடையவர்கள் கர்த்தரைப் பின் பற்றுகிறவர்களை “பைத்தியக்காரர்” என எண்ணுகிறார்கள். ஏனெனில் அவர்கள் இவ்வுலகத்தின் சிந்தையை மட்டுமே உடையவர்கள். (1கொரி. 4:10)

பாரகிளெடோஸ் என்கிற தேற்றரவாளன்

யோவான் 14:16, 26 ஆகிய இருவசனங்களிலே வருகிற “தேற்றரவாளன்” என்ற சொல்லுக்கு பாரகிளெடோஸ் என்ற கிரேக்கப் வார்த்தை வழங்கப்பட்டுள்ளது. இதற்கான பொருளாக சொல்லப்படுகிற தேற்றுதல் (சாந்தப்படுத்துதல், அமைதிபடுத்துதல்) என்ற வார்த்தை சரியானது அல்ல. சரியான பொருள் உதவி, உற்சாகப்படுத்துதல், பலப்படுத்துதல் ஆகும். இயேசுவின் நாமத்தினால் இயேசுவின் பிரதிநிதியாக பிதாவினால் அனுப்பப்படுகிற பரிசுத்த ஆவி அவரது சீடர்களின் அருகே இருந்து தேவையான நேரத்தில் உதவிகளை செய்யும் என்று நமது ஆண்டவரின் வாக்குத்தத்தம் உணர்த்துகிறது. இந்த பரிசுத்த ஆவி அவரது ஜனங்களை வழிநடத்தி, எல்லா ஆலோசனைகளையும் வழங்கி அவர்களைக் கொண்டு “நாம் தரிசித்து நடவாமல், விசுவாசித்து நடக்கிறோம்” என்று சொல்ல வைத்தார். பரிசுத்த ஆவியினால் நடத்தப்படுகிற ஒவ்வொரு செயல்பாடுகளும், நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து தம்முடைய ஆவியினாலே நம்மை வழிநடத்துவதாகும் என்கிறார்.

“நான் உங்களைத் திக்கற்றவர்களாக விடேன், உங்களிடத்தில் வருவேன்.” - யோவான் 14:18

இவ்விதமாக பரிசுத்த ஆவி தன்னுடனே இருப்பதாக காண்பிக்கிறார்.

“...கிறிஸ்துவின் ஆவியில்லாதவன் அவருடையவனல்ல.” தேவ உதவியாகிய பாரகிளெடோலை பெற்றிருக்கவில்லை. ரோம.8:9

முழு திருச்சபையாரிடத்திலும் தேவ வல்லமை உள்ளது. தனக்குரிய இந்த தேவ வல்லமையை ஒவ்வொருவருடைய முயற்சியினாலும் பயிற்சியினாலும் அந்தப் பங்கினைப் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டியது அவரவர் கடமை. சத்திய ஆவியைப் பெற்றுக் கொள்ளும் பிரதான வழி - சத்திய வசனங்களை முழு கவனத்துடன் ஆராய்வதே ஆகும். சத்திய ஆவியைத் தம்முடைய ஆராய்ச்சியின் மூலம் பெற்றுக் கொண்டவர்கள், பெற முயற்சிசெய்யாதவர்களுக்கு வாய்க்காலாக உறுதுணையாக இருக்கிறார்கள்.

தேவ வல்லமை அல்லது தேவ ஆவி மனிதனால் காணமுடியாத ஒன்று. ஆனால் ஆவியின் செயல்பாடுகள் பார்க்கவும், உணரவும் கூடியவைகள். இது எப்படியெனில், மின்சாரத்தை யாரும் பார்க்க முடியாது. ஆனால் செம்புக் கம்பியின் வழியாக மின்சாரம் பாய்ச்சப்படும் போது விளக்கு எரிவதினால் அனைவரும் பார்க்க முடிகிறது. அதைப்போல மின்சார உந்துதலை பார்க்க முடியவில்லையென்றாலும், அதன் விளைவால் கார் ஓடுகிறதைப் பார்க்க முடிகிறது. மின்னாற்ற-னால் ஒளி உருவாவதையும், வெப்பம் உருவாவதையும், தொலைபேசி, தந்தி பணிகள் நடப்பதையும் பார்க்க முடிகிறது. இந்த மின்னாற்றலால் இத்தனை நல்ல பயன்கள் இருப்பதைப் போலவே, அதே மின்னாற்றல் நாற்கா-யிலே மரணத்தை வரவழைக்கவும், உபயோகமாகிறது. இதைப் போலவே பரிசுத்த ஆவியும் தேவனுடைய ஆவிக்குரிய சக்தி அல்லது வல்லமை ஆகும். எந்த அளவு அதன் தொடர்பு தேடப்படுகிறதோ, அந்த அளவுக்கு அவரவருக்கு வல்லமை, ஒளி, சக்தி, திறமை முத-ய ஆசீர்வாதங்களைப் பகிர்ந்தளிக்கிறது. அதைப்போலவே வேண்டுமென்றே கீழ்ப்படிய மறுக்கின்றவர்களை இரண்டாம் மரணத்திலும் ஆழ்த்தி விடுகிறது. எனவே எல்லா நற்பணிகளுக்கும் ஏதுவாக, இந்த பரிசுத்த ஆவியினால் நிறைந்திருப்பதற்கு தகுந்த கருவியையும் தொடர்பையும் கர்த்தருடைய ஒவ்வொரு பிள்ளையும் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

இவையெல்லாவற்றையும்

பார்க்கும்போது,

தேற்றரவாளனாக ஒரு நபரோ, மூன்றாவது கடவுளோ ஒருவர் இருந்து தான் ஆறுதல் தரவோ, வல்லமை தரவோ, உற்சாகமூட்டவோ முடியும் என்ற கூற்று தவிடு பொடியாக்கப்படுகிறது. எல்லாவற்றிற்கும் மாறாக, இந்த திடப்படுத்துதல், வழி நடத்துதல் ஆகிய எல்லாப் பணிகளையும் செய்யும் பரிசுத்த ஆவி தேவனுடைய ஆவியும், தேவகுமாரனாகிய கிறிஸ்துவின் ஆவியுமே ஆகும். 18,23-வசனங்களின் மூலமாக தேவனும் அவர் குமாரனுமாகிய கிறிஸ்துவும் தங்கள் ஆவியினாலே சபையை குணப்படுத்தி, பலப்படுத்தி வழிநடத்தி வருகிறார்கள் என்பது வெளியரங்கமாய் புலனாகிறது. இதை நிரூபிப்பதற்காகவே நமது ஆண்டவர், “இதோ! உலகம் முடியும் வரையில் நான் உங்களுடனே கூட இருக்கிறேன்” என்று சொன்னது அவர் மாமிசத்தில் அல்ல - ஆவியில் அவர்களோடு உறவாடிக் கொண்டிருப்பதையே தெளிவு படுத்துகிறது.

அவர், அவருக்கே, அவரோடு அவரில் என்று “பாரகிளேடோ”லை குறிப்பிடுகிற கிரேக்கச் சொல், ஆண்பா-ல் சொல்லப்பட்டது தவறு. இது அவள், அவளுக்கு, அவளால் என்ற பெண்பா-லும், அது, அதற்கு என்கிற பொதுப்பா-லும் அஃறிணையிலும் சொல்லக் கூடிய பொதுவான வார்த்தையாகும். ஹீடாவ் (Heautou) என்கிற கிரேக்கச் சொல்லுக்கு “அவருக்கு” என்று இந்த வசனத்தில் சில இடங்களில் வேதத்தில் மொழிபெயர்க்கப்பட்டிருந்தாலும், மற்ற 9 இடங்களில் “அதற்கு” என்று பொதுவான மொழிபெயர்ப்பில் மொழிபெயர்க்கப்பட்டுள்ளது. எனினோஸ் (Ekinos) என்ற கிரேக்கச் சொல் ‘அவர்’ என்று சில இடங்களிலும், பல இடங்களில் இதே வார்த்தை “அவைகள்” என அஃறிணையிலேயே எழுதப்படும் வந்திருக்கிறது. இதே எனினோஸ் என்ற சொல் ‘அது’ என்று மொழிபெயர்க்கப்பட்டுள்ளது. “...அதைக்குறித்தும் (மரணத்திற்கேதுவான பாவம்) வேண்டுகல் செய்ய நான் சொல்லேன்.” - 1 யோவா.5:16

“அவர் உங்களை சகல சத்தியத்திலும் வழிநடத்துவார்”

“சத்திய ஆவியாகிய” தேவனுடைய வல்லமையை எதன் வழியாய்ப் பெறலாம் என்பதற்கு நம் கர்த்தராகிய இயேசுவே, “நான் உங்களுடனே பேசுகிற வார்த்தைகளே, உங்களுக்கு ஆவியாயும், ஜீவனாயும் இருக்கிறது” என்று தெளிவுபடுத்தினார். அதாவது என்

வார்த்தை - என் தந்தையின் சித்தத்தையும், என் சித்தத்தையும் என் ஆவியையும் என் தந்தையின் ஆவியின் வல்லமையையும் குறிக்கிறது என்று கூறுகிறார். எனவே, நாம் ஏற்கனவே சொன்னபடி நம் ஆவிக்குரிய ஜீவிய முன்னேற்றத்திற்கு வேதத்தை சரியாக, முறையாக ஆராய்வதே அவசியமாகிறது. எனவே நமது கர்த்தருடைய கண்டிப்பான “வேத வாக்கியங்களை ஆராய்ந்து பாருங்கள்” என்ற கட்டளையை நடைமுறையில் கடைப்பிடிக்கக் கடமைப்பட்டவர்களாகிறோம். இவ்விதமாகவே அப். பவுலும் பெரோயா பட்டணத்து விசுவாசிகள், “காரியங்கள் இப்படியிருக்கிறதா என்று தினந்தோறும் வேதத்தை ஆராய்ந்து பார்த்ததினால், தெசலோனிக் கேயாவில் உள்ளவர்களைப் பார்க்கிலும் நற்குணசா-களாயிருந்தார்கள்” என்று சாட்சி கொடுக்கிறார். எனவே, அப்.பவுல், “நாம் கேட்டவைகளை விட்டு விலகாதபடிக்கு அவைகளை மிகுந்த ஜாக்கிரதையாய் கவனிக்க வேண்டும்” என்கிறார். அவர் தீமோத்தேயுக்கு புத்திமதியாக,

“வேதவாக்கியங்களெல்லாம் தேவ ஆவியினால் அருளப்பட்டிருக்கிறது; தேவனுடைய மனுஷன் தேறினவனாகவும், எந்த நற்கிரியையுஞ் செய்யத் தகுதியுள்ளவனாகவும் இருக்கும்படியாக...” என்று கூறுகிறார். இதே கருத்தினை அப்.பேதுரு வ-யறுத்தி,

“அதிக உறுதியான தீர்க்கதரிசன வசனமும் நமக்குண்டு; பொழுது விடிந்து விடிவெள்ளி உங்கள் இருதயங்களில் உதிக்குமளவும் இருளுள்ள ஸ்தலத்தில் பிரகாசிக்கிற விளக்கைப் போன்ற அவ்வசனத்தைக் கவனித்திருப்பது நலமாயிருக்கும்” என்கிறார். -யோவா.5:39; அப்.17:11; எபி.2:1; 2தீமோ.3:16; 2 பேது. 1:19.

“ஆவியில் நிறைந்திருக்கிற நிலைமை” அல்லது தேவ சிந்தை வெறுமனே வேதத்தை வைத்திருப்பவர்களுக்கோ, அல்லது வேதத்தைப் படிப்பவர்களுக்கோ அருளப்படுவதில்லை. ஆனால் வேதத்தை ஆர்வமுடன் தேடி ஆராய்ந்து புரிந்து கொண்டு, அதற்குக் கீழ்ப்படிகிறவர்களுக்கே அருளப்படும். தேவ ஆவியில் நாம் நிறைந்திருக்க வேண்டுமென்றால், சத்திய ஆவியின் சுனையாகிய

வேதத்தை வெகு ஆழமாகவும், அதிகமாகவும் நாம் பருக வேண்டும். மண்பாண்டமாகிய நம்முடைய சரீரம் பலவீனமாக இருப்பதால், இந்த சத்திய ஆவிக்குரிய செய்திகள் சில நேரங்களில் கசிந்து விணாய்ப் போய்விடும். (எபி. 2:1) ஆவிக்குரிய சிந்தனைகளில் மறதியோ, கசிவோ இருக்குமானால், இந்த உலகத்திற்குரிய ஆவி அந்த கா-இடங்களையெல்லாம் ஆக்கிரமித்துக் கொள்ளும். தேவ ஆவியில் நடக்கிற தேவ பிள்ளைகள், எப்படியாகிலும் பலவீனப்பட்டால், அந்த இடத்தை உலக சிந்தனைகளால் நிறைத்து புதிய ஆவி, புதிய சிந்தனை, புதிய தேவ வல்லமை இவற்றையெல்லாம் அழித்துவிட எப்பொழுதும் இந்த உலகத்தின் ஆவி துடித்துக் கொண்டிருக்கிறது. விசுவாசமுள்ள புதிய சிருஷ்டிகள் யாவரும், கர்த்தரிலும், கர்த்தருடைய ஆவியிலும், எப்பொழுதும் அனலாக இருக்க வேண்டும். பெற்றுக்கொண்ட ஆவியை அணைத்து விடாமல் எச்சரிக்கையாய் இருக்க வேண்டும். இல்லையென்றால் இந்த ஆவி அணைக்கப்பட்டு விடும்.

வேத வசனங்களை மட்டுமே ஆராய்ந்து, கேட்டபொழுது சொல்லக்கூடிய திறமை மட்டுமே பெரிதென்று எண்ணிவிடக்கூடாது. அது அவசியம் தான். ஆனால் அதைவிட சத்திய ஆவியை பெற்றிருப்பது அவசியம். வேத வசனத்தில் சொல்லப்பட்டபடியே தேவசித்தத்தோடு நம்முடைய நோக்கமும் ஒருங்கிணைந்து, மனமுவந்து, ஒன்றோடொன்று இசைந்தால் தான் ஒத்தாசையாக இருந்தால் தான் நாம் சத்திய ஆவியைப் பெற்றுக் கொள்ள முடியும். இந்த நிலைமையை அடைய ஒரே ஒரு வழிதான் உண்டு. முதலாவது கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவை நம்முடைய மீட்பரென்றும், நமக்காகப் பாவ நிவாரண ப-யானவரென்றும் விசுவாசிக்க வேண்டும். இரண்டாவது, அவரது சித்தத்தை செய்ய, அவரைத் தேடி அறிய நம்மை முற்றிலுமாக அர்ப்பணம் செய்ய வேண்டும்.

தேவந்தியோடு, தேவ சிந்தையோடு ஐக்கியப்பட்டிருக்கும் சத்திய ஆவி அல்லது பரிசுத்த ஆவியாகிய தேவ வல்லமையை ஆவியின் வரங்களோடும், ஆவியின் கனிகளோடும் குழப்பிக் கொள்ளக்கூடாது. ஆவியின் வரங்களினால் ஆவியின் கனிகள்

கிடைக்கின்றன. இதன் அருங்குணங்கள் சாந்தம், பொறுமை, நற்குணம், சகோதர சிநேகம், அன்பு ஆகியவைகளே. இந்த ஆவியின் அருங்குணங்களுக்கு ஆயத்தப்படுத்துகிற இந்தக் கனிகளை நாம் அனுதினமும் முயற்சியோடு பயிற்சி செய்வோமேயாயின் சத்திய ஆவியின் வல்லமை உத்தம அளவிலே நம்மிடம் குடிகொண்டிருக்கும். சிலர் இந்த ஆவியின் கனிகளால் சத்திய ஆவியின் நிறைவைப் பெற வெகுகாலம் எடுத்துக் கொள்வர். ஆனால் சிலர் பெருமுயற்சியின் பயிற்சியினால் இந்த உன்னத நிலையை வெகு விரைவிலேயே அடைவர். ஒவ்வொருவரும் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் வார்த்தையை நினைவு கூறவேண்டும்.

“நீங்கள் மிகுந்த கனிகளைக் கொடுப்பதினால் என் பிதா மகிமைப்படுவார், எனக்கும் சீஷராயிருப்பீர்கள்.” (யோவா.15:8) அவருடைய பிரதிஷ்டைக்குட்பட்ட சீஷர்கள் எல்லாம் திராட்சை கொடிகளை குறிப்பிடுகிறதாக நமது ஆண்டவர் கூறுகிற திராட்சை செடியின் உவமையை நாம் நினைவு கூறவேண்டும்.

“என்னில் கனிகொடாதிருக்கிற கொடி எதுவோ அதை அவர் அறுத்துப் போடுகிறார்; கனி கொடுக்கிற கொடி எதுவோ, அது அதிக கனிகளைக் கொடுக்கும்படி, அதைச் சுத்தம் பண்ணுகிறார்.” - யோவா . 15:2

பிரதிஷ்டை எடுத்தவுடனே ஒரு கிறிஸ்தவன், கிறிஸ்து என்னும் நற்குலத் திராட்சைச் செடியிலே ஒரு கிளையாகிறான். வேரி-ருந்து அளிக்கப்படுகிற எல்லா சத்துக்கும் பங்குள்ளவனாகிறான். இதனால் பரிசுத்த ஆவியின் மூலம் வழிநடத்தப்படும் போஷாக்கைப் பெற்றுக் கொண்டவுடனேயே அவன் எல்லா கனிகளையும் பெறுவான் என்றோ, அல்லது ஏதாவது ஒன்றையோ பெறுவான் என்றோ எதிர்பார்க்க கூடாது. திருச்சபை என்னும் திராட்சைச் செடியின் தொடர்புகள்- வேருக்கும் அதன் கிளைகளுக்கும் ஆவிக்குரிய சத்திய விஷயங்களில் ஐக்கியமும் உறவும் இருப்பதைக் காண்பிக்கிறது. இப்படிப்பட்டவர்களுக்குள் ஜீவன் இருக்கிறது என்பது நிரூபிக்கப்படுகிறது. மெல்-ய நரம்பு போன்ற செடியின் சில உதிரி பாகங்கள், அரும்புகள், மகரந்தங்கள் ஆகியவை சத்திய உணர்வை மேன்மேலும் வலுவூட்டி வளர்க்க

உதவியாய் இருக்கின்றன. அடுத்தபடியாக இலைகளும், அதற்கடுத்தபடியாக, கிளைகளும், பூ காய் கனியாக வரலாறு படைக்கின்றது. கனி முதல் தோன்றும்போது அளவில் சிறியதாகவும், துவர்ப்பு சுவையாகவும் இருக்கும். பிறகுதான் அது வளர்ந்து பெரிதாகி இனிப்புச் சுவையை அடையும். தோட்டக்காரன் விரும்புகிறவண்ணமாக அது பெரிதாவதற்கும், கனி கொடுப்பதற்கும் சில காலங்கள் செல்லும். அப்படியே கிறிஸ்துவுக்குள் ஆவியின் கனிகளும், ஒவ்வொரு கிளையிலும் பூத்து, காய்த்து, கனிகொடுக்க சில காலம் பிடிக்கும். எந்தக் கிளையில் இந்த ஆவியின் கனிகளாகிய சாந்தம், நற்குணம், பொறுமை, சகோதர சிநேகம், விசுவாசம், நம்பிக்கை, அன்பு ஆகியவை காணப்படவில்லையோ, அங்கு சத்து குறைந்து, அந்தக் கொடிகள் வாடி வதங்கி செத்துப்போய் விடுகிறது. மற்ற கிளைகளோடு தொடர்பு துண்டிக்கப்பட்டு சத்து இழந்ததினால் அது படிப்படியாக செத்து விடுகிறது.

சுவிசேஷ யுகத்தின் ஆதிச்சபையில் ஊற்றப்பட்ட ஆவியின் வரங்கள் வேறு; ஆவியின் கனிகள் வேறு. ஆதி சபையில் அப்போஸ்தலர்கள் தங்கள் கைகளை, சிலர் தலையின் மேல் வைத்ததின் மூலமாக, சிலருக்குப் பரிசுத்த ஆவியின் வரங்கள் உடனே கொடுக்கப்பட்டது, அதிலே சில விதிவிலக்குகளும் இருந்தன. (அப்.2:4; 10:45) தேவ ஆவியின் வரத்தினை கிரயத்துக்குக் கொள்ள நினைத்த சீமோன் மாகூஸ், பேதுருவை அணுகியபோது, “தேவனுடைய வரத்தைப் பணத்தினாலே சம்பாதித்துக் கொள்ளலாம் என்று நீ நினைத்தபடியால் உன் பணம் உன்னோடே கூட நாசமாய்ப் போகக் கூடவது” என்றார். (அப்.8:13-21) அநேக அற்புதங்களைச் செய்யும் வரம் பெற்றிருந்த பி-ப்பு, தன்னால் மனம் திரும்பப்பெற்ற கிறிஸ்தவர்களுக்கு, தான் பெற்ற வரத்தை கொடுக்க முடியாததினால் அப்போஸ்தலர்களை அழைத்தார். அப்போஸ்தலர் பவுல் சொன்னதுபோல, இவ்வரங்கள் எல்லாம் ஒரு காலத்தில் அழிந்து போகும். இவைகள் எவ்வளவு காலத்திற்கென்று கணக்குப் பார்ப்போமேயானால், அடையாளங்கள் தேவைப்பட்ட அந்தக் காலத்தில், இவ்வரங்கள் கிடைக்கப் பெற்ற அப்போஸ்தலர்களும் இறந்து விட்டனர்; அவர்களால் வரங்களைப் பெற்றவர்களும்

மரித்துப் போன பின்பு அந்த வரங்கள் முற்றிலும் நீக்கப்பட்டது. விசுவாசம், நம்பிக்கை, அன்பு ஆகிய இந்த வரங்கள் அற்புதம் செய்கிற வரங்களல்ல. இவைகள் ஆவியின் கனிகளைப் போல வளர்ந்து, பெருகி, கனிகொடுக்க வேண்டிய ஆவியின் குணங்களாகும். இக்கருத்தை அப்போஸ்தலர் வேறுபல இடங்களிலும் கூறி இருக்கின்றார். 1 கொரி 13:8; யோவா 15:6

ஆவியின் வரங்களைக் குறித்து அப்போஸ்தலர் பேசுகிறபோது, 1) அப்போஸ்தலர், 2) தீர்க்கதரிசி, 3) போதகர்கள் என்று கூறுகிறார். இப்போதும் அப்போஸ்தலர் வரம் நம்மிடையே உண்டு. ஏனெனில் அவர்களது போதனை புதிய ஏற்பாட்டில் இப்போதும் நமக்குக் கிடைக்கிறது. சொல்லப்பட்டிருக்கிற அந்தப் போதனையைத் தவிர புதிதாக எந்த அறிவுரைகளும் நமக்குத் தேவையில்லை. எனவே அந்த 12 அப்போஸ்தலர்களுக்கு வேறு எந்த வாரிசுகளும் இல்லை; அப்படி எந்த வாரிசுகளும் தேவையாய் இருக்கவுமில்லை. கிறிஸ்துவின் கிரீடமாய் இருக்கிற ஆட்டுக்குட்டியானவரின் 12 அப்போஸ்தலர்களே, 12 நட்சத்திரங்களாகவும் சொல்லப்பட்டிருக்கிறது. புதிய எருசலேமாகிய திருச்சபையின் 12 அஸ்திபாரங்கள் இவர்களே. (யோவா 6:70; வெளி 12:1; 21:14) இப்பொழுதும் தம்முடைய திருச்சபைக்கு, போதகர்கள், தீர்க்கதரிசிகள், பலமொழி பேசும் வல்லுநர்களை தேவன் ஏற்படுத்தியிருக்கிறார். இருந்த போதிலும் ஆதித்திருச்சபைக்கு அருளிய பரிசுத்த ஆவியின் சக்தியானது அபரிமிதமாக இருந்தது. அன்று அப்போஸ்தலர்கள் தாங்கள் அடுத்தவர் தலைமீது கைவைத்த உடனேயே பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமையினாலே அதிகம் படிக்காதவர்கள் கூட பலமொழி பாஷை பேசும் வரம் தரப்பட்டது. அப்படிப்பட்ட வல்லமையான அற்புதங்கள் ஆதிகாலத்திருச்சபைக்கு கொடுக்கப்பட்ட அளவு தற்போது தேவையில்லை. ஆகவே அப்படிப்பட்ட வரங்களும் அளிக்கப்படுவதில்லை. அதற்குப் பதிலாக தேவன், இயல்பாகவே புரிந்து கொள்ளக்கூடிய தன்மையுடைய, கல்வியறிவு பெற்றிருக்கக்கூடிய பல்வேறு நபர்களை தெரிந்து கொண்டு தம்முடைய சேவைகளில் ஈடுபட வைக்கிறார். உலகியல் தகுதிகள் எத்தனையிருந்தாலும் அவையெல்லாவற்றையும் விட, தங்கள்

இருதயத்தை தேவனுக்கு அர்ப்பணித்தவர்களாய், இருதய சுத்தியோடு அவருக்கு நேராக நடப்பதே அவருக்குப் பிரியம். அவருடைய விசேஷ பிரதிநிதிகளாய் இருக்க வேண்டும் என்று யாரை விரும்புகிறாரோ, அவர்களுக்குத் தமது ஆவியை நிறைவாகத் தந்து, அவர்களுக்கு வேண்டிய தகுதிகளையும் வளரச் செய்கிறார். அவர்களுக்கு எந்த நேரத்தில், எப்படி உதவ வேண்டுமோ அந்த சமயத்தில் உதவி செய்ய அவர் வல்லவராயிருக்கிறார். உதாரணமாக, பேசுவதில் மிகவும் மந்தமாயிருந்த மோசேக்கு உதவியாக ஆரோனை மோசேக்கு வாயாக அவர் தெரிந்து கொண்டார்.

ஆதிகாலத்தில் திருச்சபை நடத்தி வந்த (வெளியரங்கமாக அற்புதம் செய்த) முறைமை மாறியிருந்தாலும், இப்போதும் அதே ஆவியைக் கொண்டு திருச்சபையாருக்குத் தேவையான எல்லா உபகரணங்களையும், உதவிகளையும் செய்து வருகிறார் என்பதை நாம் நினைவில் வைத்துக் கொள்ள வேண்டும். இன்றைய உலகில் அநேகர் தங்களைப் போதகர்கள் என்றும், தீர்க்கதரிசிகள் என்றும் சொல்-க் கொள்பவர்களை நியாயந் தீர்க்க தேவன் தம்முடைய வல்லமையினால் சிறுமந்தையாரைத் தெரிந்து கொண்டு, தம்முடைய சித்தத்தை அவர்களுக்கு வெளிப்படுத்தி, அவர்களை சகல சத்தியத்திலும், சகல நன்மைகளிலும் வழிநடத்தி வருகின்றார். இப்படிப்பட்ட போ- போதகர்களும், ஊழியக்காரர்களும் பெற்றிருக்கிறவைகளை தேவ பிள்கைள் பெறக்கூடாது. கர்த்தரால் முன் குறிக்கப்பட்டவர்களே அல்லாமல் மற்ற யாரும் இந்த வரங்களை அடைய முடியாது. இப்படிப்பட்டவர்கள் தங்கள் விசுவாசத்தில் தேறி, விசுவாசிக்கிற எவருக்கும் சிலுவையில் அறையுண்ட இயேசு கிறிஸ்துவையும், அவருடைய சிந்தனையையும், பிதாவின் சித்தத்தையும், திட்டத்தையும் அறிவிப்பார்கள். ஒருவன் இப்படிப்பட்ட விசுவாசத்திற்குரிய நற்செய்தியைக் கொண்டு வராமல், தன்னுடைய சுயஞானத்தின்படியோ, அறியாமையிலோ போதித்து வந்தால் அப்படிப்பட்டவனை, சத்தியத்தை அறிவிக்க வந்த போதகராக ஏற்றுக் கொள்ளக்கூடாது. அப்படிப்பட்டவர்கள் தப்பறைக்கு ஊழியக்காரர்களாயிருக்கலாமே அல்லாமல், தேவ ஊழியராய் இருக்க முடியாது.

இப்படியாக தேவன் தம்முடைய ஆவியைக் கொண்டு சத்தியத்தின் வல்லமையினாலே, தம்முடையவர்களை அவர்கள் நடக்க வேண்டிய வழியில் நேரடியாகவும், தம்முடைய ஆவியைக் கொண்டு வழிநடத்தும் போதகர்கள் மூலமாகவும், அவர்களை நீதியின் பாதையில் நடத்துகிறார். இப்படியாக திருச்சபையாருக்கு இயேசுகிறிஸ்துவின் ஒப்புரவாக்கும் ஊழியமே மார்க்கமாகவும், பிற்காலத்தில் இதைப் போலவே வரப்போகிற உலக மகா ஜனங்களுக்கு அதுவே மார்க்கமாகவும் தேவன் உண்டாக்கிய வழியே இந்த ஒப்புரவாகுத-ன் வழியேயாம். இதைத்தான் வெளிப்படுத்தின விசேஷத்தை எழுதிய யோவான்:

“ஆவியும் மணவாட்டியும் வா என்கிறார்கள்; கேட்கிறவனும் வா என்பானாக; தாகமாயிருக்கிறவன் வரக்கவன்; விருப்பமுள்ளவன் ஜீவத்தண்ணீரை இலவசமாய் வாங்கிக் கொள்ளக் கவடன்” என்று கூறுகிறார். - வெளி. 22:17

அ அ